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Form2

‘Declaracion de variables
Dim sMatriz_Opcode(43) As String 'Contiene el Opcode de todas las
'instrucciones que trabajan con el
'microcontrolador 8031
Dim sMatriz_Operando12(20) As String 'Contiene los posibles operandos
'que forman parte de una instruccién
Dim FileNumber1 As Integer ‘Contendra el siguiente nimero de archi vo que le entrege Freefile
Dim Y As Integer, Z1 As Integer, Z2 As Integer, Z3 As Inleger, Z4 As Integer
"Variables para manejar la instruccion MOV
Dim sVariantesinsMOV(40) As String 'Contiene los caracteres de [os operandos de
'la fnstruccion MOV
Dim sOperandosMOV  As String 'Guardara los caracteres leidos con LetrasLeidas
'para compararse con los cargardos en la matriz
'sVariantesinsMOV
Dim mv As Byte 'Contador para realizar seleccion de bancos
"Variables para manejar la instruccion XCH
Dim ByteXCH As Byte 'Esta variable ia utilizamos para guardar
'momentaneamente el byte de uno de los operandos
'de esta instruccion en formato decimal
Dim iNum_Data1 As Byte
Dim iNum_DataB(7) As Byte 'Matriz de 8 bits para guardar en forma binaria
'e| #Data leido
Dim UbiBanco As Byte 'Variable utilizada pa saber en que banco estamos
‘cuando se hagan instrucciones gue contengan como
'operandos #Data con registros Rn y @R
"Variable utilizadas en ejecucion de instrucciones ADD, subrutina EjecucionADD
Dim BItADD As Byte
Dim BitSobra As Byte
Dim Add As Byte 'Se usa para hacer ciclos for
Variable utilizadas en ejecucion de instrucciones SUBB, subrutina EjecucionSUBB
Dim BitSUBB As Integer
Dim BitBorrow As Integer
Dim Subb As Byte 'Se usa para hacer ciclos for
Varjables Matriciales para almacenar las etiquetas y manejar los nombres
‘especiales de los SFRs, registros de funcion especial
Dim sEQU_diDa(29, 1) As String 'Contiene la parte alfanumérica de la etiqueta,
'los caracteres {columna 0) y la parte numérica
'de [a etiqueta (columna) . Con un maximo de 30 filas
Dim sSFR_Operandos(19, 1) As Siring 'Contiene operandos, los registros de funcion especial
'como bytes y con sus nombre especiales {columna 0)
'Contiere la direccidn de los SFR como datos decimales
(columna 1)
Dim sSaltos_Rel{(100) As String 'Contiene las etiquetas rel para las [nstrucciones
‘de salto, y lamadas con retornos de subrutinas e
'interrupciones
Dim iSaltos_Rel{100) As Integer 'Contiene la "direccion de ROM" de las instrucciones
‘a ser ejecutadas dependiendo de la etigueta rel
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Dim sSFR_Bits(55, 1) As String 'Para uso de instrucciones a nivel de bits
‘'en los SFRs

"Variables utilizadas en la subrutina Ubicacion_Bit
Dim iOperando As Byte ‘Toma los valores de 2 o 3, que permiten
'saber si es el primer operando o el segundo
'respectivamente
Dim iNum_Byte As Byte 'Guarda el valor (decimal) de'la ubicacion del byte en la
'memoria Ram interna
Dim iNum_Bit As Byte 'Guarda el valor {decimal} de la ubicacién del bit en la
'memoria Ram interna
"Variable para guardar la direccion de la ditima instruccion
'ejecutada antes de ir a antender la interrupcicn
Dim jSaltointerrupcion_Timer0 As Byte
Dim ilnterrupcion_Timer0 As Boolean 'Para saber que se esta ejecutando
'la subrrutina de atencién a la
'interrupcion
Dim iSaltolnterrupcion_Timer1 As Byte
Dim ilnterrupcion_Timer1 As Boolean
Dim iSaltolnterrupcion_EXTI0 As Byte
Dim ilnterrupcion_EXTI0 As Boolean
Dim iSaltoInterrupcion_EXTI1 As Byte
Dim ilnterrupcion_EXTI1 As Boolean
Dim iAumento_Timers As Boolean 'Para relaizar el aumento de los Timers
'de ciclo en ciclo o todos los ciclos de maquina
'de cada instruccion, dependiendo si el usuario
‘elige el modo Con Animacién o Sin Animacidn
'respectivamente
'Variables para el controlde pricridad de Jas interrupciones
Dim INTOP As Byte 'Pricridad interrupcién externa 0
Dim TimerOP As Byte 'Prioridad interrupcion timer 0
Dim INT1P As Byte 'Prioridad interrupcion externa 1
Dim Timer1P As Byte 'Prioridad interrupcion timer 1
Dim saPrioridad(1, 3) As Byte 'Para controlar prioridad de
'interrupciones
Dim EA As Byte 'Variable de comparacién
Dim sSaltosVerdaderos(13) As String

Sub Atencion_Interrupciones()
Dim Pri1 As Byte
Dim EA1 As Byte '"Variable de comparacién
Prioridad_Interrupcion -
ForPri1=0To1
ForEA=0T03
saPrioridad(Pri1, EA) =5 'Pues mayor prioridad tienen
‘ndmeros inferiores
Next EA
Next Pri1
EA=0
If iMemoriaRAMInt(168, 0) = 1 Then 'Si el bit EA esta habilitado
Pri1=0
I iMemoriaRAMINt(168, 7) = 1 And iMemoriaRAMINt(136, 6) = 1 Then
'Sf esta el bit EXO en 1 para que pueda
'ser atendida la interrupcion externa 0
'Si se activo la bandera de la interrupcion
'externa 0 IEQ
saPrioridad(0, Pri1) = INTOP
saPrioridad(1, Pri1) =1
Prt1 =Pri1 +1
EA=1
End If
If iMernoriaRAMINt(168, 8) = 1 And IMemoriaRAMInt(136, 2) =1 Then
'Si esta el bit ETO en 1 para que pueda
'ser atendida la interrupcion del Timer 0
'Si se activo la bandera de desbordamiento
'del Timer 0 TFO
saPrioridad(0, Pri1) = TimerOP
saPrioridad{1, Pri1) =2
Pri1 =Pri1 +1
EA=1
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End If
If IMemoriaRAMINt(188, 5) = 1 And iMemoriaRAMINt(136, 4) = 1 Then
‘Si esta el bit EX1 en 1 para que pueda
'ser atendida la interrupcién extema 1
'Si se activo la bandera de la interrupcion
'externa 1 1E1
saPrioridad(0, Pri1) = INT1P
saPrioridad(1, Pri1) =3
Pri1 = Pri1 +1
EA =1
End If
If iMemoriaRAMINt(168, 4) = 1 And iMemoriaRAMINt(136, 0) = 1 Then
'Si esta el bit ET1 en 1 para que pueda
‘ser atendida la interrupcion del Timer 1
'Si se activo la bandera de desbordamiento
'del Timer 1 TF1
saPricridad(0, Pri1) = Timer1P
saPrioridad(1, Pri1) = 4
Pri1 = Pri1 +1
EA=1
End If
If EA=0Then
Exit Sub 'Salimos de la subrrutina si ninguna interrupcion
‘se ha habilitado
End If
'Determinamos de las interrupciones habilitadas, cual de
‘ellas tlene mayor prioridad
EA1 = saPrioridad(0, 0)
Prij =0
For Pri =1 To 3 'Maximo 3 comparaciones
If EA1 < saPrioridad(0, Pri) Then
EA = saPrioridad(1, Prij)
Else
EA1 = saPricridad(0, Pri)
Pri] = Pri 'Son Iguales pero solo para esta condicién
'de comparacion
EA = saPrioridad(1, Prij)
End If
Next Pri
Select Case EA
Case 1
If IMemoriaRAMINt(168, 7) =1 Then 'Si esta el bit EXO en 1 para que pueda
'ser atendida la interrupcién externa ¢
If iMemoriaRAMInt(1386, 6) = 1 Then 'Si se activo la bandera de [a interrupcion
'externa 0 [EQ
'Saltamos a las localidades de la subrrutina de atencién a |a Interrupcién
If ilnterrupcion_EXTI0 Then 'Si ya esta ejecutandose la subrutina
Exit Sub 'de atencidn a la interrupcion,
Else 'Caso contrario saltamos a las localidades de la subrrutina de alencién a la Interrupcion
iSaltolnterrupcion_EXTI0 = eject
ilnterrupcion_EXTI0 = True
gject=2-1 "
iFilasSP = iFilasSP + 1
iMatrizSP(iFllasSP) = Saltolnterrupcion_EXTIC
i16Bits1 = Val(sInstruccionesOperandos(iSaltointerrupcion_EXTIO + 1, 25))
ConversionDPTRD_B
Forilcalllt =0 To 7 .
iMemoriaRAMInt(SP + 2, ilcall1) = iBitOPTR(ilcall1)
iMemoriaRAMINt(SP + 1, ilcall1) = iBitOPTR(ilcall1 + 8)
Next ilcallt
ActualizacionRAM
SP=8SP+2
iMemoriaRAMIND(129) = SP
ActualizacionRAMD_BH
End If
End If
End If
Case 2
If iIMemoriaRAMINt(168, 6) = 1 Then 'Si esta el bit ETO en 1 para que pueda
'ser atendida la interrupcion del Timer O
If iMemoriaRAMINt(136, 2) =1 Then 'Si se activo la bandera de desbordamiento
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'del Timer 0 TFO
If iinterrupcion_Timer0 Then 'Si ya esta ejecutandose |a subrutina
Exit Sub ‘de atencién a la interrupcién
Else 'Caso contrario saltamos a las {ocalidades de la subrrutina de atencién & la interrupcidn
iSaltolnterrupcion_Timer0 = ejec
interrupcion_Timer0 = True
eject=9-1"
iFilasSP =iFilasSP + 1
iMatrizSP(iFilasSP} = iSaltoInterrupcion_Timer0
i16Bits1 = Val(sInstruccionesOperandos{iSaltointerrupcion_Timer0 + 1, 25))
ConversionDPTRD_B
Forilealll =0To 7
iMemoriaRAMINt(SP + 2, ilcall1) = iBitDPTR{jlcall 1)
iMemoriaRAMINt{SP + 1, ilcall1) = iBitOPTR(ilcall1 + 8)
Next ilcall1
ActualizacienRAM
SP=8P+2
IMemoriaRAMINtD(129) = SP
ActualizacionRAMD_BH
End If
End If
End If
Case 3
If iMemoriaRAMINt{168, 5) = 1 Then 'Si esta el bit EX1 en 1 para que pueda
'ser atendida la interrupcidn externa 1
If iIMemoriaRAMInt{136, 4) = 1 Then 'Si se activo la bandera de la interrupcién
'externa 1 |E1
'Saltamos a las localidades de la subrrutina de atencién a la interrupcion
[filnterrupcion_EXTI1 Then 'Siya esta ejecutandose la subrutina
Exit Sub 'de atencién a la interrupcion
Else 'Caso contrario saltamos a las localidades de la subrrutina de atencién a la interrupcion
iSaltolnterrupcion _EXTI1 = eject
ilnterrupcion_EXTI1 =True
eject=16-1"
iFilasSP = iFilasSP + 1
iMatrizSP(iFilasSP) = iSaltolnterrupcion_EXTI1
i16Bits1 = Val(sInstruccionesOperandos(iSaltolnterrupcion_EXTI1 + 1, 25))
ConversionDPTRD_B
Forilcalll1=0To 7
iMemoriaRAMINt{SP + 2, ilcall1) = iBitDPTR(ilcall1)
iMemoriaRAMInt(SP + 1, ilcall1) = iBitDPTR(ilcall1 + 8}
Next ilcallt
ActualizacionRAM
SP=SP+2
iMemoriaRAMIntD(129) = SP
) ActualizacionRAMD_BH
End If
End If
End If
Case 4
If iIMemoriaRAMInt(168, 4) = 1 Then 'Si esta el bit ET1 en 1 para que pueda
‘ 'ser atendida |a interrupcion del Timer 1
If iMemoriaRAMInt{136, 0) =1 Then 'Si se active la bandera de desbordamiento
'del Timer 1 TF1
'Saltamos a las localldades de |a subrrutina de atencién a la interrupcion
If iinterrupcion_Timer1 Then 'Si ya esta ejecutandose la subrutina
Exit Sub 'de atencién a la interrupcidn
Else 'Caso contrario saltamos a las localidades de [a subrrutina de atencién a la interrupcién
iSaltolnterrupcion_Timer1 = eject
ilnterrupcion_Timer{ = True
gjec! =23-1"
iFilasSP = iFilasSP + 1
iMatrizSP(iFilasSP) = iSaltoInterrupcion_Timer1
i16Bits1 = Val(sInstruccionesOperandos(iSaltolnterrupcion_Timer1 + 1, 25))
ConversionDPTRD_B
Forilcalli=0To 7
iMemoriaRAMINt(SP + 2, ilcall1) = iBitDPTR(ilcall1)
iMemoriaRAMInt(SP + 1, ilcall1) = iBitDPTR(ilcall1 + 8)
Next ilcall1
ActualizacionRAM
SP=8P+2
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iMemoriaRAMIntD(129) = SP
ActualizacionRAMD_BH
End If
End If
End If
End Select
End If
End Sub

Sub Aumento_M1M0_0()
'Esta subrrrutina nos sirve para hacer el aumento
'en el conteo del Timer0
If iMemoriaRAMINt(137, 6) = 0 And iMemoriaRAMINt(137, 7) =0 Then
"Timer0 trabaja en el ModoG temporizador de 13 bits
iBitDPTR{0) =0
iBItDPTR(1) =0
iBitDPTR(2) =0
Forimim0=3To 10
IBHDPTR(Im1m0) = IMemoriaRAMInt(140, im1m0 - 3)
Next Im1m0
Forim1m0 =11 To 15 -
iBitDPTR(im1m0) = iMemoriaRAMInt(138, im1m0 - 8)
Next Im1m0
ConversionDPTRB_D
im1m0 = iValor16BitsD
Ifim1m0 < 8191 Then 'Maximo valor con 13 bits
If iAumento_Timers Then
imim0 =imimo + 1
'Unicamente vamos a ariadir cada ciclo de magquina por separado
'Le afnadimos el nimero de ciclos de maquina
'de cada instruccion correspondiente
Else
Ifim1m0 <= 8191 - Val(sInstruccionesOperandos(ejec1, 9)) Then
im1m0 =im1m0 + Val(sInstruccionesOperandos(eject, 9))
Else
im1m0 =im1m0 - {8191 - Val(sInstrucclonesOperandos(ejeci, 9))) -1
iMemoriaRAMInt(136, 2) = 1 'Activamos bandera TFQ
End If
End If
i16Bits1 =im1m0
ConversionDPTRD_B
Forimm0=0To7
iMemoriaRAMInt(140, im1m0} = iBEDPTR(im 1m0 + 3)
Next im1m0
Forimim0=3To7
iMemoriaRAMINt{138, im1m0) = iBitDPTR{im 1m0 + 8)
Next imim0
Else 'Debemos encerar el Timer y activar la bandera TFQ
Forimim0=0To7
iMemoriaRAMInt(140, im1m0) = 0
Next Im1m0
Forimim0=3To7
iMemoriaRAMInt(138, im1m0) = 0
Next imim0
iMemoriaRAMInt(136, 2) = 1 'Activamos bandera TFQ
End If
ActualizacionRAM
'Menejo de la etiqueta IbITIMERO
iBitDPTR(0} =0
iBitDPTR(1) =0
IBItDPTR{2) = 0
Forimim0 =3 To 10
iBIDPTR(im1mQ) = iMemoriaRAMInt(140, im1mo0 - 3)
Next im1mo
Forimim0 =11 To 15
IBIDPTR{im1m0) = iMemoriaRAMint(138, im1mo0 - 8)
Next im1mo0
ConversionDPTRB_D
iX = iVaior16BitsD
ConversionDPTRD_H
frmDiagrama2.lbITIMERO.Caption = sValor16BitsH & "H"
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frmDiagramaZ2.fraTIMERQ.Visible = True
frmDiagramaZ2.|bITIMEROQ. Visible = True
Elself iMemoriaRAMInt(137, 6) = 0 And iMemoriaRAMIN{137, 7) = 1 Then
"TimerQ trabaja en el Modo1 temporizador/contador de 16 bits
Forimim0=0To 7
iBitDPTR(im1m0) = iMemoriaRAMInt(140, im1m0)
Next im1m0
ForimimO=8To 15
IBIitDPTR(im1m0) = iMemoriaRAMInt(138, im1m0 - 8)
Next imim0
ConversionDPTRB_D
im1m0 = Valor16BitsD
Ifim1m0 < 65535 Then 'Maximo valor con 16 bits
IfiAumento_Timers Then
im1m0 =im1m0 + 1
'Le anadimos el nimero de ciclos de méquina
'de cada instruccién correspondiente
Else
If im1m0 <= 65535 - Val(sInstruccionesOperandos(eject, 9)) Then
im1m0 =im1m0 + Val{sinstruccionesOperandos(ejec1, 9))
Else
im1mO0 =im1m0 - {65535 - Val(sInstruccionesOperandos(eject, 9))) - 1
iMemoriaRAMINt(136, 2) = 1 'Activamos bandera TFQ
End If
End If
[16Bits1 =im1m0
ConversionDPTRD_B
Forimim0=0To7
iMemoriaRAMINt(140, im1m0) = iBitDPTR{im1m0)
Next im1m0
Forimim0=0To 7
iMemoniaRAMInt(138, im1m0) = IBitDPTR(im 1m0 + 8)
Next im1m0
Else 'Debemos encerar el Timer y activar la bandera TFO
Forimim0=0To7
iMemoriaRAMINt(140, im1m0) = 0
iMemoriaRAMINt(138, im1m0) = 0
Next im1m0
iMemoriaRAMINt(136, 2) = 1 'Activamos bandera TFO
End If
ActualizacionRAM
'Menejo de la efiqueta IbITIMERO
Forimim0=0To7
iBitDPTR(im1m0) = iMemoriaRAMInt(140, im1m0)
Next im1m0
Forimim0=8To 15
IBitDPTR(im 1m0} = iMemoriaRAMInt(138, im1m0 - 8)
Next im1m0
ConversionDPTRB_D
iX =iValor16BitsD
ConversionDPTRD_H
frmDiagrama2.|bITIMERO.Caption = sValor16BitsH & "H"
frmDiagrama2.fraTIMERGQ. Visible = True
frmDiagrama2,IbITIMERQO.Visible = True
Elself iMemoriaRAMINt(137, 6) = 1 And iMemoriaRAMInt(137, 7) =0 Then
"Timer0 trabaja en el Modo2 temporizador/contador de 8 bits con autorecarga
ForimimQ0=0To 7
iValorB(im1mo0) = iMemoriaRAMInt(138, im1mo0)
Next im1m0
ConversionB_D
im1m0 = iValorD
If im1m0 < 255 Then '"Maximo valor con 8 bits
IfiAumento_Timers Then
im1m0 =im1mo0 + 1
'Le afiadimos el nimero de ciclos de maquina
'de cada instruccién correspondiente
Else
If im1Tm0 <= 255 - Val(sInstruccionesOperandos(ejec1, 9)) Then
im1m0 = im1m0 + Val(sInstruccionesOperandos(gjec, 9))
Else
imim0 =im1m0 - (255 - Val(sinstruccionesOperandos(ejec, 8))) - 1
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iMemoriaRAMInt(136, 2) = 1 'Activamos bandera TF0
End If
End If
iX1d_b=im1mo0
ConversionD_B
Forimim0=0To 7
iMemoriaRAMiNt(138, im1mO0) = iMatrizB{im1m0)
Next im1m0
Else 'Debemos encerar el Timer y activar la bandera TFO
Forimim0=0To 7
'Hacemos autorecarga
iMemoriaRAMINt(138, im1m0) = iMemoriaRAMInt(140, im1m0)
Next im1mO0
iMemoriaRAMINt(136, 2) = 1 'Activamos bandera TFO
End If
ActualizacionRAM
'Manejo de etiqueta IbITIMERO
Forimim0=0To7
iValorB{im1m0) = iMemoriaRAMINt(138, im1m0)
Next im1m0
ConversicnB_D
iX =ValorD
ConversionD_H
frmDiagrama2.ibITIMERO.Caption = sValorH & "H"
frmDiagrama2.fraTIMERO.Visible = True
frmDiagramaZ.IbITIMERO.Visible = True
Else
"Timer0 trabaja en el Modo3 contadores multiples especificos
'dos de 8 bits cada uno
'Para THO dependera del valor de TR1, por ello no consta aqui
Forimim0=0To7
ValorB(im1m0) = iMemoriaRAMint(138, im1m0)
Next im1m0
ConversionB_D
im1m0 = iValerD
If im1m0 < 255 Then ‘Maximo valor con 8 bits
IfiAumento_Timers Then
im1m0 =im1mo + 1
"Le afiadimos el nimero de ciclos de maquina
'de cada Instruccién correspondiente
Else
If im1m0 <= 255 - Val(sinstruccionesOperandos(ejeci, 8)) Then
im1m0 =im1m0 + Val(sInstruccionesOperandos(ejec1, 9)}
Else
im1m0 =im1m0 - {255 - Val(sInstruccionesOperandos{eject, 9))) - 1
iMemoriaRAMINt(136, 2) = 1 'Activamos bandera TFO
End If
End If
iX1d_b=im1mo
ConversionD_B
Forimim0=0To7
iMemoriaRAMINt(138, im1m0) = iMatrizB(im1m0)
Next im1m0
Else 'Debemos encerar el Timer y activar la bandera TFO
Forimim0=0To7
iMemoriaRAMINt(138, imMm0) =0
Next im1mo0
iMemoriaRAMInt(136, 2) = 1 'Activamos bandera TFO
End If
ActualizacionRAM
'Manejo de etiqueta IbITIMERO
Forim1imC=0To 7
iValorB(im1m0} = iMemoriaRAMInt(138, im1mQ)
Next im1mo0
ConversionB_D
iX =ivalorD
ConversionD_H
frmDiagramaZ2.|bITIMERQ.Caption = sValorH & “H"
frmDiagrama2.fraTIMERO.Visible = True
frmDiagramaZ2.|biTIMERD. Visible = True
End If

INTERACCION DEL MICROCONTROLADOR Y PERIFERICOS
PROGRAMA DE VISUALIZACION



End Sub

Sub Aumento_M1MO_1{)
'Esta subrrrutina nos sive para hacer el aumento
‘en el conteo del Timert
If iMemoriaRAMINt(137, 2) = 0 And iMemoriaRAMINt(137, 3} = 0 Then
'Timer1 trabaja en el ModoO temporizador de 13 bits
iBIDPTR(0) =0
iBItDPTR(1) =0
iBitDPTR(2) = 0
For im1m0=3To 10
iBitDPTR(im1m0) = iMemoriaRAMInt(141, im1m0 - 3)
Next im 1m0
Forimim0=11To 15 -
iBitDPTR(im1m0) = iMemoriaRAMInt(139, im1mo - 8)
Next im1m0
ConversionCPTRB_D
im1mO0 = iValor16BitsD
If im1mO < 8191 Then 'Maximo valor con 13 bits
ifiAumento_Timers Then
im1m0 =im1mo0 + 1
'Le afiadimos el nimero de ciclos de magquina
'de cada instruccidn correspondiente
Else
If im1m0 <= 8191 - Val(sInstruccionesOperandos{eject, 9)) Then
im1m0 =im1m0 + Val(sInstruccionesOperandos(eject, 9))
Else
im1m0 =im1moO - (8191 - Val(sInstruccionesOperandos(ejec, 9))) - 1
iMemoriaRAMINt(136, 0) = 1 'Activamos bandera TF1
End If
End If
i16Bits1 =im1mo
ConversionDPTRD_B
Forimim0=0To 7
iMemoriaRAMINt(141, im1m0) = iBtDPTR{im 1m0 + 3)
Next im1mo
Forimim0=3To7
iMemoriaRAMINt(139, im1m0) = IBIDPTR({Im 1m0 + 8)
Next im1m0
Else 'Debemos encerar el Timer y activar la bandera TF1
Forimim0=0To7
iMemoriaRAMInt(141, im1mQ0) =0
Next im1m0
Forimim0=3To 7
iMemoriaRAMINt{139, Im1m0) =0
Next im1m0
iMemoriaRAMINt(136, 0) = 1 'Activamos.bandera TF1
End If
ActualizacionRAM
'Menejo de la etiqueta [DITIMER1
iBitDPTR(0) =0
iBitDPTR(1} =0
iBHIDPTR(2) =0
Forim1m0=3To 10
iBitDPTR({im1m0) = iMemoriaRAMInt(141, im1mo - 3)
Next imTm0
Forimim0=11To 15
iBitDPTR(im1m0) = iMemoriaRAMInt(139, im1m0 - 8)
Next imim0
ConversionDPTRB_D
iX = iValor16BitsD
ConversionDPTRD_H
frmDiagramaZ2.|bITIMER1.Caption = sValori6BitsH & "H"
frmDiagramaZ2.fraTIMER1.Visible = True
frmDiagramaZ2,IbITIMER1. Visible = True
Elself IMemoriaRAMINt(137, 2) = 0 And iIMemoriaRAMInt(137, 3) = 1 Then
'Timer1 trabaja en el Modo1 temporizador/contador de 16 bits
Forimim0=0To 7
iBItDPTR(im 1m0) = iMemoriaRAMInt(141, im1mQ)
Next im1m0
Forimim0=8To 15
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iBitDPTR{Im1m0) = iMemoraRAMInt{139, im1m0 - 8)
Next im1m0
ConversionDPTRB_D
im1m0 = iValor16BitsD
Ifim1mQ < 65535 Then 'Maximo valor con 16 bits
Ifiaumento_Timers Then
im1m0 =im1m0 + 1
'Le afiadimos el nimerc de ciclos de maquina
'de cada instruccion correspondiente
Else
Ifim1m0 <= 65535 - Val(sInstruccionesOperandos(eject, 9)) Then
im1mo0 = im1mO + Val(sInstruccionesOperandos{eject, 9))
Else
im1m0 =im1m0 - (65535 - Val(sInstruccionesOperandos(eject, 9))) - 1
IMemoriaRAMIN(136, 0) = 1 'Activamos bandera TF1
End If
End If
i16Bits1 =im1mo0
ConversionDPTRD_B
Forimim0=0To7
iMemoriaRAMINt(141, im1m0) = iBitDPTR(Im1mO0)
Next im1m0
Forimim0=0To 7
iMemoriaRAMINt(139, im1m0) = iBitDPTR(im 1m0 + 8)
Next im1m0
Else 'Debemos encerar el Timer y activar la bandera TF1
Forimim0=0To 7
iMemoriaRAMInt(141, im1m0) = 0
iMemoriaRAMINt(139, im1ma) = 0
Next im1m0
iMemoriaRAMInt(136, 0) = 1 'Activamos bandera TF1
End If
ActualizacionRAM
'Menejo de la etiqueta [bITIMER1
Forimim0=0To 7
iBItDPTR(im1m0) = iMemoriaRAMINt{141, im1m0)
Next im1m0
Forimim0=8To 15
iBitDPTR{im1m0) = iMemoriaRAMInt(139, im1m0 - 8)
Next im1mo0
ConversionDPTRB_D
iX = Valor16BitsD
ConversionDPTRD_H
frmDjagrama2.lbITIMER1.Caption = sValor16BitsH & "H"
frmDiagramaZ2.fraTIMER1.Visible = True
frmDiagrama2.|bITIMER1.Visible = True
Elself iMemorfaRAMINt(137, 2) = 1 And iMemoriaRAMInt(137, 3) = 0 Then
"Timer1 trabaja en el Modo2 temporizador/contador de 8 bits con autorecarga
Forimim0=0To 7
iValorB(im1m0) = iMemoriaRAMINt(139, im1mao)
Next im1m0
ConversionB_D
im1ma0 = ValorD
Ifim1m0 < 255 Then '"Maximo valor con 8 bits
If iAumento_Timers Then
im1m0 =im1mo0 + 1
'Le afiadimos el nimero de ciclos de maquina
'de cada instruccién correspondiente
Else
If im1m0 <= 255 - Val(sInstruccionesOperandes(ejec1, 9)) Then
im1m0 = im1m0 + Val(sInstrucclonesOperandos(ejec1, 9))
Else
imimO0 =im1m0 - (255 - Val(sInstruccionesOperandos({ejec1, 9))} - 1
iMemoriaRAMINt(136, 0) = 1 'Activamos bandera TF1
End If
End If
iX1d_b =im1m0
ConversionD_B
Forimim0=0To 7
IMemoriaRAMINt(139, im1mo0) = iMatrizB(im 1m0}
Next im1m0

INTERACCICN DEL MICROCONTROLADOR Y PERIFERICOS
PROGRAMA DE VISUALIZACION



A 10

Else ‘'Debemos encerar el Timer y activar la bandera TF1
Forimim0=0To7
'Hacemos autorecarga
iMemoriaRAMINt(133, im1m0) = iMemoriaRAMint(141, im1m0)
Next im1m0
iMemoriaRAMIint(136, 0) = 1 'Activamos bandera TF1
End If
ActualizacionRAM
'Manejo de etiqueta IbITIMER1
Forimimo=0To7
iValorB(im1mo0) = iMemoriaRAMInt(139, im1mO0)
Next im1m0
ConversionB_D
iX =jValorD
ConversionD_H
frmDiagramaZ.IbITIMER1.Caption = sValorH & "H"
irmDiagrama2.fraTIMER1.Visible = True
frmDiagrama2.IbITIMER1. Visible = True
Elself iMemoriaRAMInt(137, 6} = 1 And iIMemoriaRAMInt(137, 7) = 1 Then
"Timer0 trabaja en el Modo3 contadores multiples especificos
'dos de 8 bits cada uno
'Para THO dependera
Forimim0=0To 7
iValorB(im1m0) = IMemoriaRAMInt(140, im1m0)
Next im1m0
ConversionB_D
im1mo0 = ValorD
Ifim1m0 < 255 Then 'Maximo valor con 8 bits
If iAumento_Tirmers Then
im1m0 =im1mo0 + 1
'Le anadimos el nimero de ciclos de maguina
'de cada instruccién correspondiente
Else
If im1m0 <= 255 - Val(sInstruccionesCperandos(ejec1, 9}) Then
imim0 = Iim1m0 + Val(sInstruccionesCperandos{ejeci, 9))
Else
im1m0 =im1m0 - (255 - Val(sInstruccionesCperandos(ejec, 9))) - 1
iMemoriaRAMInt(136, 0) = 1 'Activamos bandera TF1
End If
End If
iX1d_b =im1m0
ConversionD_B
Forimim0=0To7 :
iMemoriaRAMINt(140, imim0) = iMatrizB(im 1m0}
Next im1m0
Else ‘Debemos encerar el Timer y activar la bandera TF1
Forimim0=0To7
iMemoriaRAMInt(140, im1m0) =0
Next im1m0
iMemoriaRAMInt(136, 0) = 1 'Activamos bandera TF1
End If
ActualizacionRAM
'Manejo de etiqueta [bITIMER1
Forimim0=0To7
iValorB(im1m0) = iMemoriaRAMInt(140, im1m0)
Next im1m0
ConversionB_D
X =iValorD
ConversionD_H
frmDiagrama2.IbiTIMER1.Caption = sValorH & "H"
frmDiagrama2.fraTIMER1.Visible = True
frmDiagrama2.IbITIMER1.Visible = True
End i
End Sub

Sub Byte1_1Ciclo(}
If mnuPorInstruccion.Checked Or mnuTodo.Checked Then
iAumento_Timers = True
if mnuBuffer.Checked Then
frmDfagramaZ2.Byte1_1Ciclo_1
Else
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frmDiagrama1.Byte1_1Ciclo_1
End If
Elself mnuPorlnstruccionSA.Checked Or mnuTodoSA.Checked Then
iAumento_Timers = False
Temp_Cont_0
Temp_Cont_1
Atencion_Interrupciones
Exit Sub
End If
End Sub

Sub Byte1_2Ciclo()
If mnuPorlnstruccion.Checked Or mnuTodo.Checked Then
iAumento_Timers = True
If mnuBuffer,Checked Then
frmDiagrama2.Byte1_2Ciclo_1
Else
frmDiagramat.Byte1_2Ciclo_1
End If ' :
Elself mnuPcrinstruccionSA.Checked Or mnuTodoSA.Checked Then
iAumento_Timers = False
Temp_Cont_0
Temp_Cont_1
Atencion_Interrupciones
Exit Sub
End If
End Sub

Sub Byte1_2Ciclomove()
If mnuPorlnstruccion,Checked Or mnuTodo.Checked Then
iAumento_Timers = True
If mnuBuffer.Checked Then
IfiRomc1 =0 Then
frmDiagramaZ2.Byte1_2Ciclomovc_1
Else
frmDiagrama2,Byte1_2Ciclomove_NoMQOVC
End If
Else
frmDiagrama1.Byte1_2Ciclomovc_1
End If
Elself mnuPorinstruccionSA.Checked Or mnuTodoSA.Checked Then
iaumento_Timers = False
Temp_Cont 0
Temp_Cont_1
Atencion_Interrupciones
Exit Sub
End If
End Sub

Sub Bytei_2CiclomovxR(}
If mnuPorlnstruccion.Checked Or mnuTodo.Checked Then
iAumento_Timers = True

If mnuBuffer.Checked Then
Select Case iRamBufferl.atch
Case 1
frmDiagrama2.Bytei_2CiclomovxR_1
Case 2
frmDiagramaZ2.Byte1_2CiclomovxR_Buffer
Case 4
frmDiagramaZ2.Byte1_2CiclomovxR_NoAdd
End Select
Else
frmDiagramai.Byte1_2CiclomovxR_‘
End If

Elself mnuPorlnstruccionSA.Checked Or mnuTodoSA.Checked Then
iAumento_Timers = False
Temp_Cont_0
Temp_Cont_1
Atencion_Interrupciones
Exit Sub
End If
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End Sub

Sub Byte1_2CiclemovxW()
If mnuPorlnstruccion.Checked Or mnuTodo.Checked Then
iAumento_Timers = True
If mnuBuffer.Checked Then
Select Case iRamBufferLatch
Case 1
frmDiagrama2.Byte1_2CiclomovxW_1
Case 3
frmDiagrama2.Byte1_2CiclomovxW_Latch
Case 5
frmDiagrama2,Byte1_2CiclomovW_NoAdd
End Select
Else
frmDiagrama1.Byte1_2CiclomovxW_1
End If
Elself mnuPorlnstruccionSA.Checked Or mnuTodoSA.Checked Then
iAumento_Timers = False
Temp_Cont_0
Temp_Con!_1
Atencion_Interrupciones
Exit Sub
End If
End Sub

Sub Byte1_4Ciclof)
If mnuPorinstruccion.Checked Or mnuTodo.Checked Then
iAumento_Timers = True
If mnuBuffer.Checked Then
frmDiagrama2.Byte1_4Ciclo_1
Else
frmDiagramai.Byte1_4Ciclo_1
End If
Elself mnuPorlnstruccionSA.Checked Or mnuTodoSA.Checked Then
iAumento_Timers = False
Temp_Cont 0
Temp_Cont_1
Atencion_Interrupciones
Exit Sub
End If
End Sub

Sub Byte2_ 1Cicloi)
If mnuPorInstruccion,Checked Or mnuTodo.Checked Then
iAumento_Timers = True
If mnuBuffer.Checked Then
frmDfagramaZ2,Byte2_1Ciclo_1
Else
frmDiagrama1.Byte2_1Ciclo_1
End If
Elself mnuPorlnstruccionSA,Checked Or mnuTodoSA.Checked Then
iAumento_Timers = False
frmDiagrama2.EscrituraP1
If eject > 0 And iEscrituraP1 Then
If sinstruccionesOperandos(ejeci - 1, 2) = "144" Or Mid(sInstruccionesOperandos{eject - 1, 2),
1,2) ="P1" Then
Form2.Puerto_ P1WR
End If
End If
frmDiagrama2.LecturaP1
If sinstruccionesOperandos{eject, 3) ="144" OriLecturaP1 Then
Form2.Puerto_P1RD
Elself Mid(sInstruccionesOperandos(eject, 3), 1, 2) ="P1" _
Or Mid(sInsfruccionesOperandos(eject, 3), 1, 3) ="/P1" Or iLecturaP1 Then
'Para de uno de los 4 pines de entradaen P1
Form2,Puerto_P1RD
End If
Temp_Cont_0
Temp_Cont_1
Atencion_Interrupciones
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Exit Sub
End if
End Sub

Sub Byte2 2Ciclo()
If mnuPorlnstruccion.Checked Or mnuTodo.Checked Then
iAumento_Timers =True
If mnuBuffer.Checked Then
frmDiagrama2.Byte2_2Ciclo_1
Else
frmDiagrama?.Byte2_2Ciclo_1
End If
Elself mnuPorlnstruccionSA.Checked Or mnuTodoSA.Checked Then
iAumento_Timers = False
frmDiagramaZ2.LecturaP1
If sinstruccionesOperandos(ejec, 3) ="144" Or iLecturaP1 Then
Form2.Puerto_P1RD
Elself Mid(sInstruccionesOperandos(eject, 3), 1, 2) ="P1" _
Or Mid(slnstruccionesOperandos(eject, 3), 1, 3) ="/P1" Or iLecturaP1 Then
'Para de uno de los 4 pines de entrada en P1
Form2,Puerto_P1RD
End If
Temp_Cont_0
Temp_Cont_1
Atencion_Interrupciones
Exit Sub
End If
End Sub

Sub Byte3_2Ciclof)
If mnuPorlnstruccion.Checked Or mnuTodo.Checked Then
iAumento_Timers = True
If mnuBuffer.Checked Then
frmDiagramaZ2.Byte3_2Ciclo_1
Else
frmDiagrama1.Byte3_2Ciclo_1
End If
Elself mnuPorlnstruccionSA.Checked Or mnuTodoSA.Checked Then
iAumento_Timers = False
frmDiagramaZ2.l.ecturaP1
If sinstruccionesOperandos(eject, 3) ="144" Or iLecturaP1 Then
Form2.Puerto_P1RD
Elself Mid(sInstruccionesOperandos(ejeci, 3), 1, 2) ="P1" _
Or Mid(slnstruccionesOperandos{ejec1, 3), 1, 3) = "/P1" Or iLecturaP1 Then
'Para de uno de los 4 pines de entrada en P1
Form2.Puerto_P1RD
End If
Temp_Cont_0
Temp_Cont_1
Atencion_Interrupciones
Exit Sub
End If
End Sub

Sub Conv_HexAddPOP2_1()
'Nos permite convertir el contenido de las variables sAddP2, sAddPG
'y sDatP0 en caracteres hexadecimales
LinealLeidat = sAddP0
Forip2p0=1To 8
LetrasLeidas = Mid{Linealeida1, ip2p0, 1)
iValorB(ip2p0 - 1) = Val(LetraslLeidas)
Next ip2p0
ConversionB_D
iX =iValorD
ConversionD_H
sAddPG = svalorH
Linealeidal = sDatP0
Forip2p0=1To 8
LetrasLeidas = Mid(L.ineaLeida1, ip2p0, 1)
iValorB(ip2p0 - 1) = Val(LetrasLeidas)
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Next Ip2p0
ConversionB_D
iX = iValorD
ConversionD_H
sDatP0 = sValorH
Linealeida1 = sAddP2
Forip2p0=0To 3
ivalorB(ip2p0) =0
Next ip2p0
Forip2p0=1To 4
LetrasLeidas = Mid(Linealeida1, ip2p0, 1)
ValorB(ip2p0 + 3) = Val(LetrasLeidas)
Next ip2p0
ConversionB_D
X =ivalorD
ConversionD_H
sAddP2 = Mid(sValorH, 2, 1)
End Sub

Sub EjecucionAD()
Seject Case BitADD
Case0
BitSobra=0
iMemoriaRAMINt(224, 7 - Add) = 0
Case 1
BitSobra =0
iMemoriaRAMINt{(224, 7 - Add) =1
Case 2
BitScbra =1
iMemoriaRAMINt(224, 7 - Add) =0
IfAdd=7 Then
iMemoriaRAMIN(208, 0) =1
End If
Case 3
BitSobra =1
iMemoriaRAMINt(224, 7 - Add) =1
If Add =7 Then
iMemoriaRAMInt(208, 0) = 1
End If
End Select
End Sub

Sub EjecucionADDY)
Select Case BitADD
Case 0
BitSobra =0
iMemoriaRAMINt(224, 7 - Add) = 0
Case 1
BitSobra = 0
iMemoriaRAMInt(224, 7 - Add) =1
Case 2
BitSobra = 1
iMemoriaRAMINt(224, 7 - Add) = 0
if Add =3 Then
iMemoriaRAMINt(208, 1) = 1
Elself Add=7 Then
MemoriaRAMINt(208, 0) =1
End If
Case 3
BitSobra =1
iMemoriaRAMINt{224, 7 - Add) =1
If Add = 3 Then
iMemoriaRAMINt{208, 1) = 1
Elself Add =7 Then
iMemoriaRAMINt(208, 0) =1
End If
End Select
End Sub

Sub EjecucicnADDC{)
Select Case BitADD
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Case 0
BitSobra =0
iMemoriaRAMINt{224, 7 - Add) =0
If Add =7 Then
iMemoriaRAMInt(208, 0) =0
End If
Case 1
BltSobra =0
iMemoriaRAMInt(224, 7 - Add) =1
If Add =7 Then
iMemoriaRAMINt(208, 0) =0
End If
Case 2
BitSobra = 1
iMemoriaRAMInt(224, 7 - Add) = 0
If Add =3 Then
iMemoriaRAMINt(208, 1) =1
Elself Add =7 Then
iMemoriaRAMInt(208, 0) =1
End If
Case 3
BitSobra = 1
iMemoriaRAMINt(224, 7 - Add) =1
If Add =3 Then
iMemoriaRAMINt(208, 1) =1
Elself Add =7 Then
iMemoriaRAMINt{208, 0) = 1
End If
End Select
End Sub

Suh EjecucionSUBB() -
Select Case BitSUBB
Case -2
BitBorrow = 1
iMemoriaRAMINt(224, 7 - Subb) =0
If Subb =7 Then
iMemornaRAMInt{208, 0) =1
Elself Subb =3 Then
iMemoriaRAMINnt(208, 1) =1
EndIf
Case -1
BitBorrow = 1
iMemoriaRAMInt(224, 7 - Subb) =1
If Subb =7 Then
iMemoriaRAMINt(208, 0} =1
Elself Subb =3 Then
iMemoriaRAMINt(208, 1) =1
End If
Case 0
BitBorrow = 0
iMemorlaRAMInt(224, 7 - Subb) =0
If Subb =7 Then
iMemariaRAMINt(208, 0) = 0
Elself Subb = 3 Then
iMemoriaRAMiInt(208, 1) =0
End If
Case 1
BitBorrow =0
iMemoriaRAMInt(224, 7 - Subb) = 1
If Subb =7 Then
iMemoriaRAMINt(208, 0) =0
Elself Subb = 3 Then
iMemoriaRAMINt(208, 1) =0
End If .
End Select
BitSUBB =0
End Sub

Sub Frécuencia_Simulacidn()
If mnu1.Checked Then
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Frecuencia_Oscilador = 1
Elself mnu2.Checked Then
Frecuencia_Oscilador = 2
Elself mnu3.Checked Then
Frecuencia_Oscilador =3
Elself mnud.Checked Then
Frecuencia_Oscilador = 4
End If
End Sub

Sub InstruccionACALL()
Y=0
Byte2 2Cicio
Forilcall=0To 29
If sinstruccionesOperandos(eject, 2) = sSaltos_Rei(ilcall) Then
SP1 = gject
eject! = iSaltos_Rel(ilcall) - 1
IFilasSF =iFilasSP +1
iMatrizSP(iFilasSP) = SP1
i16Bits1 = Val(sInstruccionesOperandos(SP1 + 1, 25))
ConversionDPTRD_B
Forilcall =0To 7
iMemoriaRAMINt(SP + 2, ilcall1) = iBitDPTR(ilcall 1)
iMemoriaRAMInt(SP + 1, flcall1) = iBitDPTR(ilcall1 + 8)
Next ilcallt
ActualizacionRAM
SP=8P+2
iMemoriaRAMINtD(123) = SP
ActualizacionRAMD_BH
Exit For
End If
Next ilcall
End Sub

Sub InstruccionADD(}
Y=0
kmov =0 'Se utiliza cuando se trata de datos
‘del tipo #data y DIRECT
UbiBancoRnData 'Nos ubicamos en el Banco actual
'con |a variable UbiBanco
BitSobra =0
BItACC1 = IMemoriaRAMInt(224, 0)
iMemoriaRAMInt{208, 1})=0
iMemoriaRAMINt(208, 0) =0
If sinstruccionesOperandos(eject, 2) = "A" Then
Foriadd=1To 10
If sInstruccionesOperandos(eject, 3) = sMatriz_Operando12(ladd) Then
kmov =1
Select Case jadd
Case1To 8
Byte1_1Ciclo
ForAdd=0To7
BitADD = iMemoriaRAMINt(224, 7 - Add) + iMemoriaRAMint(iadd + UbiBanco -1, 7 -
Add) + BitSobra
EjecucionADD
Next Add
If (BtACC1 = 0 And iMemoriaRAMInt(ladd + UbiBanco - 1, 0) = 0) And
iMemoriaRAMINt(224, 0) = 1 Then
iMemoriaRAMInt(208, 5) = 1
Elself (BItACC1 = 1 And IMemoriaRAMiInt(iadd + UbiBanco - 1, 0) = 1) And
iMemariaRAMINt(224, G) = 0 Then
iMemoriaRAMINt(208, 5) = 1
Else
iMemoriaRAMINk(208, 5) =0
End If
ActualizacionRAM
Exit For
Case 9 To 10
Bytei_1Ciclo
ForAdd=0To7
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BItADD = iMemoriaRAMInt(224, 7 - Add) + IMemoriaRAMint{iMemoriaRAMIntD(ladd +
UbiBanco - 9}, 7 - Add) + BitSobra
EjecucionADD
Next Add
If (BItACC1 = 0 And iMemoriaRAMInt{iMemoriaRAMIntD(iadd + UbiBanco - 8}, 0) = 0)
And iMemoriaRAMInt(224, 0) = 1 Then
iMemoriaRAMInt(208, 5) = 1
Elself {(BitACC1 = 1 And iMemoriaRAMint{iMemorfaRAMIntD(iadd + UbiBanco - 9), 0) =
1) And iMemoriaRAMINt(224, 0) = 0 Then
iMemoriaRAMInt(208, 5) = 1
Else
iMemoriaRAMINt(208, 5) =0
End If
ActualizacionRAM
Exit For
End Select
End If
Nex: jadd
If kmov =0 Then
Linealeida1 = sInstruccionesOperandos(eject, 3)
Longitud1 = Len{Linealeida1)
Y=Y +1
LetraslLeidas = Mid{Linealeida1, Y, 1)
LetrasLeidas = UCase(LetrasLeidas)
If LetrasLeidas ="#" Then
Byte2_1Ciclo
Num_Data
iX1d_b =iNum_Data
ConversionD_B
ForAdd=0To 7
iNum_DataB{Add) = iMatrizB(Add)
Next Add
ForAdd=0To7
BitADD = iMemoriaRAMInt(224, 7 - Add) + iNum_DataB(7 - Add) + BitSobra
EjecucionADD ’
Next Add
If (BItACC1 = 0 And iNum_DataB(0) = 0) And iMemoriaRAMInt(224, 0) = 1 Then
iMemoriaRAMInt(208, 5) = 1
Elself (BitACC1 = 1 And iNum_DataB(0) = 1) And iMemoriaRAMInt(224, 0) = 0 Then
iMemoriaRAMINt(208, 5) = 1
Else
iMemoriaRAMInt(208, 5) =0
End If
ActualizacionRAM
Else
Byte2_1Ciclo
Y=Y-1
Num_Data
ForAdd=0To7
BitADD = iMemoriaRAMINt(224, 7 - Add) + iMemoriaRAMInt(INum_Data, 7 - Add) + BitSobra
EjecucionADD
Next Add
If (BitACC1 = 0 And iMemotiaRAMInt(iNum_Data, 0) = 0) And iMemoriaRAMINt(224, 0) =1
Then
iMemoriaRAMInt(208, 5) = 1
Elself (BItACC1 = 1 And iMemoriaRAMint(iNum_Data, 0) = 1) And iMemoriaRAMInt(224, 0) =
0 Then
iMemoriaRAMIN(208, 5) = 1
Else
IMemoriaRAMINt(208, 5) =0
End If
ActualizacionRAM
‘End If
End If
End If
End Sub

Stih InstruccionADDC()

Y=0 ’

kmov=0 'Se uliliza cuando se trata de datos
'del tipo #data y DIRECT
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UbiBancoRnData 'Nos ubicamos en el Banco actual
'con la variable UbiBanca
BitSobra = 0
BitACC1 = iMemoriaRAMInt(224, 0)
iMemoriaRAMINt(208, 1) =0
If sinstrucciones Operandos(ejec, 2} ="A" Then
iMemoriaRAMINt(224, 7) = iMemoriaRAMInt(224, 7) + iMemoriaRAMInt(208, 0)
Foriadd =1 To 10
If sinstruccionesOperandos(eject, 3} = sMatriz_Operando12(iadd} Then
kmov =1
Select Case jadd
Case 1 To8
Byte1_1Ciclo
ForAdd=0To7
BitADD = iMemoriaRAMInt(224, 7 - Add) + iMemoriaRAMint(iadd + UbiBanco -1, 7 -
Add} + BitSobra
EjecucionADDC
Next Add
If (BitACC1 = 0 And iMemoriaRAMint({iadd + UbiBanca - 1, 0) = 0} And
iMemoriaRAMINt(224, 0) = 1 Then
iMemorfaRAMINt(208, 5} = 1
Elself (BitACC1 = 1 And iMemoriaRAMint{iadd + UbiBanco - 1, 0) = 1) And
iMemoriaRAMInt{224, 0) = 0 Then
iMemoriaRAMINt(208, 5) =1
Else
iMemoriaRAMINt(208, 5) =0
End If
ActualizacionRAM
Exit For
Case 9 To 10
Byte1_1Ciclo
ForAdd=0To7
BRADD = iMemoriaRAMINt(224, 7 - Add) + IMemoriaRAMint{iMemoriaRAMIntD(iadd +
UbiBanco - 9), 7 - Add) + BitSobra
EjecucionADDC :
Next Add
If (BFACC1 = 0 And iMemoriaRAMInt(iMemoriaRAMintD(iadd + UbiBanco - 8), 0) = 0)
And iMemoriaRAMINt(224, 0) = 1 Then
iMemoriaRAMInt(208, 5) = 1
Elself (BIfACC1 = 1 And iMemoriaRAMInt{iMemoriaRAMINtD(jadd + UbiBanco - 9), 0) =
1) And iMemoriaRAMInt(224, 0) = 0 Then
iMemoriaRAMInt(208, 5) = 1
Else
iMemoriaRAMINt(208, 5) = 0
End If
ActualizacionRAM
Exit For
End Select
End If
Next iadd
If kmov = 0 Then
Linealeidal = sinstruccionesOperandos{eject, 3)
iLongitud1 = Len(Linealelda1)
Y=Y+1
LetrasLeidas = Mid({Linealeidal, Y, 1)
LetrasLeidas = UCase(LetrasLeidas)
If LetrasLeidas ="#" Then
Byte2_1Cicio
Num_Data
iX1d_b =iNum_Data
ConversionD_B
ForAdd=0To 7
iNum_DataB(Add) = iMatrizB(Add)}
Next Add
ForAdd=0To7
BitADD = iMemoriaRAMInt(224, 7 - Add) + iNum_DataB(7 - Add) + BitSobra
EjecucionADDC
Next Add
If (BIfACC1 = 0 And iNum_DataB(0) = 0) And iMemeriaRAMINt(224, 0) =1 Then
iMemoriaRAMINt{208, 5) =1
Elself (BHACC1 = 1 And iNum_DataB(0) = 1) And iMemoriaRAMING(224, 0) = 0 Then
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iMemoriaRAMINt(208, 5) = 1

Else
iMemoriaRAMINt(208, 5) = 0

End If

ActualizacionRAM

Else

Byte2_1Ciclo

Y=Y-1

Num_Data

ForAdd=0To7

BItADD = iMemoriaRAMINt(224, 7 - Add) + iMemoriaRAMInt(iNum_Data, 7 - Add) + BitSobra
EjecucionADDC
Next Add
If (BItACC1 = 0 And iMemoriaRAMiInt(iNum_Data, 0) = 0) And IMemoriaRAMInt(224, 0) =1
Then

iMemoriaRAMINt(208, 5) = 1

Elself (BtACC1 =1 And iIMemoriaRAMInt(iNum_Data, 0) = 1} And iMemoriaRAMInt(224, 0} =

0 Then

iMemoriaRAMINt(208, 5) = 1

Else
iMemoriaRAMINnt(208, 5) =0

End If

ActualizacionRAM

End If
End If
End If
End Sub

Sub instruccionAJMP{)
Byte2_2Ciclo
Y=0
Foriajmp=0To 29
If sinstruccionesOperandos(eject, 2) = sSaltos_Rel(iajmp) Then
eject = iSaltos_Rel(fajmp) - 1
Exit For
End If
Next iajmp
End Sub

Sub InstruccionANL()
Y=0
kmov =0 'Se utiliza cuando se trata de datos
'del tipo #data y DIRECT
kmov1 =0 'Se uliliza cuando se trata de datos
'del tipo #data y DIRECT para el ciclo de ladd1
kbit =0 ' Para realizar las instrucciones con bits
UbiBancoRnData
If sinstruccionesOperandos(eject, 2) = "A" Then
kbit=1
kmovi =1
Foriadd=1To 10
If sinstruccionesOperandos(eject, 3) = sMatriz_Operando12(jadd) Then
kmov =1
Select Case iadd
Case1To 8
Byte1_1Ciclo
iMemoriaRAMINtD(224) = iMemoriaRAMIntD{224) And iMemoriaRAMIntD(iadd +
UbiBanco - 1)
ActualizaclonRAMD_BH
Exit For
Case 9 To 10
Bytei_1Ciclo
iMemoriaRAMIntD{224) = iMemoriaRAMINtD(224) And
IMemoriaRAMIntD{iMemoriaRAMIntD(iadd + UbiBanco - 9))
ActualizacionRAMD_BH
Exit For
End Select
End If
Next iadd
If kmov =0 Then
Linealelda1 = sInstruccionesOperandos(eject, 3)
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iLongitud1 = Len{LinealLeida1)
Y=Y+1
LetrasLeidas = Mid(LineaLeidat, Y, 1)
LetrasLeidas = UCase(LetrasLeidas)
If LetrasLeldas ="#' Then
Byte2_1Ciclo
Num_Data
iMemoriaRAMINtD(224) = iMemoriaRAMINtD{224) And iNum_Data
ActualizacionRAMD_BH
Else
Byte2_1Ciclo
Y=Y-1
Num_Dala
iMemoriaRAMINtD(224} = iMemoriaRAMINtD(224) And iMemoriaRAMIntD{iNum_Data)
ActualizacionRAMD_BH
End If
End if
End If
'Rutina para trabarjar a nive| de bits
If kbit =0 Then
If sInstruccionesOperandos(eject, 2) ="C" Then
kmov1 =1
LinealLeida1 = sinstruccionesOperandos(ejec1, 3)
iLongitud1 = Len(Linealeida1)
LetrasLeidas = Mid(Linealeida1, 1, 1)
If LetrasLeidas ="' Then
Byte2_2Ciclo
LetrasLeidas = Mid(LinealLeida1, 2, iLongitud1)
sinstruccionesQperandos(ejeci, 3) = Letrasl_eidas
iOperando =3
Ubicacion_Bit
iMemoriaRAMINt(208, 0) = iIMemoriaRAMINt(208, 0) And (Not (iIMemoriaRAMInt(INum_Byte,
iNum_BIt)))
sInstruccionesOperandos(eject, 3) ="/" & slnstruccionesOperandos(eject, 3}
ActualizacionRAM
Else
Byte2_2Ciclo
iOperando = 3
Ubicacion_Bit
iMemoriaRAMINt(208, 0} = iMemariaRAMINt(208, 0) And iIMemoniaRAMint(iNum_Byte,
iNum_Bit)
ActualizacionRAM
End If
End If
End If
'Fin de la rutina de bits
If kmov1 =0 Then
Linealeidal = sInstruccionesOperandos{eject, 2)
iLongitud1 = Len(Linealeida1)
Num_Data
iNum_Data1 = iNum_Data
If sinstruccionesOperandos(eject, 3) = "A" Then
Byte2_1Ciclo
kmov =1
iMemoriaRAMINtD({iNum_Data1) = iMemoriaRAMIntD(iNum_Data1) And
iMemoriaRAMIntD(224)
ActualizacionRAMD_BH
End If
If krmov = 0 Then
Linealeidal = sinstruccionesOperandos(eject, 3)
iLongitud1 = Len(Linealeida1)
Y=0
Y=Y+1
LetrasLeidas = Mid(Linealeida1, Y, 1)
Letrasleidas = UCase{LetrasLeidas)
If LetrasLeidas ="#' Then
Byte3 2Ciclo
Num_Data
iMemoriaRAMINtD(INum_Data1) = iMemoriaRAMIntD{iNum_Data1) And iNum_Data
ActualizacionRAMD_BH
End If
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End If
End [f
End Sub

Sub InstruccionCJNE(}
Y=0
UbiBancoRnData 'Nos ubicamos en el Banco actual
'con la variable UbiBanco
For jadd1=0To 10
If sInstruccionesOperandos(eject, 2) = sMatriz_Operando12(jadd1) Then
Select Case iadd1
Case 0
Linealeida1 = sinstruccionesOperandos{eject, 3)
iLongitud1 = Len{Linealeida1)
Y=Y+1
LetrasLeidas = Mid{Linealeida1, Y, 1)
LetrasLeidas = UCase(LetrasLeidas)
If LetrasLeidas = "#"' Then
Byte3_ 2Ciclo
Num_Data
If iMemoriaRAMINntD(224) <> iNum_Data Then
Foricjne =0 To 29
If sinstruccionesOperandos(eject, 4) = sSaltos_Rel(icjne) Then
ejec! = iSaltos_Rel{igjne) - 1
Exit For
End If
Next icjne
End If
If iMemoriaRAMINtD(224) < INum_Data Then
iMemoriaRAMInt(208, 0} =1
Else
iMemoriaRAMINt(208, 0) =0
End If
ActualizacionRAM
Else
Y=Y-1
Byte3_2Ciclo
Num_Data
If IMemoriaRAMINtD(224) <> iMemoriaRAMIntD{iNum_Data) Then
Foricjne =0 To 29
If slnstruccionesOperandos(ejec1, 4) = sSaltos_Rel(icjne) Then
ejec1 =[Saltos_Rel(icine) - 1
Exit For
End If
Next icjrie
End If
If iMemoriaRAMIntD(224) < iMemoriaRAMIntD{(iINum_Data) Then
iMemoriaRAMINt(208, 0) = 1
Else
iMemoriaRAMInt(208, 0) = 0
End ¥
ActualizacionRAM
End If
Exit For ‘fadd1
Case1To8
Linealeida1 = sinstruccionesOperandos{ejec, 3)
iLongitudt = Len(Linealeida1)
Y=Y +1
LefrasLeidas = Mid{LinealLeida1, Y, 1)
LetrasLeidas = UCase(Letrasleidas)
If Letrasleidas ="#"' Then
Byte3_2Ciclo
Num_Data
If iMemoriaRAMIntD(iadd1 + UbiBanco - 1) <> iNum_Data Then
Foricine =0To 28
If sinstruccionesOperandos{eject, 4) = sSaltos_Rel(icine) Then
ejec! = iSaltos_Rellicjne) - 1
Exit For
EndIf
Next icjne
End K
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If iMemoriaRAMINtD(jadd1 + UbiBanco - 1) < iNum_Data Then

iMemoriaRAMINt(208, 0) = 1
Else
iMemoriaRAMInt(208, 0) =0
End If
ActualizacionRAM
End If
Exit For ‘iadd1
Case 9 To 10

LinealLelda1 = sinstruccionesOperandos(eject, 3)

iLongitud1 = Len(Linealeida1}
Y=Y +1
LetrasLeidas = Mid{LinealLeida1, Y, 1)
LetrasLeidas = UCase(Letrasleidas)
If LetrasLeidas ="#" Then
Byte3_2Ciclo
Num_Data

If iMemoriaRAMINtD(iMemoriaRAMIntD(ladd1 + UbiBanco - 9)) <> iNum_Data Then

Foricjne =0 To 29

If sinstruccionesOperandos{ejec1, 4) = sSaltos_Rel(icjne) Then

eject = iSaltos_Rel(icjne) - 1
Exit For
End If
Next icjne
End If

if iMemoriaRAMIntD(IMemoriaRAMINtD(iadd1 + UbiBanco - 9)) < iNum_Data Then

iMemoriaRAMINt(208, 0} =1
Eise
iMemoriaRAMINt(208, 0) =0
End If
ActuzlizacionRAM
End If
Exit For 'ladd1
End Select
End If
Next jadd1
End Sub

Sub InstruccionCLR()
Y=0
If sinsfruccionesOperandos(ejec1, 2) ="A" Then
Byte1_1Ciclo
Forclr=0To7
iMemoriaRAMINt(224, clr) =0
Next clr
ActualizacionRAM
Elself sinstruccionesOperandos(ejeci, 2) ="C" Then
Byte1_1Ciclo
iMemnoriaRAMINt(208, 0} =0
ActualizacionRAM
Else
Byte2_1Ciclo
iOperando = 2
Ubicacion_Bit
iMemoriaRAMInt(iNum_Byte, iNum_BIit) =0
ActualizacionRAM
End If
End Sub

Sub InstruccionCPL()
Y=0
If sinstruccionesOperandos(ejec, 2) = "A" Then
Byte1_1Ciclo
Forepl=0To7
If iMemoriaRAMInt(224, cpl) = 1 Then
iMemoriaRAMInt(224, cpl) = 0
Else
iMemoriaRAMInt(224, cpl) =1
End If
Next cpl
ActualizacionRAM
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Elself sinstruccionesOperandos(eject, 2) ="C" Then
Byte1_1Ciclo
If iMemoriaRAMINt(208, 0} =1 Then
iMemoriaRAMInt(208, 0) =0
Else
iMemoriaRAMINt(208, 0) = 1
End If
ActualizacionRAM
Else
Byte2 1Ciclo
iOperando = 2
Ubicacion_Bit '
If iIMemoriaRAMInt(iINurn_Byte, iNum_Bit} = 1 Then
iMemoriaRAMIni(iNum_Byte, iNum_Bit) = 0
Else
iMemoriaRAMInt(iNum_Byte, iNum_Bit) =1
End If
ActualizacionRAM
End If
End Sub

Sub InstruccionDA() 'Esta subrutina permite realizar
'el ajuste decimal del acumulador
Byle1_1Ciclo
Y=0
adl1=0
sumaadi =0
BitSobra =0
Foriad=0To 3
iValorBiad)=0
iValorB{iad + 4) = iMemoriaRAMInt(224, iad + 4)
Next iad
ConversionB_D
If iValorD > 9 Or iMemoriaRAMint(208, 1) =1 Then
sumaadl =iValorD + G
ad1=1
End If
If sumaad1 > 15 Then
iMemoriaRAMINt(208, 0) =1
End If
Foriad=0To 3
{ValorB(iad) =0
iValorB(iad + 4) = iMemoriaRAMiInt(224, jad)
Next iad
ConversionB_D
If iValorD > 9 Or IMemoriaRAMInt{208, 0) = 1 Then
If ad1 =1 Then
iX1d_b =102
ConversionD_B
ForAdd=0To7
BitADD = iMemoriaRAMINnt(224, 7 - Add) + iMatrizB(7 - Add) + BitSabra
EjecucionAD
Next Add
ActualizacionRAM
Else
iX1d_b=96
ConversionD_B
ForAdd=0To7
BitADD = iMemoriaRAMInt(224, 7 - Add) + iMatrizB(7 - Add) + BitSabra
EjecucionAD
Next Add
ActualizacionRAM
End If
Else
Ifad1 =1 Then
iX1d_ b=6
ConversionD_B
ForAdd=0To7
BtADD = iMemoriaRAMInt(224, 7 - Add) + iMatrizB(7 - Add) + BitSobra
EjecucionAD
Next Add
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ActualizacionRAM
End If
End If
End Sub

Sub InstruccionDEC(}
Y=0
kmov =0 'Se utiliza cuando se trata de datos
'del tipo #data y DIRECT
UbiBancoRnData 'Nos ubicamos en el Banco actual
'con la variable UbiBanco
Foriadd =0 To 10
If sinstruccionesOperandos(eject, 2) = sMatriz_Operando12(iadd) Then

kmov = 1
Select Case iadd
Case 0
Byte1_1Ciclo

If iMemoriaRAMINtD(224) > 0 Then
iMemoriaRAMINtD(224) = iMemorfaRAMIntD{224) - 1
Else
iMemoriaRAMINntD(224) = 255
End If
ActualizacionRAMD_BH
Exit For
Case1To8
Byte1_1Ciclo
If iMemoriaRAMIntD(jadd -+ UbiBanco - 1) > 0 Then
iMemoriaRAMINtD(iadd + UbiBanco - 1) = iMemoriaRAMintD{ladd + UbiBanco -~ 1) - 1
Else
iMemoriaRAMIntD{fadd + UbiBanco - 1) = 255
End If
ActualizacionRAMD_BH
Exit For
Case 9 To 10
Byte1_1Ciclo
If iMemoriaRAMIntD(iMemoriaRAMIntD{iadd + UbiBanco - 9)) > 0 Then
iMemoriaRAMIntD({iMemoriaRAMIntD(jadd -+ UbiBanco - 8)) =
iMemoriaRAMINtD(iMemoriaRAMIntD(iadd + UbiBanco - 9}) - 1
Else
iMemoriaRAMIntD{iMemoriaRAMIntD{ladd + UbiBanco - 9)) = 255
End If
ActualizacionRAMD_BH
Exit For
&nd Select
End If
Next jadd
If kmov =0 Then
Byte2_1Ciclo
Linealeida1 = sInstruccionesOperandos(eject, 2)
iLongitud1 = Len(Linealeida1)
Num_Data
If iMemoriaRAMINtD(iNum_Data) > 0 Then
iMemoriaRAMIntD(iNum_Data) = iMemoriaRAMIntD(iNum_Data) - 1
Else
iMemoriaRAMINtO(INum_Data) = 255
End If :
ActualizacionRAMD_BH
End If
End Sub

Sub instrucclonDIV()
Y=0
Byte1_4Ciclo
If sinstruccionesOperandos{eject, 2) ="AB" Then
If iMemoriaRAMINtD{240) <> 0 Then
iDIV1 = iMemoriaRAMINtD(224} 'Archiva el valor del accumulador anterior a
'realizar la divisién para luego poder obtener
‘el valor que se guaradara en el registro 8
iMemoriaRAMINtD(224) = iMemoriaRAMINtD(224) \ iMemoriaRAMINtD(240)
iDIV2=0 'Se utllza para guaradar ef valor del producto dei acumulador{que ya contiene
~ 'porel resultado de la divisdn entera el registro B
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For div = 1 To iMemoriaRAMIntD(240)
iDIV2 =IDIV2 + iMemoriaRAMINtD(224)
Next div ‘
iMemoriaRAMINtD(240) = iDIV1 - iDIV2
ActualizacionRAMD_BH
iMemoriaRAMInt(208, 0) =0
iMemoriaRAMInt(208, 5} =0
ActualizacionRAM
Else
'Debemos generar numeros randomicos para
'para archivarlos en el acumulador y B
'y en alguncs casos borrar la bandera del carry
iMemoriaRAMINt(208, 5) = 1
ActualizacionRAM
End If
End If
End Sub

Stb InstruccionDJNZ()
Y=0
kmov =0 'Se utiliza cuandoc se trata de datos
'del tipo #data y DIRECT
UbiBancoRnData 'Nos ubicamos en el Banco actual
'con la variable UbiBanco
Foriadd1=1To 8
If slnstruccionesOperandos(eject, 2) = sMatriz_Operando12({jadd1) Then
Byte2 2Ciclo
kmov =1
If iMemoriaRAMintD{ladd1 + UbiBanco - 1) > 0 Then
iMemoriaRAMIntD{ladd1 + UbiBanco - 1) = iMemoriaRAMIntD(iadd1 + UbiBanco - 1) - 1
Else
iMemoriaRAMIntD(fadd1 + UbiBanco - 1) = 255
End If
ActualizacionRAMD_BH
If iMemoriaRAMIntD(jadd1 + UbiBanco - 1) <> 0 Then
Foricine=0To 29
If sinstruccionesCperandos(ejec1, 3) = sSaltos_Rel(icjne) Then
ejec1 = jSaltos_Rel(icjne) - 1
Exit For
+ End If
Next icjne
End If
End If
Exit For 'jadd1
Next iadd1
If kmov = 0 Then
Byte3_2Ciclo
Linealeidal = sInstruccicnesOperandos(ejec1, 2)
iLongitud1 = Len{Lineal_eida1}
Num_Data
If iMemoriaRAMIntD{iNum_Data) > 0 Then
iMemoriaRAMINtD({INum_Data) = IMemoriaRAMIntD(iNum_DCata) - 1
Else
iMemoriaRAMIntD(iNum_Data) = 255
End If
ActualizacionRAMD_BH
If iMemoriaRAMINtD(iNum_Data) <> 0 Then
Foricjne=0To 29
If sinstruccionesOperandos{ejeci, 3) = sSaltos_Rel(icjne) Than
gjec1 = {Saltos_Rel(icjne) - 1
Exit For
End If
Next icjne
End If
End If
End Sub

Sub InstruccionING(}

Y=0

kmov =0 'Se uliliza cuando se trata de datos
'del tipo #data y DIRECT
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UbiBancoRnData ‘Nos ubicamos en el Banco actual
'con |a variable UbiBanco
Foriadd =0 To 11
If sinstruccionesOperandos(ejeci, 2) = sMatriz_Operando12(jadd) Then
kmov =1
Select Case jadd
Case 0
Byte1_1Ciclo
If iMemoriaRAMINtD(224) < 255 Then
- iMemoriaRAMINtD(224} = iMemoriaRAMINtD(224) + 1
Else
iMemoriaRAMIntD(224) = 0
End If
ActualizacionRAMD_BH
Exit For
Case1To 8
Byte1_1Ciclo
If iMemeriaRAMINtD{ladd + UbiBanco - 1) < 255 Then
iMemoriaRAMiniD(iadd + UbiBanco - 1) = iMemoriaRAMIntD(iadd + UbiBanco - 1) +1
Else
iMemoriaRAMIntD{iadd + UbiBanco - 1) =0
End If
ActualizacionRAMD_BH
Exit For
Case 3 To 10
Byte1_1Ciclo
If iMemoriaRAMIntD(iMemoriaRAMIntD{iadd + UbiBanco - 8)) < 255 Then
iMemoriaRAMIntD{iMemoriaRAMIntD(iadd + UbiBanco - 9)) =
iMemoriaRAMINtD(iMemoriaRAMIntD(iadd + UbiBanco - 9)) + 1
Else
iMemoriaRAMINtD(iMemoriaRAMIntD{iadd + UbiBanco - 9)) = 0
End If
ActualizacionRAMD_BH
Exit For
Case 11
Byte1_2Ciclo
If iDPTRRamD < 65234 Then
iDPTRRamD =iDPTRRamD + 1
Else
iDPTRRamD =0
End If
ActualizacionDPTRD_BH
Exit For
End Select
End If
Next iadd
If kmov =0Then
Byte2_1Ciclo
LinealLeidat = sInstruccionesOperandos(eject, 2)
iLongltud1 = Len(LineaLeida1)
Num_Data
If iIMemoriaRAMINtD{iNum_Data) < 255 Then
iMemoriaRAMINtD(iNum_Data) = iMemaoriaRAMINtD(iNum_Data) + 1
Else
iMemoriaRAMINtD(iNum_Data) = 0
End If
ActualizacionRAMD_BH
End If
End Sub

Sub InstruccionJB()
Byte3_2Ciclo
Y=0
iOperando =2
Ubicacion_Bit
If iMemoriaRAMINt{iNum_Byte, iNum_Bit) = 1 Then
Forijp=0To 29
If sinstruccionesOperandos(eject, 3} = sSaltos_Rel(ijb} Then
eject = iSaltos_Rel(ijb) - 1
Exit For
End If
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Next ijb
End If
End Sub

Sub InstruccionJBC()
Byte3_2Ciclo
Y=0
iOperando =2
Ubicacion_Bit
If iMemoriaRAMInt{iNum_Byte, iNum_Bit} = 1 Then
Forijbc =0 To 29
If sinstruccionesOperandos{ejec1, 3) = sSaltos_Rel(ijbc) Then
eject = iSaltos_Rel(ijbc) - 1
iMemoriaRAMInt(INum_Byte, iNum_BIt) = 0
Exit For
End If
Next iibe
End If
End Sub

Sub InstruccionJC()
Byte2_2Ciclo
Y=0
If iMemoriaRAMInt(208, 0) = 1 Then
Forijc=0To 29
If sinstruccionesOperandos{ejec1, 2) = sSaltos_Rel(jjc) Then
ejec! = iSaltos_Rel(ijc) - 1
Exit For
End [f
Next ijc
End If
End Sub

Sub InstruccionJMP(}

Y=0

Byte1_2Ciclo

If sinstruccicnesOperandos{eject, 2) = "@A+DPTR" Then
limp = IMemoriaRAMIntD(224) + iDPTRRamD
eject =fjmp-1

End If

End Sub

Sub InstruccionJNBY)
Byte3_2Ciclo
Y=0
iOperando = 2
Ubicacion_Bit
If IMemoriaRAMInt(INum_Byte, iNum_BIt) = 0 Then
Forijnb=0To 29
If sinstruccionesOperandos(ejeci, 3} = sSaltos_Rel(ijnb) Then
ejec1 = iSaitos_Rel(ijnb) - 1
Exit For
End If
Next fjnb
End if
End Sub

Sub InstruccionJNC()
Byte2_2Ciclo
Y=0
If iMemoriaRAMINK(208, 0) = 0 Then
Forijnc=0To 29
If sinstruccionesOperandos(ejec, 2} = sSaltos_Rel(ijnc) Then
ejec! =iSaltos_Rel(ijnc) - 1
Exit For
End If
Next ijnc
End If
End Sub

Sub InstruccionJNZ()
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Byte2_2Ciclo
Y=0
If iMemoriaRAMINtD(224) <> 0 Then
Foriinz=0To 29
If sInstruccionesOperandos(eject, 2) = sSaltos_Rel(ijnz) Then
ejec1 =iSaltos_Rel(ijnz) - 1
Exit For
End If
Next ijnz
End If
End Sub

Sub InstruccionJZ(}
Byte2_2Ciclo
Y=0
If iMemoriaRAMINtD(224) = 0 Then
Forijz=0To 29
If sinstruccionesOperandos(ejec, 2) = sSaltos_Rel(jjz) Then
eject = iSalios_Rel(ijz) - 1
Exit For
End If
Next ijz
End If
End Sub

Sub InstrucclonL.CALL()
Byte3_2Ciclo
Y=0
Forilcall = 0 To 29
If sinstruccionesOperandos(ejec, 2) = sSaltos_Rel(ilcall) Then
SP1 = eject
ejec = iSaltos_Rel(ilcall) - 1
iFilasSP = iFilasSP + 1
iMatrizSP(iFilasSP) = SP1
i16Bits1 = Val(sInstruccionesOperandos(SP1 + 1, 25))
ConversionDPTRD_B
Forilcalll=0To 7
iMemoriaRAMINt(SP + 2, licall1) =iBDPTR(ilcall1)
iMemoriaRAMINt(SP + 1, ilcall1) = iBitDPTR(ilcall1 + 8)
Next ilcallt
ActualizacionRAM
SP=SP+2
iMemoriaRAMIntD{129) = SP
ActualizacionRAMD_BH
Exit For
End If
Next ilcall
End Sub

Sub InstruccionLJMP()
Byte3_2Ciclo
Y=0
Foriljmp =0To 29
If sinstruccionesOperandos{ejec, 2} = sSaltos_Rel(iljmp) Then
ejec1 =iSaltos_Rel(iljmp) - 1
Exit For
End If
Next fljmp
End Sub

Sub InstruccionMOV()
Y=0
kmov =0 'Se utiliza cuando se trata de datos
'del tipo #data y DIRECT
kmovi =0 'Se utiliza cuando se trata de datos
'del fipo #data y DIRECT para el ciclo de iadd1
kbit =0 'Para trabajar con bits
UbiBancoRnData 'Nos ubicamos en el Banco actual
'con la variable UbiBanco
Foriadd1 =0 To 11
If sinstruccionesOperandos(eject, 2) = sMatriz_Operando12(iadd1) Then
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khit =1
kmov1 =1
Select Case iadd1
Case 0
Forfadd =1 To 10
If sinstruccionesOperandos(eject, 3) = sMatriz_Operando12(iadd) Then
Kmov =1
Select Case jadd
Case 1To 8
Byte1_1Ciclo
iMemoriaRAMINtD(224) = iMemoriaRAMIntD(iadd + UbiBanco - 1)
ActualizacionRAMD_BH
Exit For ‘iadd
Case 3 To 10
Byte1_1Ciclo
iMemoriaRAMINtD(224) = iMemoriaRAMiIntD(iMemoriaRAMIntD(iadd + UbiBanco -
9))
ActualizacionRAMD_BH )
Exit For ‘iadd
End Select
End {f
Next jadd
If kmov =0 Then
LineaLeidal = sInstruccionesOperandos(ejeci, 3)
iLongitud1 = Len{LinealLeida1)
Y=Y+1
LetrasLeidas = Mid(LineaLelda?, Y, 1)
LetrasLeidas = UCase(LetrasLeidas)
If LetrasLeidas ="#" Then
Byte2_1Ciclo
Num_Data
iMemoriaRAMINtD(224) = iNum_Data
ActualizacionRAMD_BH
Else
Byte2 1Ciclo
Y=Y-1
Num_Data
iMemoriaRAMINtD(224) = iMemoriaRAMIntD(iNum_Data)
ActualizacionRAMD_BH
End If
End If
Exit For ‘iadd1
Case 1To8
If sinstruccionesOperandos(eject, 3) ="A" Then
Byte1_1Ciclo
kmov =1
iMemonaRAMIntD{iadd1 + UbiBanco - 1) = iMemoriaRAMINtD{224)
ActualizacionRAMD_BH
End If
If kmov =0 Then
Linealeida1 = sinstruccionesOperandos(eject, 3)
iLongitud? = Len(Linealeida1)
Y=Y+1
LetraslLeidas = Mid(LineaLeidat, Y, 1)
LetrasLeidas = UCase(LetrasLeidas)
If LetrasLeidas ="#" Then
Byte2_1Ciclo
Num_Data
iMemoriaRAMIntD(jadd1 + UbiBanco - 1) =iNum_Data
ActualizacionRAMD_BH
Else
Y=Y-1
Byte2_2Ciclo
Num_Data
iMemoriaRAMiIntD{iadd1 + UbiBanco - 1) = iMemoriaRAMIntD(iNum_Data)
ActualizacionRAMD_BH
End If
End If
Exit For ‘'jadd1
Case 9 To 10
If sinstruccionesCperandos(eject, 3) = "A" Then
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kmov =1
iMemoriaRAMIntD{iMemoriaRAMIntD(iladd1 + UbiBanco - 9)) = iMemoriaRAMIntD(224)
ActualizacionRAMD_BH
End If
If kmov =0 Then
Linealeida1 = sinstruccionesOperandos(eject, 3)
iLongitud1 = Len{LinealLeida1)
Y=Y+1
LetrasLeidas = Mid(LinealLeida1, Y, 1}
LetrasLeidas = UCase(Letrasieidas)
if LetrasLeidas = "#" Then
Byte2_1Ciclo
Num_Data
iMemoriaRAMIntD({iMemoriaRAMIntD (iadd1 + UbiBanco - 9)) = iNum_Data
ActualizacionRAMD_BH
Else
Byte2 2Ciclo
Y=Y-1
Numn_Data
iMemoriaRAMIntD(IMemoriaRAMIntD(iadd1 + UbiBanco ~ 9)) =
iMemoriaRAMINtD(iNum_Data)
ActualizacionRAMD_BH
End If
End f
Exit For 'fadd1
Case 11’
Byte3_2Ciclo
Linealeida1 = sinstruccionesOperandos(ejec1, 3)
Num_Data16 .
IDPTRRamD = iNum_Data16
ActualizacionDPTRD_BH
Exit For 'iadd1
End Select
End If
Next iadd1
'Rutina para manejo de Bits
If kbit =0 Then
If sinstruccionesOperandos(eject, 2) ="C" Or sinstruccionesOperandos{ejec1, 3) ="C" Then
kmov1 =1
If sinstruccionesOperandos(eject, 2) ="C" Then
Byte2_1Ciclo
iOperando=3
Ubicaclon_Bit
IMemoriaRAMINt(208, 0) = iIMemoriaRAMInt(iNum_Byte, iNum_Bit)
ActualizacionRAM
Else
Byte2_2Ciclo
{Operando = 2
Ubicacion_Bit
iMemoriaRAMInt{iNum_Byte, iNum_Bit) = iMemoriaRAMINt(208, 0)
ActualizacionRAM
End If
End If
End If
'Fin de rutina para bits
If kmov1 = 0 Then
lineaLeida1 = sInstruccionesQperandos(eject, 2)
iLongitud1 = Len{Linealeida1)
Nurn_Data
iNum_Data1 = iNum_Data 'iNum_Data1 es una variable intermedia
'para poder trabajar cuando la instruccion
'sea del tipo: DIRECT #data o DIRECT,DIRECT
'para el primer operando
Foriadd =0 To 10
If sinstruccionesOperandos(ejec, 3) = sMatriz_Operando12({jadd) Then
kmov =1
Select Case jadd
Case 0
Byte2_1Ciclo
iMemoriaRAMINtD(iNum_Data1) = iMemoriaRAMIntD{224}
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ActualizacionRAMD_BH
Exit For ‘iadd
Case1To8
Byte2_2Ciclo
iMemoriaRAMIntD{iNum_Data1) = iMemoriaRAMIntD{iadd + UbiBanco - 1)
AclualizacionRAMD_BH
Exit For ‘iadd
Case 9 To 10
Byte2_2Ciclo
iMemoriaRAMiIntD(INum_Data1) = iIMemoriaRAMINtD (iMemoriaRAMIntD(fadd +
UbiBanco - 9))
ActualizacionRAMD_BH
Exit For ‘iadd
End Select
End If
Next iadd
If kmov =0 Then
Y=0
Linealeidal = sInstruccionesOperandos(efec, 3)
iLongitud1 = Len(Linealeida1)
Y=Y+1
LetraslLeidas = Mid(Linealeida1, Y, 1)
LetraslLeidas = UCase(lLetrasLeidas)
If Letrasieidas = "#' Then
Byte3_2Ciclo
Num_Data
iMemoriaRAMINtD(iNum_Data1) = iNum_Data
ActualizacionRAMD_BH
Else
Y=Y-1
Byte3_2Ciclo
Num_Data
iMemoriaRAMINtD{iNum_Data1) = iMemoriaRAMIntD(iNum_Data)
ActualizacionRAMD_BH
End If
End If
End If
End Sub

Sub InstruccienMOVC()
Y =0
sAddpPg ="
sDatPo ="
sAddp2 =""
If slnstruccionesOperandos{ejec1, 2) ="A" Then
If sInstruccionesOperandos(eject, 3) = "@A+DPTR" Then
imovc = iMemoriaRAMIntD(224) + iDPTRRamD
16Bits1 = imove
ConversionDPTRD_B
Foriadri=4To7
sAddP2 = sAddP2 & iBitDPTR(iadr1)
Next jadr1
Foriadri =8 To 15
sAddP0 = sAddPO & IBitDPTR({iadr1)
Next iadr1
iRomc1 =0 'Se calcula el valor que dan los bits
'P2.7, P2.6y P2.5, P2.4 no interesa
ForiRBL=0To 2
iRome1 =iRome1 + iBIDPTR(RBL) = 2 # (2 - iRBL)
Next iRBL
If iRomc1 = 0 Then 'Se puede activar la habilitacidn de lectura de la
‘memoria Rom externa
Seiect Case KbytesRom
Case 1024
ForiRCMOV=0To 5
iBitDPTR(IRCMOV) = 0 'Dejamos solo los Ultimos 10 bits
'de la direccién
Next iIRCMOV
Case 2048
ForiRCMOV=0Tc 4
iBitDPTR(IRCMOV) = 0 'Dejamos solo los (ltimos 11 bits
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'de la direccion
Next iIRCMOV
Case 4096
For iRCMOV =0To 3
iBItDPTR{IRCMOV) = 0 'Dejamos solo los dltimas 12 hits
'de la direccion
Next IRCMOV
End Select
ConversionDPTRB_D
imove = Valor16BitsD
Foriadri =0To 7
sDatP0 = sDatP0 & iMemoriaROMext(imovc, iadrt)
Next iadr1
Else
'No se habilitara la lectura de la Rom externa y el dato leido
'sera indeterminado, ya que [a localidad direccionada no es valida
Foriadri =0To 7
sDatP0 = sDatP0 & 1
Next iadr1
End If
Conv_HexAddPOP2_1
Byte1_2Ciclomovc
IfiRomc1 =0 Then
Forimovcl =0To7
iValorB(imovc1) = iMemoriaROMext(imovc, imovet)
Next imove
ConversionB_D
Else
iValorD = 255
End If
iMemoriaRAMIntD(224) = iValorD
ActualizacionRAMD_BH
Elself sinstruccionesOperandos(eject, 3) = "@A+PC" Then
imove = iMemoriaRAMINtD(224) + Val(sInstruccionesOperandos{ejeci + 1, 25))
116Bits1 =imovc
ConversionDPTRD_B
Foriadri =4 Ta 7
sAddP2 = sAddP2 & iBitDPTR(jadr1)
Next iadr1
For fadr1 =8 To 15
sAddP0 = sAddPO & iBitDPTR(iadr1)
Next iadr1
iRome1 =0 'Se calcula el valor que dan los bits
'P2.7,P2.6y P2.5, P2.4 nointeresa
ForiRBL=0To 2
iRomet = iRome1 + iBitDPTR(IRBL) * 24 (2 - iRBL)
Next iRBL
If iRomec1 = 0 Then 'Se puede activar la habilitacion de lectura de la
'memoria Rom externa
Select Case KbytesRom
Case 1024
ForiRCMOV =0To 5
iBitDPTR({IRCMOV) = 0 'Dejamos solo los ultimes 10 bits
'de la direccion
Next iRCMOV
Case 2048
ForiRCMOV =0 To 4
iBitDPTR(IRCMOV) = 0 'Dejamos solo los tiltimos 11 bits
'de la direccidn
Next iRCMOV
Case 4096
For iRCMOV=0To 3
iBitDPTR(IRCMOV) = 0 'Dejamos solo los Ultimos 12 bits
'de la direccién
Next IRCMOV
End Select
ConversionDPTRB_D
imove = iValor16BitsD
Foriadri =0To 7
sDatP0 = sDatP0 & iMemoriaROMext(imovc, iadr1)
Next iadr1
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Else
'No se habilitara la lectura de la Rom externa y el dato leido
'sera indeterminado, ya gue la jocalidad direccionada no es valida
Foriadri =0To7
sDatP0 = sDatP0 & 1
Next iadr
End If
Conv_HexAddP0OP2_1
Byte1_2Ciclomove
IfiRomc1 =0 Then
Forimovel =0To 7
iValorB(imovc1) = iMemoriaROMext(imovc, imovc1)
Next imovc
ConversionB_D
Else ‘
iValorD = 255
End If
iMemoriaRAMIntD(224) = iValorD
ActualizacionRAMD_BH
End If
End If
End Sub

Sub InstruccionMOVX()
Y=0
UbiBancoRnData 'Nos ubicamos en el Banco actual
'con la variable UbiBanco
iRamBufferLatch = 1 'Predefinimos como si se tratara de
'memorfa RAM
p24=0
sAddPG ="
sDatPO ="
SAddPZ - mr
Foriadd1=0To 12
If sInstruccionesOperandos(eject, 2) = sMatriz_Operandoi2(iadd1) Then
Select Case iadd1
Case 0
Foriadd =9 To 12
If sinstruccionesOperandos(ejeci, 3) = sMatriz_Operando12(iadd) Then
Select Case jadd
Case 9 To 10
sAddP2 ="0000"
i16Bits1 = iMemoriaRAMIntD(jadd + UbiBanco - 9)
ConversionDPTRD_B
Foriadr1 =8 To 15
sAddP0 = sAddPO & iBitDPTR(iadr1)
Next jadr1
Foriadr1=0To7
sDatP0 = sDatP0 & iMemoriaRAMext(iMemoriaRAMIntD(fadd + UbiBanco - 9),
iadr1)
Next fadr1
Conv_HexAddPOP2_1
iRamBufferLatch1 =0
iRamBufferLatch = 4
Byte1_2CiclomovxR
Forimovx=0To 7
iMemoriaRAMINt(224, imovx) = iMemoriaRAMext(iMemoriaRAMIntD{fadd +
UbiBanco - 8), imovx}
Next imovx
ActualizacionRAM
Exit For ‘iadd
Case 12
i16Bits1 = IDPTRRamD
ConversionDPTRD_B
Foriadr1 =4 To 7
sAddP2 = sAddP2 & iBitDPTR(iadr1)
Next iadr1
Foriadri =8 To 15
sAddP0 = sAddP0 & iBitDPTR(iadr1)
Next jadr1
iRamBufferLatchi1 =0
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ForiRBL=0To 2
iRamBufferLatch1 = IRamBufferLatch1 + iBitDPTR(IRBL) = 2 » (2 - IRBL)
Next iRBL
Select Case iRamBufferLatch1
'Case 0 esta reservado para la memoria ROM
Case 1
IfiRam =1 Then
iRamBufferLatch = 1
Eiself iBuffer = 1 Then
iRamBufferLatch =2
Else
irramBufferLatch = 4 'Se usara si en la decoficacion no resulta
miguna direccidn valida de lectura de "RAM"

'externa
End If
Case 2
If iRam =2 Then

iRamBufferLatch = 1
Elself iBuffer =2 Then
iRamBufferlLatch = 2
Elsz
iRamBufferLatch = 4
End If
Case 3
If iRam = 3 Then
iRamBufferLatch = 1
Elself iBuffer = 3 Then
iRamBufferlatch = 2
Else
iRamBufferLatch = 4
End If
Case 4
IfiRarm = 4 Then
iRamBufferLatch =1
Elself iBuffer = 4 Then
iRamBufferLatch = 2
Else
IRamBufferLatch = 4
End If
Case 5
If iRam = 5 Then
iRamBufferLatch =1
Elself iBuffer = 5 Then
iRamBufferLatch =2
tlse
iRamBufferLatch = 4
End If
Case 6
If iRarn = 6 Then
iRamBufferLatch = 1
Elself iBuffer =6 Then
iRamBufferLatch = 2
Else
iRamBufferLatch = 4
End If
Case 7
IfiRam =7 Then
IRamBufferLatch = 1
Elself iBuffer =7 Then
iRamBufferLatch = 2
Else
iRamBufferLatch = 4
End If
End Select
If iRamBufferLatch = 1 Then
p24=0
If iRam > 1 Then
Foriadr2 =1 To (IRam- 1) * 2
P24 = p24 + 4096
Next iadr2
Else
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p24=0
End If

If IBItDPTR(3) = 0 Then 'Si el bit de direccionamiento P2.4 es 0

p24 = 8192 + p24

Else 'SiP24es1
p24 = 12288 + p24
End if

If KbytesRam = 1024 Then

p24 = p24 + 1024 * (IBitDPTR(4) ~ 2 + iBitDPTR(5))

Elself KbytesRam = 2048 Then

p24 = p24 + 2048 * iBItDPTR(4)

Elself KbytesRam = 4096 Then
p24 = p24 ’

End If

Foriadr1=0To7

sDatP0 = sDatP0 & iMemoriaRAMext(iDPTRRamD - p24, iadr1)

Next iadr1
End If
Conv_HexAddPOP2_1
Byte1_2CiclomovxR

If iRamBufferLatch = 2 Then 'Si es el Buffer

Forimovx=0To 7

iMemoriaRAMInt(224, imovx) = saValor_InB_Buffer(imovx)

Next imovx

Elself iRamBufferLatch = 1 Then 'Si es la RAM

Forimow=0To 7

iMemonaRAMINt(224, imovx) = iMemoriaRAMext(iDPTRRamD - p24, imovx)

Next imovx
Else 'No hay una direccién valida
Forimovx=0To 7
iMemoriaRAMInt(224, imovx) = 0

Next imovx
End If
ActualizacionRAM
Exit For  'ladd
End Select
End If
Next jadd
Exit For ‘ladd1
Case9To 10

If sinstruccionesOperandos(ejec1, 3) = "A" Then

i16Bits1 = iIMemoriaRAMintD{iadd1 + UbiBanco - 9)

ConversionDPTRD_B
sAddP2 ="0000"
Foriadri =8 To 15
sAddP0 = sAddPO & iBitDPTR(jadr1)
Next iadri
Foriadri=0To 7

sDatP0 = sDatP0 & iMemoriaRAMInt(224, iadr1)

Next iadr1
Conv_HexAddPOP2_1
iRamBufferLatch1 =0
iRamBufferLatch = 5
Byte1_2CiclomovxW
Forimovwx=0To 7

iMemoriaRAMext(iMemoriaRAMintD(iadd1 + UbiBanco - 9), imovx) =

iMemoriaRAMINt(224, imovx)

Next imovx
End If
Exit For ‘'ladd1
Case 12

If sinstruccionesOperandos{ejec, 3) ="A" Then
i16Bits1 = iDPTRRamD
ConversionDPTRD_B
Foriadri=4To 7

sAddP2 = sAddP2 & iBitDPTR(iadr1)
Next iadr1
Foriadr1i =8 To 15

sAddP0 = sAddPO0 & IBitDPTR(ladr1)
Next fadr1
Foriadri=0To 7
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sDatP0 = sDatP0 & iMemoriaRAMInt(224, iadr1)

Next tadr1
iRamBufferLatch1 = 0
ForiRBL=0To 2

iRamBufferLatch1 = iRamBufferLatch1 + iBitDPTR{IRBL) * 2 * (2 - iRBL)

Next iRBL

Select Case iRamBufferLatch1

‘Case 0 esta reservado para la memoria ROM

Case 1
If iRam =1 Then
iRamBufferLatch = 1
Elself iLatch = 1 Then
iRamBufferLatch = 3
Else

iRamBufferLatch = 5 'Se usara si en |la decoficacion no resuifa
'niguna direccién valida de escritura de "RAM"

'externa
End If
Case 2
IfiRam = 2 Then

iRamBufferLatch = 1
ElselfiLatch =2 Then
iRamBufferLatch = 3
Else
iRamBufferLatch = 5
End If
Case 3
IfiRam =3 Then
iRamBufferLatch = 1
Elself iLatch = 3 Then
iRamBufferLatch = 3
Else
iRamBufferLatch =5
End If
Case 4
If iRam =4 Then
iRamBufferLatch = 1
Elself iLatch = 4 Then
iRamBufferLatch = 3
Else
iRamBufferLatch = &
End If
Case 5
If IRam = 5 Then
iRamBufferLatch = 1
Elself iLatch = 5 Then
iRamBufferLatch = 3
Else
iRamBufferLatch = 5
End If
Case 6
IfiRam = 6 Then
iRamBufferLatch = 1
Elself iLatch = 6 Then
iRamBufferLatch = 3
Else
iRamBufferLatch = 5
End If
Case 7
If iRam =7 Then
iRamBufferLatch = 1
ElselfiLatch =7 Then
iRamBufferLatch = 3
Else
iRamBufferLatch = &
End If

End Select
Conv_HexAddP0OP2_1
Byte1_2CiclomovxW/

If IRamBufferLatch = 3 Then 'Si el Latch

Forimovx=0To7
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saValor_Latch377(imovx) = IMemoriaRAMINt(224, imovx)
Next imovx
Elself iRamBufferLatch = 1 Then 'Sies la RAM
p24 =0
[fiRam > 1 Then
Foriadrz=1 To (iRam- 1} * 2
p24 = p24 + 4096
Next iadr2
Else
p24 =0
End If
IfiBitDPTR(3) = 0 Then 'Si el bit de direccionamiento P2.4 es 0
p24 = 8192 + p24
Else 'SiP24es1
p24 = p24 + 12288
End If
If KbytesRam = 1024 Then
p24 = p24 + 1024 * (iBitDPTR(4) * 2 + iBitDPTR(5))
Elself KbytesRam = 2048 Then
p24 = p24 + 2048 * iBItDPTR(4)
Elself KbytesRam = 4096 Then
p24 = p24
End If
Forimow=0To 7
iMemoriaRAMext(i(DPTRRambD - p24, imovx) = iMemoriaRAMINt(224, imovx)
Next imovx
Else 'No hay una direccién valida
'No se direcciona ningun dato
End If
End If
Exit For 'fadd1
End Select
End If
Next jadd1
End Sub

Sub InstruccionMUL()
Y =0
Byte1_4Ciclo
If sinstruccionesOperandos{ejeci, 2) ="AB" Then
i16Bits1 =0
For mul =1 To iMemoriaRAMIntD(224)
116Bits1 = i16Bits1 + iMemoriaRAMINtD(240)
Next mul
If 116Bits1 > 255 Then
iMemoriaRAMINt(208, 5) =1
Else
iMemoriaRAMINt(208, 5) =0
End If
iMemoriaRAMINt(208, 0) =0
ConversionDPTRD_B
Formul=0To?7
iMemioriaRAMINt(240, mul) = IBitDPTR{mul}
Next mul
Formul=0To 7
iMemoriaRAMInt(224, mul) = iBitDPTR(mul + 8)
Next mul
ActualizacionRAM
End If
End Sub

Sub InstruccionNOP{)

'Establecer un Timer para esperar que esta instruccion
'se realice

Byte1_1Ciclo

PauseTime =5 ‘'Establece la duracion de 5 segundos.
Start = Timer 'Establece ia hora de inicic.

Do While Timer < Start + PauseTime

Loop

End Sub
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Sub InstruccionORL()
Y=0
kmov =0 'Se uliliza cuando se trata de datos
'del fipo #data y DIRECT
kmov1 =0 'Se utiliza cuando se trata de datos
‘del tipo #dala y DIRECT para el ciclo de iadd1
kbit =0 ' Para realizar las instrucciones con bits
UbiBancoRnData
If sinstruccionesCperandos(eject, 2) ="A" Then
kbit = 1
kmov1 =1
Foriadd=1To 10
If sinstruccionesOperandos{ejec, 3) = sMatriz_Operandoi2(iadd) Then
kmov =1 .
Select Case iadd
Case1To 8
Byte1_1Ciclo
iMemoriaRAMINtD(224) = iIMemoriaRAMINtD(224) Or iMemoriaRAMIntD(ladd +
UbiBanco - 1)
ActualizacionRAMD_BH
Exit For
Case 9To 10
Byte1_1Ciclo
iMemoriaRAMIntD(224) = iIMemoriaRAMIntD(224) Or
iMemoriaRAMIntD(iMemonaRAMiIntD({fadd + UbiBanco - 9))
ActualizacionRAMD_BH
Exit For
End Select
End If
Next iadd
If kmov =0 Then
Linealeida1 = sInstruccionesOperandos{eject, 3)
iLongitud1 = Len(LinealLeida1)
Y=Y+1
LetrasLeidas = Mid(LinealLeida1, Y, 1)
LetrasLeidas = UCase(LetrasLeidas)
If LetrasLeidas ="#" Then
Byte2_1Ciclo
Num_Data
iMemoriaRAMIntD(224) = iMemoriaRAMIntD(224) Or iNum_Data
ActualizacionRAMD_BH
Else
Byte2_1Ciclo
Y=Y-1
Num_Data
iMemoriaRAMINtD{224) = IMemoriaRAMIntD(224) Or iMemoriaRAMIntD(iINum_Data)
ActualizacionRAMD_BH

End I
End if
End If
'Rutina para trabarjar a nivel de bits
If kbit = 0 Then
If sInstruccionesOperandos(eject, 2) ="C" Then
kmov1 =1

Linealeidal = sInstruccionesOperandos(ejec1, 3)
iLongilud1 = Len(Linealeidat)
LetrasLeidas = Mid{Linealeida1, 1, 1)
If LetrasLeidas ="/ Then
Byte2_2Ciclo
LetrasLeidas = Mid{LineaLeida1, 2, iLongitud1)
sinstruccionesCperandos(eject, 3) = LetrasLeldas
[Operando = 3
Ubicacion_Bit
iMemoriaRAMint(208, 0) = IMemoriaRAMInt{208, 0) Or (Not (iMemoriaRAMInt(iNum_Byte,
iNum_Bit)))
sinstruccionesOperandos(eject, 3) =" & sInstruccionesOperandos(eject, 3)
ActualizacionRAM
Else
Byte2_2Ciclo
iOperando =3
Ubicacion_Bit
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iMemoriaRAMINt(208, 0) = iMemoariaRAMINt(208, 0) Or iMemoriaRAMInt(iNum_Byte,
iNum_BIf)
ActualizacionRAM
End If
End If
End If
'Fin de la rutina de bits
If kmovi =0 Then
LineaLeida1 = sinstruccionesOperandos(eject, 2)
iLongitud1 = Len(LinealLeida1)
Num_Data
iNum_Data1 = iNum_Dala
If sinstruccionesOperandos{eject, 3) ="A" Then
Byte2_1Ciclo
kmov = 1
iMemoriaRAMIntD{(iNum_Data1) = iMemoriaRAMIntD({iNum_Data1) Or iMemoriaRAMIntD(224)
ActualizacionRAMD_BH
End If
If kmov =0 Then
LinealLeidat = sinsfruccionesOperandos{ejec1, 3)
iLongitud1 = Len{LinealLeida1}
Y=0
Y=Y+1
LetrasLeidas = Mid(LineaLeida1, Y, 1)
LetrasLeidas = UCase(LetrasLeidas)
If LetrasLeidas ="#" Then
Byte3_2Ciclo
Num_Data
iMemoriaRAMIntD(iNum_Data1) = iMemoriaRAMIntD({iNum_Data1) Or iNum_Data
ActualizacionRAMD_BH
End If ‘
End If
End If
End Sub

Sub instruccionPOP{)

Byte2_2Ciclo

Y=0

If sInstruccionesOperandos(eject, 2) ="A" Then
iMemoriaRAMIntD{224) = iMemoriaRAMINtD(SP)

Else
Linealeida1 = sInstruccionesOperandos{ejeci, 2)
ILongitud1 = Len(Linealeida1)
Num_Data .
iMemoriaRAMINtD(iNum_Data) = iMemeriaRAMIntD(SP)

End If

SP=S8P-1

iMemoriaRAMINtD(129) = SP 'Almacenamos el Stack Pointer

ActualizacionRAMD_BH

End Sub

Sub InstruccionPUSH()
Byte2_2Ciclo
Y=0
SP =8P +1
If slnstruccionesOperandos{eject, 2) ="A" Then
iMemoriaRAMINtD(SP) = iMemoriaRAMIntD(224)
Else
Linealeida1 = sInstruccionesOperandos(eject, 2)
iLongitud1 = Len(Linealeida1)
Num_Data
iMemoriaRAMINtD({SP) = iMemoriaRAMINtD(iNum_Data)
End If
iMemoriaRAMINtD(129) = SP ‘Almacenamos el Stack Pointer
ActualizacionRAMD_BH
End Sub

Sub InstruccionRET(}
Y=0

Byte1_2Ciclo

gject = iMatrizSP(iFilasSP)
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iFilasSP = iFilasSP - 1

SP=8P-2

iMemoriaRAMINtD(129) = SP 'Almacenamos el Stack Pointer
ActualizacionRAMD_BH

End Sub

Sub InstruccionRETI()
Byte1_2Ciclo
Select Case EA 'EA se define en [a subrutina Atencion_Interrupciones
Case 1
'Si la interrupcidn es externa 0
iinterrupcion_EXTI0 = False
Case 2
'Si la interrupcion es del TimerQ
ilnterrupcion_Timer0 = False
Case 3
'Si la interrupcion es externa 1
iinterrupcion_EXT!1 = False
Case 4
'Si la interrupcién es del Timer1
ilnterrupcion_Timert = False
End Select
eject = iMatrizSP(iFilasSP)
iFilasSP =iFilasSP - 1
SP=8P-2
iMemoriaRAMIntD(129) = SP 'Almacenamos e] Stack Pointer
ActualizacionRAMD_BH
End Sub

Sub InstruccionRL()
Y=0
Byte1_1Ciclo
If sinstruccionesOperandos(eject, 2) ="A" Then
BitRL = iMemoriaRAMINt(224, 0) 'BitRL guarda el mas significativo del
‘acumulador momentaneamente
Forrl=1To7
iMemoriaRAMINt{224, rl - 1) = iMemoriaRAMINt(224, rf}
Next rl
iMemoriaRAMINt(224, 7) = BitRL
ActualizacionRAM
End If
End Sub

Sub InstruccionRLC()

Y=0

Byte1_1Ciclo

If sinstruccionesOperandos(eject, 2} = "A" Then
BItRLC = iMemoriaRAMInt(224, 0} 'BitRLC guarda el mas significativo del

'acumulador momentaneamente
Fordc=1To7
iMemoriaRAMIN{(224, rlc - 1) = iMemoriaRAMInt(224, ric)

Next ric
iMemoriaRAMINt(224, 7) = iMemoriaRAMInt(208, 0)
iMemoriaRAMint(208, 0) = BitRLC
ActualizacionRAM

End If

End Sub

Sub InstruccionRR()
Y=0
Byte1_1Ciclo
If sinstruccionesOperandos(ejeci, 2) ="A" Then
BitRR = iIMemoriaRAMInt(224, 7) 'BitRR guarda el mas significativo del
'acumulador momentaneamente
=6
Forrr=0To 6
iMemoriaRAMINt(224, rri - rr + 1) = iMemoriaRAMINt(224, rri - r)
Next rr
iMemioriaRAMINt(224, 0) = BitRR
ActualizacionRAM
End If
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End Sub

Sub InstruccionRRC({}
Y=0
Byte1_1Ciclo
If sinstruccionesCperandos{eject, 2) ="A" Then
BitRRC = iMemoriaRAMInt{224, 7} 'BitRRC guarda el mas significativo del
‘acumulador momeritaneamente
rmci =6
Forrrc=0To 6
iMemoriaRAMINt(224, rrci - rrc + 1) = iIMemoriaRAMInt(224, rrci - rrc)
Next rrc
iMemoriaRAMInt(224, 0) = iMemoriaRAMInt(208, 0)
iMemoriaRAMINL(208, 0) = BitRRC
ActualizacionRAM
End If
End Sub

Sub InstruccionSETB()
Y=0
kmov =0
If sinstruccionesOperandos(eject, 2) ="C" Then
Byte1_1Ciclo
kmov =1
iMemoriaRAMInt(208, 0) =1
End If
If kmov = 0 Then
Byte2_1Ciclo
iOperando = 2
Ubicacion_Bit
iMemoriaRAMInt(iNum_Byte, iNum_Bit) = 1
End If
ActualizacionRAM
End Sub

Sub InstruccionSJMP()
Byte2_2Ciclo
kmov =0
Y=0
For isjmp = 0 To 29
If sInstruccionesOperandos(efect, 2) = sSaltos_Rel(isjmp) Then

kmov =1
eject = iSaltos_Rel(isjmp) - 1
Exit For
End If
Next isjmp

If kmov = 0 And sinstruccionesOperandos(eject, 2) ="$" Then
Ressjmp = MsgBox("Estamos en un lazo Infinito....Desea continuar?", vbOKCancel + vbQuestion, "V.L.M.P")
If Ressjmp = vbOK Then
eject =-1
Step=0
End If
End If
End Sub

Sub InstruccionSUBB()
Y=0
kmov =0 'Se utiliza cuando se trata de datos
'del tipo #data y DIRECT
UbiBancoRnData 'Nos ubicamos en el Banco actual
'con la variable UbiBanco
BitBorrow = 0
BitACC2 = iMemoriaRAMInt(224, 0)
If sinstruccionesOperandos{ejec1, 2) ="A" Then
BitSUBB = iMemoriaRAMInt{208, 0) 'Es para poder tomar el valor del carry en la primera
‘operacion de resta al acumulador
Forladd =1 To 10
If sinstruccionesOperandos(eject, 3) = sMatriz_Operando12(iadd) Then
kmov =1
Select Case Tadd
Casei1To8
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Byte1_1Ciclo
For Subb=0To 7
BitSUBB = iMemoriaRAMInk{224, 7 - Subb) - (IMemoriaRAMint({iadd + UbiBanco - 1, 7 -
Subb) + BitBorrow + BitSUBB)
EjecucionSUBB
Next Subb
If (BItACC2 = 0 And iMemoriaRAMint(iadd + UbiBanco - 1, 0) = 1} And
iMemoriaRAMINt{224, 0) =1 Then
iMemoriaRAMINt(208, 5) = 1
Elself (B*ACCZ = 1 And IMemoriaRAMint(iadd + UbiBanco - 1, 0) = 0) And
iMemoriaRAMInt(224, 0) = 0 Then
iMemoriaRAMINt(208, 5) = 1
Else
iMemoriaRAMInt{208, 5) =0
End If
ActualizacionRAM
Exit For
Case9To 10
Byte1_1Ciclo
For Subb=0To 7
BitSUBB = iMemoriaRAMINt(224, 7 - Subb) - (iMemorfaRAMInt{iMemoriaRAMInID(iadd + UbiBanco - 8),
7 - Subb) + BitBorrow + BitSUBB)
EjecucionSUBB
Next Subb
If {BitACC2 = 0 And IMemoriaRAMint(iMemoriaRAMintD(jadd + UbiBanco - 9), 0) = 1) And
IMemoriaRAMINt(224, 0) = 1 Then
: iMemoriaRAMINt{208, 5) =1
Elself (BitACC2 = 1 And iMemoriaRAMInt(iMemoriaRAMIntD(iadd + UbiBanco - 8), 0) =
0) And iIMemoriaRAMINi(224, 0) = 0 Then
iMemoriaRAMINt(208, 5) =1
Else
iMemoriaRAMINt(208, 5) =0
End If
ActualizaclonRAM
Exit For
End Select
End If
Next ladd
If kmov =0 Then
LinealLelda1 = sInstruccionesOperandos(ejeci, 3)
iLongitudi = Len{Linealeida1)
Y=Y+ 1
Letrasleidas = Mid{LinealLeida1, Y, 1)
LetrasLeidas = UCase(Letrasleidas)
If LefrasLeidas = "#" Then
Byte2_1Ciclo
Num_Data
iX1d_b = iNum_Data
ConversionD_B
ForAdd=0To7
iNum_DataB(Add) = iMatrizB{Add)
Next Add
For Subb=07To7
BitSUBB = iMemoriaRAMInt(224, 7 - Subb) - (iNum_DataB(7 - Subb) + BitBorrow + BitSUBB})
EjecucionSUBB .
Next Subb
If (BitACC2 = 0 And iNum_DataB(0) = 1) And iMemoriaRAMIni(224, 0) =1 Then
iMemoriaRAMINt{208, 5) = 1
Elself (BItACC2 =1 And iNum_DataB(0) = 0) And iMemoriaRAMInt(224, 0) = 0 Then
iMemoriaRAMInt(208, 5) =1
Else
iMemoriaRAMInt(208, 5) =0
End If
ActualizacionRAM
Else
Byte2_1Ciclo
Y=Y-1
Num_Data
For Subb=0To7
BitSUBB = iMemoriaRAMint(224, 7 - Subb) - (iMemoriaRAMINt(iNum_Data, 7 - Subb) +
BitBorrow + BitSUBB)
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EjecucionSUBB
Next Subb
If {BItACC2 = 0 And IMemoriaRAMInt{iNum_Data, 0) = 1) And iMemoriaRAMInt(224, 0) = 1
Then
iMemonaRAMInt(208, 5) = 1
Elself (BitACC2 = 1 And iMemoriaRAMInt(INUm_Data, 0) = 0) And iMemoriaRAMInt(224, 0) =
0 Then
iMemoriaRAMINt(208, 5) = 1
Else
iMemoriaRAMInt(208, 5) = 0
End If ActualizacionRAM
End if
-End If
End I
End Sub

Sub InstruccionSWAP()
Y=0
Bytei_1Cicle
If sinstruccionesOperandos(eject, 2) ="A" Then
For swap=0To 3
BitSWAP = iMemoriaRAMInt(224, swap)
iMemoriaRAMInt(224, swap) = iMemoriaRAMInY{224, swap + 4)
iMemoriaRAMINt{224, swap + 4) = BitSWAP
Next swap
ActualizacionRAM
End If
End Sub

Sub InstruccionXCH()
Y=0
kmov =0 'Se utiliza cuando se trata de datos
'del tipo #data y DIRECT
UbiBancoRnData 'Nos ubicamos en el Banco actual
'con la variable UbiBanco
If sinstruccionesOperandos{ejec, 2} ="A" Then
For iadd =1 To 10
If sinstruccionesOperandos(eject, 3) = sMatriz_Operando12(iadd) Then
ByteXCH = iMemoriaRAMIntD(224)
kmov =1
Select Case iadd
Case 1To 8
Byte1_1Ciclo
iMemoriaRAMIntD{224) = iMemoriaRAMIntD(iadd + UbiBanco - 1)
iMemoriaRAMIntD(iadd + UbiBanco - 1) = ByteXCH
ActualizacionRAMD_BH
Exit For
Case 9To 10
Byte1_1Ciclo
iMemoriaRAMINtD(224) = iMemoriaRAMINID(iMemeriaRAMINtD(jadd + UbiBanco - 9))
iMemoriaRAMIntD(iMemoriaRAMINtD (jadd + UbiBanco - 8)) = ByteXCH
ActualizacionRAMD_BH
Exit For
End Select
End If
Next iadd
If kmov = 0 Then
Byte2_1Ciclo
ByteXCH = iMemoriaRAMIntD(224)
Linealeida1 = sInstruccionesOperandos(ejeci, 3)
iLongitud1 = Len{Lineal eida1)
Num_Data
iMemoriaRAMINtD{224) = IMemoriaRAMIntD{iNum_Data)
iMemoriaRAMIntD(iNum_Data) = ByteXCH
AclualizacionRAMD_BH
End If
End If
End Sub

Sub InstruccionXCHD()
Y=0
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UbiBancoRnData 'Nos ubicamos en el Banco actual
‘con la variable UbiBanco
If sInstruccionesOperandos(eject, 2) = "A" Then
Foriadd =9 To 10
If sInstruccionesCperandos(ejec, 3) = sMatriz_Operandoi2{iadd) Then
Byte1_1Ciclo
Forxchd =4To7
BitXCHD = iMemoriaRAMInt(224, xchd)
iMemoriaRAMInt(224, xchd) = iMemcriaRAMint(iMemoriaRAMIntD(jadd + UbiBanco - 9),
xchd)
iMemoriaRAMint(iMemoriaRAMIntD({iadd + UbiBanco - 9), xchd) = BitXCHD
Next xchd
ActuzlizacionRAM
Exit For
End K
Next iadd
End If
End Sub

Sub InstruccionXRL{()
Y=0
kmov =0 'Se uliliza cuando se trata de datos
'del tipo #data y DIRECT
kmov1 =0 'Se uliliza cuando se trata de datos
'del tipo #data y DIRECT para el ciclo de fadd1
UbiBancoRnData
If sinstruccionesOperandos(eject, 2) ="A" Then
kmov1 =1
Foriadd=1To 10
If sInstruccionesOperandos(ejeci, 3) = sMatriz_Operando12(iadd) Then
kmov =1
Select Case iadd
Case1To 8
Byte1_1Ciclo
iMemoriaRAMINntD(224) = iMemoriaRAMINtD(224) Xor iMemoriaRAMIntD(iadd +
UbiBanco - 1)
ActualizacionRAMD_BH
Exit For
Case 9 To 10
Byte1_1Ciclo
iMemoriaRAMINtD(224) = iMemoriaRAMINtD(224) Xor iMemoriaRAMIntD{iMemoriaRAMIntD(iadd +
UbiBanco - 9))
AclualizacionRAMD_BH
Exit For
End Select
End If
Next iadd
If kmov =0 Then
Linealeida1 = sinstruccionesOperandos(ejec1, 3)
jLongitud1 = Len(LineaLeida1)
Y=Y+1
LetrasLeidas = Mid(Linealeida1, Y, 1}
LetrasLeidas = UCase(LetrasLeidas)
If LetrasLeidas = "#' Then
Byte2_1Ciclo
Num_Data
iMemoriaRAMINtD(224) = iMemoriaRAMINtD(224) Xor iNum_Data
ActualizacionRAMD_BH
Else
Byte2_1Ciclo
Y=Y-1
Num_Data )
iMemoriaRAMINtD(224) = iMemoriaRAMINtD(224) Xor iMemoriaRAMINtD(iNum_Data)

ActualizacionRAMD_BH
End If
End If
End If
If kmov1 = 0 Then
LinealLeidat = sInstruccionesOperandos(eject, 2}
iLongitud1 = Len(Linealeidat)
Num_Data
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iNum_Data1 = iNum_Data
If sinstrucclonesOperandos{ejec1, 3) = "A" Then
Byte2_1Ciclo
kmov =1
iMemoriaRAMINtD(iNum_Data1) = iMemoriaRAMIntD(iNum_Data1) Xor
iMemoriaRAMIntD{224)
ActualizacionRAMD_BH
End If
If kmov =0 Then
LineaLeida1 = sInstrucclonesOperandos(ejec1, 3)
iLongitud1 = Len(Linealeida1)
Y=0
Y=Y +1
LetrasLeidas = Mid{LineaLeida1, Y, 1)
LetrasLeidas = UCase(LetrasLeidas)
If LetrasLeidas = "#"' Then
Byte3_2Ciclo
Num_Data
iMemoriaRAMIntD(iNum_Data1) = iMemoriaRAMIntD(iNum_Data1} Xor iNum_Data
ActualizaclonRAMD_BH
End If
End If
End If
End Sub

Sub Num_Data()
ydata=Y
UbicacionDBH2 =0
For UbicacionDBH1 =1 To 10
Y=Y +1
LetrasLeidas = Mid(LinealLeida1, Y, 1)
LetrasLeidas = UCase(LetrasLeidas)
If LetrasLeidas <> Chr$(32) And Y <> iLongitud1 + 1 Then
UbicacionDBH2 = UbicacionDBH2 + 1
Elself LetrasLeidas = Chr3{32) Or Y =iLongitud1 + 1 Then
Exit For
End If
Next UbicacionDBH1
Select Case UbicacionDBH2
Case1
Y =ydata +1
LetrasLeidas = Mid(LineaLeida1, Y, 1)
LetrasLeidas = UCase(LetrasLeidas)
iNum_Data = Val{LetrasLeidas)
Case 2
Y =ydata + 2
LetrasLeidas = Mid{LineaLeida1, Y, 1)
LetrasLeidas = UCase(lLetrasLeidas)
If LetrasLeidas ="H" Or LetrasLeidas = "D" Then
Y=Y-2+1
LetrasLeidas = Mid(LinealLeidal, Y, 1)
LetrasLeidas = UCase(LetrasLeidas)
iNum_Data = Val(LetrasLeidas)
Else
Y=Y-2+1
LetrasLeidas = Mid(LineaLeidal, Y, 2)
LetrasLeidas = UCase(Letrasleidas)
iNum_Data = Val(LetrasLeidas)
End If
Case 3
Y =ydata+3
LetrasLeidas = Mid{LinealLeida1, Y, 1}
LetrasLeidas = UCase(LetrasLeidas)
If LetrasLeldas = "H" Then
Y=Y-3+1
LetrasLeidas = Mid{LinealLeida1, Y, 2)
LetrasLeidas = UCase(Letrasleidas)
sValorH_D = LetrasLeidas
ConversionH_D
INum_Data = iValorH_D
Elself LetrasLeidas ="D" Then
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Y=Y-3+1
LetrasLeidas = Mid(LinealLeida1, Y, 2}
LetrasLeidas = UCase(LetrasLeidas)
iNum_Data = Val(LetrasLeidas)
Else
Y=Y-3+1
LetrasLeidas = Mid(LinealLeida1, Y, 3}
LetrasLeidas = UCase{LetrasLeidas)
iNum_Data = Val{LetrasLeidas)
End If
Case 4
Y =ydata+4
LetrasLeidas = Mid({Linealeidal, Y, 1)
LetrasLeidas = UCase(LetrasLeidas)
If LetrasLeidas ="H" Then
Y =Y-4+2 'Pues los caracteres hexadecimales solo son 2 aun cuando
'por regla en ciertos casos se les antepone un cero
LetrasLeidas = Mid{LinealLeidat, Y, 2} '
Letrasl eidas = UCase(LetrasLeidas)
sValorH_D = LetrasLeidas
ConversionH_D
iNum_Data = iValorH_D
Elself LetrasLeidas ="D" Then
Y=Y-4+1
LetrasLeidas = Mid(LineaLeidat, Y, 3)
LetrasLeidas = UCase(LetrasLeidas)
iNum_Data = Val(LetrasL eidas)
End If
Case 9
Y =ydata+9
LetrasLeidas = Mid(LinealLelda1, Y, 1)
LetrasLejdas = UCase(LetrasLeidas)
If LetrasLeidas ="B" Then
Y=Y-9
For datoB=0To 7
Y=Y+1
LetrasLeidas = Mid(LineaLeida1, Y, 1)
iValorB(datoB) = Val(LetrasLeidas)
Next datoB
ConversionB_D
iNum_Data = iValorD
End If
End Select
Y =0 'Ten cuidado con esta linea de cédigo, puede afectar
'en la generacién de la matriz o en fa ejecucion del programa
End Sub

Sub Num_Data16{)
ydata=10
iLongitud1 = Len(Linealeida1)
Linealeida1 = Mid{LineaLeida1, 2, iLongitud1 - 1) 'Permite eliminar e| caracter "#'
iLongitud1 = Len(Linealeida1)
LetrasLeidas = Mid(Linealeida1, iLongilud1, 1)
LetrasLeidas = UCase{LetrasLeidas)
If LetrasLeidas = "H" Then
ydata = iLongitud1 - 1
Select Case ydata
Case 5
LetrasLeidas = Mid{LinealLeida1, 2, 4)
sValorH_D = LetrasLeidas
ConversionDPTRH_D
iNum_Data16 = iValor16BitsD
Case 4
LetrasLeidas = Mid(LinealLeidal, 1, 4)
sValorH_D = LetrasLeidas
ConversionDPTRH_D
iNum_Data16 = iValori6BitsD
Case 3
LetrasLeidas = Mid(LineaLeida1, 1, 3)
sValorH_D =0 & LetrasLeldas
ConversionDPTRH_D

INTERACCION DEL MICROCONTROLADOR Y PERIFERICOS
PROGRAMA DE YISUALIZACION



iNum_Data18 = iValor16BitsD

Case 2

LetrasLeidas = Mid(LinealLeidat, 1, 2)
sValorH_D =0 & 0 & LetrasLeidas
ConversionDPTRH_D

iNum_Data16 = iValor16BitsD

Case 1

LetrasLejdas = Mid(Lineal eida1, 1, 1)
iNum_Data16 = Val{LetrasLeidas)

End Select

Elself LetrasLeidas = "D" Then
ydata =il.ongitud? - 1
LetrasLeidas = Mid{Linealeida1, 1, ydata)
iNum_Data16 = Val(LetrasLeidas)

Else

ydata = ilL.ongitud1
Letrasleidas = Mid(Linealeida1, 1, ydata)
iNum_Data16 = Val(Letrasleidas)

End If
End Sub

Sub Priorldad_Interrupcion()

iValorB(0) =0
iValorB(1} =0
iValorB(2) = 0
iValorB(3) =0
ForPri=4 To7

iValorB(Pri) = iMemoriaRAMInt({184, Pri)

Next Pri
ConversionB_D

Select Case iValorD
Case0,1,3,7,15

INTOP =1
TimerQP =2
INT1IP =3
TimeriP =4
Case 8
INTOP =2
TimerOP = 3
INTIP =4
TimeriP =1
Case 4
INTOP =2
TimerOP =3
INT1P =1
TimeriP =4
Case 12
INTOP =3
TimerOP =4
INT1P =1
TimeriP =2
Case 2
INTOP =2
TimerQP =1
INTIP =3
TimeriP =4
Case 10
INTOP =3
TimerQP = 1
INTIP =4
TimeritP =2
Case 6
INTOP =3
Timer0P =1
INTIP =2
TimeriP =4
Case 14
INTOP = 4
Timer0oP =1
INTIP =2
TimeriP =3
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Case 9
INTOP =1
TimerOP =3
INT1P =4
TimeriP =2

Case §
INTOP =1
TimerOP =3
INT1P =2
TimeriP =4

Case 13
INTOP =1
TimerQP =4
INT1IP =2
TimerlP =3

Case 11
INTOP =1
TimerCP =2
INT1P =4
TimeriP=3

End Select
End Sub

Sub PSerial_SCON()

'Empesamos averiguando en que modo esta trabajando el

'puerto

If iMemoriaRAMINt(152, 0) = 0 And iMemonaRAMIni(152, 1) = 0 Then
'If 8M0 = 0 and SM1 = 0 Estamos en el Modo 0

Elself iMemoriaRAMInt(152, 0) = 0 And iMemoriaRAMInt(152, 1) =1 Then
'If SMO = 0 and SM1 = 1 Estamos en el Modo 1

Elself iMemoriaRAMIn{(152, 0) = 1 And iMemoriaRAMIn{(152, 1) = 0 Then
'If SM0 =1 and SM1 = 0 Estamos en el Modo 2

Elself iMemoriaRAMINt(152, 0) = 1 And iMemoriaRAMINY(152, 1) =1 Then
'If SMO =1 and SM1 = 1 Estamos en el Modo 3

End If

End Sub

Sub Puerto_P1RD()
'Hacemos una carga inicial del valor de los interruptores
'en el puerto P1 para luego en la subrrutina de MOV
'se muevan los datos al lugar de memaria requerido
Foriplin=4To7

iMemoriaRAMInt(144, ip1in) = saValor_InB_P1(ip1in)
Next ip1in
ActualizacionRAM
End Sub

Sub Puerto_P1WR()
‘Subrrutina para manejar la forma en que el micro
'escribe los datos en el portico P1
'son los 4 bits menos significativos
'If slnstruccionesOperandos{eject - 1, 2} ="144" Then
If mnuPorticos.Checked Then
Forip1=0To7
If iMemoriaRAMInt(144, ip1) = 0 Then
frmDiagramai.imgPuerto_P1(7 - ip1).Picture = frmImagenes.imgP1_01.Picture
Else
frmDiagrama‘.imgPuerto_P1(7 - ip1}.Picture = frmimagenes.imgP1_11.Picture
End If
Next ip1
Elself mnuBuffer.Checked Then
Forip1=0To 3
If iMemoriaRAMInt(144, ip1) = 0 Then
frmDiagramaZ2.imgPuerto_P1(7 - ip1).Picture = frmimagenes.imgP1_01_out.Picture
Else
frmDiagramaZ2.imgPuerto_P1(7 - ip1).Picture = frmimagenes.imgP1_11_out.Picture .
End If
Next ip1
End If
End Sub
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Sub SaltosBytesVerdaderos()
Dim A1 As Integer
Dim B1 As Integer
eject =-1
iROM =-1
While eject < iMatriz
ejecl = eject +1
Forejec2=0To 13
If sinstruccionesOperandos(ejec, 1) = sSaltosVerdaderos{ejec2) Then
Select Case ejec?
Case 0
' InstruccionJB
sinstruccionesOperandos(eject, 7) =™
For ijb =0 To 100
If sInstruccionesOperandos(eject, 3) = sSaltos_Rel(ijb) Then
If sInstruccionesCperandos(iSaltos_Rel(jjb), 1) <> """ Then
A1 = Val(sinstruccionesOperandos(iSaltos_Rel(ijb), 25))
B1 = Val(sInstruccionesOperandos(eject + 1, 25))
If A1>=B1Then

iX1d_b=A1-B1
Else
iX1d_b =256 - (B1 - A1)
End If
Else

A1 = Val(sinstruccionesOperandos(iSaltos_Rel(ijb) + 1, 25))
B1 = Val(sInstrucclonesQperandos(ejec + 1, 25))
If A1 >=B1Then
iXid_ b=A1-B1
Else
iX1d_b =256 - (B1- A1)
End If
End If
Exit For
End If
Next ijb
ConversionD_B
Forijb=0To 7
sInstruccionesOperandos{ejec1, 7} = sInstruccionesOperandos(ejec, 7) & iMaltrizB(jjb)
Next ijb
ljb
Exit For
Case 1
! InstruccionJC
sinstruccionesQperandos{eject, 6) ="
Forijc=0To 100
If sinstruccionesOperandos(eject, 2) = sSaltos_Rel(fjc) Then
If sinstruccionesOperandos(iSaltos_Rel(ijc), 1) <> "™ Then
A1 = Val(sInstruccionesOperandos(iSaltos_Rel(ijc), 25))
B1 = Val(sInstruccionesOperandos{ejec? + 1, 25))
If A1>=B1 Then

iX1d_b=A1-8B1
Else
iX1d_b =256 - (B1- A1)
End if
Else

A1 = Val(sinstruccionesOperandos(iSaltos_Rel(jjc) + 1, 25))
B1 = Val{sInstruccionesOperandos(eject + 1, 25})
If A1 >=B1 Then
iX1d_b=A1-B1
Else
iX1d_b =256 - (B1 - A1)
End If
End If
Exit For
End If
Next ijc
ConversionD_B
Forijc1=0To 7
sinstruccionesOperandos(eject, 6) = sinstruccionesOperandos(eject, 6) & iMatrizB(ijc1)
Next ijc1
IJ'C
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Exit For
Case 2
! InstrucciondZ
sinstruccionesOperandos(eject, 6) ="'
Forijz=0 To 100
If sInstruccionesOperandos(eject, 2) = sSaltos_Rel(ijz) Then
If sinstruccionesOperandos(iSaltos_Rel(jjz), 1) <> "™ Then
A1 = Val(sInstruccionesOQperandos(iSaltos_Rel(ijz), 25))
B1 = Val(slnstruccionesOperandos(eject + 1, 25))
If At >=B1Then

iX1d_b=A1-B1
- Else
iX1d_b =256 - (B1-A1)
End If

Else
A1 = Val(sInstruccionesOperandos(iSaltos_Rel(ijz) + 1, 25))
B1 = Val(slnstruccionesOperandos(eject + 1, 25}))
If A1 >=B1 Then
X1d_b=A1 - B1
Else
iX1d_b = 256 - (B1 - A1)
End If
End If
Exit For
End If
Next ijz
ConversionD_B
Forijz=0To 7
sinstruccionesOperandos(ejeci, 6) = sinstruccionesOperandos(ejec1, 6) & iMatrizB(jjz)
Next ijz
IJ'Z
Exit For
Case 3
" InstruccionBC
sInstruccionesOperandos(eject, 7) ="
Forijnb=0To 29
If sinstruecionesOperandos(ejec, 3} = sSaltos_Rel(ijnb) Then
If sinstruccionesOperandos{iSaltos_Rel(ijnb), 1) <> ™" Then
A1 = Val(sInstruccionesOperandos(iSaltos_Rel{ijjnb), 25))
B1 = Val(sInstruccionesOperandos{ejec1 + 1, 25))
If A1 >=B1 Then

iinbt = A1 - B1
Else

iinb1 = 256 - (B1 - A1)
End It

Else
A1 = Val(sInstruccionesOperandos(iSaltos_Rel(ijnb) + 1, 25))
B1 = Val(sInstruccionesOperandos(eject + 1, 25))
If A1 >=B1Then
finb1 = A1-B1
Else
jjinb1 = 256 - (B1 - A1)
End If
End If
Exit For
End If
Next ijnb
iX1d_b =ijnb1
ConversionD_B
ForAdd=0To7
slnstruccionesOperandos({gject, 7) = sinstrucclonesOperandos(elect, 7) & iMatrizB(Add)
Next Add
‘jbe
Exit For
Case 4
" InstruccionJNB
sInstruccionesOperandos(eject, 7)
Forijnb =0 To 29
If sinstrucclonesOperandos(eject, 3) = sSaltos_Rel(ijnb) Then
if sinstruccionesOperandos(iSaltos_Rel({jjnb), 1) <> "' Then
A1 = Val(sInstruccionesOperandos(iSaltos_Rel(ijnb), 25))

—
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B1 = Val(sInstruccionesOperandos(ejec1 + 1, 25))
If A1 >=B1 Then

iinb1 = A1-8B1
Else

finb1 = 256 - (B1 - A1)
End i

Else
A1 = Val(sInstruccionesOperandos{iSaltos_Rel{ijnb) + 1, 25))
B1 = Val(sInstruccionesOperandos(eject + 1, 25))
If A1 >=B1 Then
iinb1 =A1-B1
Else
iinb1 =256 - (B1 - A1)
End If
End If
Exit For
End If
Next iinb
iX1d_b =ijnb1
ConversionD_B
For Add=0To7
sinstruccionesOperandos(eject, 7) = sinstruccionesOperandos(eject, 7) & iMatrizB{Add)
Next Add
'inb
Exit For
Case 5
" InstrucciondNG
snstrucciones Operandos(eject, 8) =™
Ferijnc=0To 29
If sinstruccionesOperandos(ejec1, 2) = sSaltos_Rel(ijnc) Then
If sinstruccionesOperandos(iSaltos_Rel(ijnc), 1) <> "' Then
A1 = Val(sInstruccionesOperandos(iSaltos_Rel(ijnc), 25))
B1 = Val{sInstruccionesOperandos{eject + 1, 25)}
If A1 >=B1 Then

ijnct = A1 - B1
Else

iinc1 =256 - (B1 - A1)
End If

Else
A1 = Val(sInstruccionesOperandos(iSaltos_Rel{ijnc) + 1, 25))
B1 = Val(sInstruccionesOperandos(eject + 1, 25))
If A1 >=B1 Then
ijnc1 =A1-B1
Else
finct = 256 - (B1 - A1)
End If
End If
Exit For
End If
Next ijnc
iX1d_b =ijnc1
ConversionD_B
ForAdd=0To7
sinstruccionesOperandos(eject, 6) = sinstruccionesOperandos(ejec1, 6) & iMatrizB{Add)
Next Add
'inc
Exit For

Case 6

" InstrucciondNZ
sinstruccionesOperandos(eject, 6) =™
Forijnz=0 To 29
If sinstruccionesOperandos(eject, 2} = sSaltos_Rel(ijnz) Then
If sinstruccionesOperandos(iSaltos_Rel(ijnz), 1) <>"" Then
A1 = Val(sInstruccionesOperandos{iSaltos_Rel({ijnz), 25))
B1 = Val(sInstruccionesOperandos(eject + 1, 25))
If A1>=B1 Then

iinz1 = A1 - B1
Else

ijnz1 =256 - (B1 - A1)
End If

Else
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A1 = Val(sInstruccionesOperandos(iSaltos_Rel(ijnz) + 1, 25))
B1 = Val(sInstruccionesOperandos(eject + 1, 25))
If A1 >=B1 Then

iinz1 = A1 - B1 Else
iinz1 = 256 - (B1 - A1)
End If
End If
Exit For
End If
Next ijnz
iX1d_b =ijnz1

ConversionD_B
ForAdd=0To7
sInstruccionesOperandos(ejec, 8) = sinstruccionesOperandos(eject, 6) & iMatrizB{Add)
Next Add
inz
Exit For
Case7
" InstruccionAJMP
sInstruccionesOperandos(ejec, 6) ="
For iajmp =0 To 28
If sinstruccionesOperandos(eject, 2) = sSaltos_Rel(iajmp) Then
If sinstruccionesOperandos(iSaltos_Rel(iajmp), 1) <> " Then
iajmp1 = Val(sInstruccionesOperandos(iSaltos_Rel(lajmp), 25))
Else
iajmp? = Val(sInstruccionesOperandos{iSaltos_Rel(iajmp) + 1, 25})
End If
Exit For
End If
Next iajmp
i16Bits1 = iajmp1
ConversionDPTRD_B
sinstruccionesCperandos(eject, 5) = iBitDPTR(5) & IBItDPTR(6) & IBitDPTR(7) &
"'00001"
ForAdd=0To 7
sinstruccionesOperandos(ejec, 6) = sInstruccionesOperandos(ejec?, 6) & iBitDPTR({Add
+ 8}
Next Add :
'ajmp
Exit For
Case 8
! InstruccionCJINE
slnstruccionesOperandos({ejec1, 7) =™
Foricjne=0To 28
If sinstruccionesOperandos(eject, 4) = sSaltos_Rel(icjne) Then
If sinstruccionesOperandos(iSaftos_Rel(icjne), 1) <> "™ Then
A1 = Val(sInstruccionesOperandos(iSaltos_Rel(icine), 25))
B1 = Val{sinstruccionesCperandos(eject + 1, 25))
If A1 >=B1 Then

icinet =A1-B1
Else

icjne1 =256 - (B1 - A1)
End If

Else
A1 = Val(sInstruccionesOperandos(iSaltos_Rel(icjine) + 1, 25))
B1 = Val(slnstruccionesOperandos(eject + 1, 25))
If A1 >=B1 Then
icjnet = A1-B1
Else
icjnet =256 - (B1 - A1)
End If
End If
Exit For
End If
Next icjne
iX1d_b =icjne1
ConversionD_B
ForAdd=0To7
sinstruccionesOperandos(eject, 7) = sInstruccionesOperandos{ejeci, 7) & iMatrizB(Add)
Next Add
Exit For
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Case 9
' InstruccionDJNZ
Foriadd1=1To 8
IfsInstruc.cnonesOperandos(eJec‘I 2) = sMalriz_Operando12(iadd1) Then
kmov =1
sinstruccionesOperandos(ejec1, 6) =™
Foricjne =0To 29
if sinstruccionesOperandos(eject, 3) = sSaltos_Rel(icjne) Then
If sinstruccionesOperandos(iSaltos_Rel(icjne), 1) <> "™ Then
A1 = Val(sInstruccionesOperandos(iSaltos_Rel(icine), 25))
B1 = Val(sinstruccionesOperandos{eject + 1, 25)}
If A1 >=B1 Then

icine1 = A1 -B1
Else

icjne1 =256 - (B1 - A1)
End If

Else
A1 = Val(sInstruccionesOperandos(iSaltos_Rel(icjne) + 1, 25))
B1 = Val(sInstruccionesOperandos(eject + 1, 25))
IfA1>=B1Then
icine1 = A1 - B1
Else
icjne1 = 256 - (B1 - A1)
End If
End If
Exit For
End If
Next icjne
iX1d_b =icjne
ConversionD_B
ForAdd=0To7
slnstruccionesOperandos(eject, 6) = sinstruccionesOperandos(eject, 6) &
iMatrizB(Add)
Next Add
End If
Exit For ‘ladd1
Next iadd1
If kmov =0 Then
sinstruccionesOperandos(eject, 7} ="
For icjne =0 To 28
lfsInstruccnonesOperandos(ejed 3) = sSaltos_Rel(icjne) Then
if sinstruccionesOperandos(iSaltos_Rel(icjne), 1) <> " Then
A1 = Val{sinstruccionesOperandos(iSaltos_Rel(icjne), 25))
B1 = Val(sInstruccionesOperandos(eject + 1, 25))
If A1 >=B1 Then
icine1 = A1-B1
Else
icjne1 =256 - (B1 - A1)
End If
Else
A1 = Val(sInstruccionesOperandos{iSaltos_Rel{icine} + 1, 25))
B1 = Val(sInstruccionesOperandos(eject + 1, 25))
If A1 >=B1 Then
icine1 = A1 -B1
Else
icine1 =256 - (B1 - A1)
End If
End If
Exit For
End If
Next icjne
iX1d_b =icjne
ConversicnD_B
For Add=0To 7
sInstruccionesOperandos(eject, 7) = slnstruccionesOperandos(eject, 7) &
iMatrizB(Add)
Next Add
End If
'dinz
Exit For
Case 10
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! InstruccionLJMP
sInstruccionesOperandos(eject, 6) =™
sinstruccionesOperandos(eject, 7) =™
Foriljmp=0To 28
If sInstruccionesOperandos(eject, 2) = sSaltos_Rel(ijmp) Then
If sinstruccionesOperandos(iSaltos_Rel(iljmp), 1) <> " Then
flimp1 = Val(sinstruccionesOperandos(iSaltos_Rel(iljmp), 25))
Else
flimp1 = Val(sinstruccionesOperandos{iSaltos_Rel(iljmp) + 1, 25))
End If
Exit For
End If
Next ilimp
i16Bits1 = iljmp1
ConversionDPTRD_B
ForAdd=0To7
sinstruccicnesOperandos(ejec?, 6) = sinstruccionesOperandos(eject, 6) & iBfDPTR(Add)
sinstruccionesOperandos{eject, 7) = sinstruccionesOperandos(eject, 7) & IBitDPTR(Add + 8)
Next Add
limp-
Exit For
Case 11
" InstruccionSJMP
sinstruccionesOperandos{eject, 6)
For isjmp =0 To 29
if sinstruccionesOperandos{eject, 2) = sSaltos_Rel(isjmp) Then
if sinstruccionesOperandos(iSaltos_Rel(isjimp), 1) <>"" Then
A1 = Val(sinstruccionesOperandos(iSaitos_Rel(isjmp), 25))
B1 = Val(sInstruccionesOperandos(eject + 1, 25)}
If A1 >=B1 Then

isjmp1 =A1-B1
Else

isjmp1 = 256 - (B1 - A1)
End If

Else
At = Val(sInstruccionesOperandos(iSaltos_Rel(isjmp) + 1, 25))
B1 = Val({sinstruccionesOperandos(eject + 1, 25}}
IfA1 >=B1 Then
isjmp1 = A1-B1
Else
isjimp1 = 256 - (B1 - A1)
End If
End if
Exit For
End If
Next isjmp
If slnstruccionesOperandos(ejec1, 2) ="$" Then
iX1d_b =254
Else
iX1d_b =isjmp1
End If
ConversionC_B
ForAdd=0To7
sInstruccionesOperandos(eject, 6) = slnstruccionesOperandos{ejeci, 6) & iMatrizB(Add)
Next Add )
'sjmp
Exit For
Case 12
! InstruccionACALL
sinstruccionesOperandos(ejeci, 6) =""
Forilcall =0 To 29
If sinstruccionesOperandos{ejec, 2) = sSaltos_Rel(ilcall}) Then
If sinstruccionesOperandes(iSaltos_Rel(ilcall), 1) <> ™ Then
ilcall1 = Val(sinstruccionesOperandos(iSaltos_Rei(ilcall), 25))

Else

ilcall1 = val{sInstruccionesOperandos{iSaltos_Rel(ilcall) + 1, 25))
End If
i16Bits1 = ilcall

ConversionDPTRO_B
sInstruccionesOperandos(ejeci, 5) = IBitDPTR(S) & IBitDPTR(6) & IBitDPTR(7) &
: ""10001"
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ForAdd=0To 7
sinstruccionesOperandos(ejeci, 6) = sInstruccionesOperandos(eject, 6) &
iBitCPTR(Add + 8)
Next Add
Exit For
End If
Next jicall
‘acall
Exit For
Case 13
" InstruccionLCALL
sInstruccionesOperandos(eject, 6) ="
sinstruccionesOperandos(ejec, 7) =""
Forilcall =0 To 29
If sinstruccionesOperandos(eject, 2} = sSaltos_Rel(ilcally Then
If sinstruccionesOperandos(iSaltos_Rel(ilcall), 1} <> "' Then
ilcalll = Val(sInstruccionesOperandos(iSaltos_Rel(ilcall), 25))

Else

iicall1 = Val(sInstruccionesOperandos(iSaltos_Rel(iicall) + 1, 25))
End If
i16Bits1 =ilcallt

ConversionDPTRD_B
ForAdd=0To7
sinstruccionesOperandos(eject, 6) = sInstruccionesOperandos{ejec, 6) &
IBItDPTR{Add)
snstruccionesOperandos(ejec, 7) = sinstruccionesOperandos(eject, 7) &
iBIDPTR{Add + B)
Next Add
Exit For
End If
Next ilcall
"call
Exit For
End Select
End If
Next ejec2
'Carga de la memoria ROM externa
ip2p0 = -1
ForiROM1 = 1 To Val(sInstruccionesOperandos(eject, 8))
LineaLeidat = slnstruccionesOperandos(ejec, IROM1 + 4}
iROM =iROM + 1
ip2p0 = ip2p0 + 1
ForiROM2=1To 8
LetrasLeidas = Mid(Linealeida1, IROM2, 1)
iMemoriaROMext(iIROM, iROM2 - 1) = Val(LetrasLeidas)
Next iROM2
LinealLeidat =
'Generamos direccionamiento para P2 y PG, en las
'columnas 10 y 11 de la matriz slnstruccionesOperandos(n,11)
'y en las columnas 12,13 y 14,15 dependiendo del nimero de
'bytes de la instruccién
i16Bits1 = iROM
ConversionDPTRD_8B
ForiP2P01=4To 7
slnstruccionesOperandos(eject, 10 + ip2p0 * 2} = slnstruccionesOperandos(eject, 10 + ip2p0 *
2) & iBItDPTR(iP2P01)

e

Next iP2P01
ForiP2P01=8To 15
sinstruccionesOperandos(eject, 11 + ip2p0 * 2) = sInstruccionesOperandos(eject, 11 + ip2p0 *
2) & iBitDPTR(iP2P01)

Next iP2P01
Next iIROM1
Wend
End Sub

Sub Smnu1()
mnul_Click
End Sub

Sub Smnu1KbytesRAM()
mnuiKbytesRAM_Click
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End Sub

Sub Smnu1KbytesROM()
mnu1KbytesROM_Click
End Sub

Sub Smnu2(}
mnu2_Click
End Sub

Sub Smnu2KbytesRAM()
mnu2KbytesRAM_Click
End Sub

Sub Smnu2KbytesROM()
mnu2KbytesROM_Click
End Sub

Sub Smnuld()
mnu3_Click
End Sub

Sub Smnud()
mnud_Click
End Sub

Sub Smnu4KbytesRAM()
mnu4KbytesRAM_Click
End Sub

Sub Smnu4KbytesROM()
mnu4KbytesROM_Click
End Sub

Sub SmnuAbrir(}
mnuAbrr_Click
End Sub

Sub SmnuCodigo{)
mnuCodigo_Click
End Sub

Sub SmnuEditarInstrucclon()
mnuEditarinstrucién_Click
End Sub

Sub SmnuPorinstruccion()
mnuPorinstruccion_Click
End Sub

Sub SmnuPorlnstruccionSA()
mnuPorlnstruccionSA_Click
End Sub

Sub SmnuRAMInterna()
mnuRAMIntema_Click
End Sub

Sub SmnuROM()
mnuROM_Click
End Sub )

Sub SmnuTodo()
mnuTodo_Click
End Sub

Sub SmnuTodoSA()
mnuTodoSA_Click
End Sub

Sub SmnuVer_EsquematicoRam()
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mnuVer_EsquematicoRam_Click
End Sub

Sub SmnuVer_EsquematicoRom()
mnuVer_EsquematicoROM_Click
End Sub

Sub Temp_Cont_0()
Timer0
If iMemoriaRAMInt(136, 3) = 1 Then 'Para revisar si el temporizador
'o contador arranco TRO
if iMemoriaRAMINt{137, 4) = 0 Then 'Avilita el control por
: 'software GATE
If iMemoriaRAMInt(137, 5) = 0 Then 'Averiguamos que trabaja como temponzador
'CIT
Aumento_M1M0_0
Else 'Entonces es contador y dependera del pin TO
If ETimerQ Then
iAumento_Timers = True
Aumento_M1M0_0
End If
End If
Else 'El control se maneja por Hardware del pin INTO
'GATE
'Esta opcion no es controlada por el programa
'ya que Visual Basic no es MultiReading
End if
Else
frmDiagramaZ2.fraTIMERQ.Visible = False
frmDiagramaz2./bITIMERO.Visible = False
End If
End Sub

Sub Temp_Cont_1()
Timer1
If iMemoriaRAMInt(136, 1) =1 Then 'Para revisar si el temporizador
'o contador arranco TR1
If IMemoriaRAMINt{137, 0) = 0 Then "Avilita el control por
'software GATE
If iMemoriaRAMINt{137, 1) = 0 Then 'Averiguamos que trabaja como temporizador
'cT
Aumento_M1MO_1
Else 'Entonces es contador y dependera del pin Tt
If ETimer1 Then
iAumento_Timers = True
Aumentc_M1MO_1
End If
End If
Else 'El control se maneja por Hardware del pin INT1
'GATE
'Esta opcidn no es controlada por el programa
‘ya que Visual Basic no es MultiReading
End If
Else
frmDiagrama2.fraTIMER1.Visible = False
frmDiagrama2./bITIMER1,Visible = False
End If
End Sub

Sub UbiBancoRnData()
If iMemoriaRAMINt(208, 3) = 0 And iMemoriaRAMInt(208, 4) = 0 Then
'Si es el Banco O

UbiBanco =0
Eiself iMemoriaRAMINt(208, 3) = 0 And iMemoriaRAMINt(208, 4) = 1 Then
'Si es el Banco 1

UbiBanco =8
Elself iMemoraRAMInt(208, 3} = 1 And iMemoriaRAMINt(208, 4) = 0 Then
'Si es el Banco 2

UbiBanco = 16
Elself iMemoriaRAMInt(208, 3) = 1 And iMemoriaRAMInt(208, 4} =1 Then
'Sies el Banco 3
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UbiBanco = 24
End if
End Sub

Sub Ubicacion_Bit()
'Esta subrutina permite ubicar el byte y al bit dentro del byte
'con las variables iINum_Byte e iNum_Bit
kmov =0
kmov1 =0
For ubi = 0 To 55
If sinstruccionesOperandas(ejec, iOperando) = sSFR_Bits(ubi, 0) Then
kmov =1
LinealLeidat = sSFR_Bits(ubi, 1)
iLongitudt = Len(LineaLeida1)
LetrasLeidas = Mid(LineaLeida1, 1, iLongitud1 - 2)
iNum_Byte = Val{Letrasleidas)
LetrasLeidas = Mid(LineaLeida1, iLongitud1, 1)
iNum_Bit = 7 - Val(LetrasLeidas)
Exit For
End If
Next ubi
If kmov =0 Then
LineaLeida1 = sinstruccionesOperandos(ejec, iOperando)
iLongitud1 = Len{Linealeida1)
LetrasLeidas = Mid{Linealeida1, 1, iLongitud1 - 2)
For ubi=0To 19
If LetrasLeidas = sSFR_Operandos{ubi, 0) Then
kmov1 =1
iNum_Byte = Val{sSFR_Operandos{ubi, 1))
LetrasLeidas = Mid{Linealeida1, iLongitud1, 1)
iNum_Bit = 7 - Val({LetrasLejdas)
Exit For
End If
Next ubi
If kmov1 =0 Then
iNum_Bit = 7 - Val(Mid(Linealeida1, iLongitud1, 1)}
LinealLeida1 = LetrasLeidas
iLongitud1 = Len(Linealeida1}
Y=0
Num_Data
iNum_Byte = iNum_Data
End if
End If
End Sub

Private Sub cmdEjecutarPrograma_Cllck{()
'Cédigo para la ejecucion de Jas instrucciones
Frecuencia_Simulacién
eject = -1
While eject < iMatriz
ejec! = eject! + 1
PC = gject
Forejec2=0To 43
If sinstruccionesOperandos(eject, 1) = sMatriz_Opcode(ejec2) Then
Select Case ejec2
Case 0
InstruccionDA 'Esta subrrutina permite
‘realizar el ajuste decimal
'del acumulador
Exit For
Case 1
InstrucciondJC
rjc
Exit For
Case 2
InstruccionJB
‘jb
Exit For
Case 3
InstruceiondZ

1z

S8
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Exit For

Case 4
InstruccionRL
'l
Exit For

Case 5
InstruccionRR
T
Exit For

Case 6
InstruccionADD
'add
Exit For

Case 7
InstruccionANL
‘anl
Exit For

Case 8
InstruccionCLR
'clr
Exit For

Case 9
InstruccionCPL
"cpl
Exit For

Case 10
InstruccionDIV
'div
Exit For

Case 11
InstruccionDEC
'dec
Exit For

Case 12
InstruccionINC
'inc
Exit For

Case 13
InstruccionJNC
'Inc
Exit For

Case 14
InstruccionJNB
'inb
£xit For

Case 15
InstruccionJBC
ljm
Exit For

Case 16
InstruccionJMP
jmp
Exit For

Case 17
InstrucciondNZ
inz
Exit For

Case 18
InstruccionMUL
‘mul
Exit For

Case 19
InstruccionMQV
'mov
Exit For

Case 20
InstruccionNOP
‘nop
Exit For

Case 21
InstruccionORL
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‘or]
Exit For

Case 22
InstruccionPOP
'pop
Exit For

Case 23
InstruccionRLC
'ric
Exit For

Case 24
InstruccionRRC
'me
Exit For

Case 25
InstruccionRET
'ret
Exit For

Case 26
InstruccionXRL
Sl
Exit For

Case 27
InstruccionXCH
"xch
Exit For

Case 28
InstruccionADDC
Exit For
'addc

Case 28
InstruccionAJMP
'ajmp
Exit For

Case 30
InstruccionCJNE
'cjine
Exit For

Case 31
instruccionDJNZ
'dinz
Exit For

Case 32
InstruccionLJMP
imp
Exit For

Case 33
InstruccionMOVC
'movc
Exit For

Case 34
InstruccionMOVX
'movx
Exit For

Case 35
InstruccionPUSH
'push
Exit For

Case 36
InstruccionRETI
reti
Exit For

Case 37
InstruccionSUBB
'subb
Exit For

Case 38
InstruccionSWAP
'swap
Exit For

Case 39
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InstruccionSETB
'setb
Exit For

Case 40
InstruccionSJMP
'sjmp
Exit For

Case 41
InstruccionXCHD
'xchd
Exit For

Case 42
InstruccionACALL
‘acall
Exit For

Case 43
InstruccionLCALL
lcall
Exit For

End Select
End If
Next ejec2
Wend
End Sub

Private Sub emdGenerarMatriz_Click()
Fori =0 To 2000
Forj=0To 24
sinstruccionesOperandos(i, j) ="
Next
Next i
'Utilizamos el menu Abrir de Windows
'para cargar los programas
If mnuBuffer.Checked Then "
On Emor GoTo Cancelt
CommonDialog1.CancelError = True
CommanDialog1.Filter = "Cargar Programa (*.asm)|*.asm|Cargar Programa (*.td)|*.td{Todos (*.)|".""
CommonDialog1.Filterindex = 1
CommanDialeg1.InitDir = "c:\8031"
CommeonDialog1,Action = 1
sFileName1 = CommonDialog1.filename
If sFileName1 =" Then
Cancell:
Exit Sub
End If
Else "'Sies para el Pértico Serial
sFileName1 ="C:\8031\ArUsuario\PSerial.asm"
End If ™
FileNumber1 = FreeFile
Open sFileName1 Far Input As #FileNumberi
iMatriz = -1
While Not EOF(FileNumber1)
Line Input #FileNumber1, Linealeida1
iMatriz = iMatriz + 1
iLongitud1 = Len(Lineal eida1)

Y=0
sOperandosMOV ="
columna=0
Do Until Y > iLongitud1 Or LetrasLeidas =";" 'La segunda condicién se utiliza cuando es una
"linea solo de comentario
Y=Y+1

LetrasLeidas = Mid{LinealLeida1, Y, 1)
Letrasl eidas = UCase{LetrasLeidas)
if LetrasLeidas <> Chr$(32) Then

If LetrasLeidas <> ";" Then 'El crden de estos dos If es importante para salirce del ciclo

‘de lectura cuando existenn comentarios después de la instruccion
sOperandosMOV = LetrasLeidas
For i =0 To 15 'El punto final del contador dependera de fa instruccion
'que contenga la cadena las larga de caracteres con todo y operandos
Y=Y +1
LetrasLeidas = Mid(LinealLeidal, Y, 1)
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LefrasLeidas = UCase(LetrasLeidas)
If LetrasLeidas <> Chr$(32) And Y <> iLongitud1 + 1 And LetrasLeidas <> "" And LetrasLeidas <> ";" Then
sOperandosMQV = sOperandosMOV & LetrasLeidas
Elself LetrasLeidas ="," Then
sInslruccuonesOperandos(|Matr|z columna) = sOperandosMOV
columna = columna + 1
Exit For
Else
sInstruccionesQperandos(iMatriz, columna) = sOperandosMOV
columna = columna + 1
Exit For
End If
Next i
End If
End If
Loop
LefrasLeidas ="' 'Esta linea se utiliza para perder la condicién
'de que LetraslLeidas sea iguai a";"
Wend
Close #FileNumber1
‘Ordenamiento de la matriz sinstruccionesOperandos
For | = 0 To iMatriz
Fork=0Toc 43
If sinstruccionesOperandos(j, 0) = sMatriz_Opcode(k} Then
Fori=0To 3
sinstruccionesOperandos(j, 4 - i} = sInstruccionesOperandos(j, 3 - i)
Next i
sInstruccionesOperandos(j, 0)
Exit For
End If
Next k
Nexd j
'Carga de la matriz de etiquetas sEQU_diDa
For j =0 To iMatriz
if slnslrucuonesOperandos(J 1) ="EQU" Then
sEQU_diDa(j, 0) = sinstruccionesOperandos(j, 0}
sEQU_diDa{], 1) = sInstruccionesOperandos(j, 2)
End If
Next j
'Carga de las matrices de saltos sSaltos_Rel y iSaltos_Rel
frel=0
For j = 0 To iMatriz
if sinstruccionesOperandos(j, 0) <> "™ Then
If sinstruccionesOperandos(j, 1} <> "EQU" Then
sSaltos_Relfirel) = sInstruccionesOperandos(j, 0)
iSaltos_Relfirel) =j
frel =irel + 1
End If
End If
Next j
'Actualizacion de la matriz sinstruccionesOperandos en base
'a las matrices sEQU_diDa y sSFR_Operandos
'Para la matriz sSEQU_diDa
Forj =0 To iMatriz
Fori=0To 29
If sinstruccionesOperandos(j, 2) = sEQU_diDa(j, 0) Then
sinstruccionesOperandos(j, 2) = sEQU_diDa(i, 1)
End If
If sinstruccionesOperandos(j, 2) = "#' & sEQU_diDa(j, 0) Then
sinstruccionesOperandos(j, 2) = "#' & sEQU_diDa(i, 1)
End If
if sinstruccionesOperandos(j, 3) = sEQU_diDa(i, 0) Then
sinstruccionesOperandos(j, 3) = sEQU_diDa(j, 1)
End i .
If sinstruccionesOperandos(j, 3) ="#" & sEQU_diDa(i, 0) Then
sinstruccionesOperandos(j, 3) ="#"' & sEQU_diDa(j, 1)
End If
Next i
Next |
'Para la matriz sSFR_Operandos
For | = Q To iMatriz
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Fori=0To 19
If sinstruccionesOperandos(j, 2) = sSFR_Operandos(i, 0) Then
slnstruccicnesOperandos{j, 2) = sSFR_Operandos(i, 1)
End If
If sInstruccionesOperandos(j, 3} = sSFR_Operandos(i, ) Then
sInstruccionesQperandos(j, 3) = sSFR_Cperandos(i, 1)
End If
Next |
Next j
'Carga de las instrucciones a la matriz saMatrizinstrucciones
'y al CemboBox
FileNumber1 = FreeFile
Open sFileName1 For Input As #FileNumber1
iMatriz = -1
While Not EOF(FileNumber1)
Line Input #FileNumber1, LineaLeidai
iMatriz = iMatnz + 1
saMatnizinstrucciones(iMatnz) = Linealeidatl
cbolnstrucciones.Addltem LinealLeidal 'Carga en el combobox cada linea leida del archivo
Wend
cholnstrucciones.Listindex =0
Close #FileNumberi
'Cédigo para la generacion de los que luego se cargaran a la ROM extemna
eject = -1
iROM = -1
While ejec1 < iMatnz
ejec1 = eject + 1
PC = eject
Forejec2 =0 To 43 :
If sinstruccionesOperandos{ejec1, 1) = sMatriz_Opcode(ejec2) Then
Select Case ejec2
Case 0
' instruccionDA
Y=0
sinstruccionesQOperandos(eject, 5) ="11010100"
sinstruccionesOperandos(eject, 8) ="1"
sInstruccionesOperandos(eject, 8) ="1"
Exit For
Case 1
instrucciondC
Y=0
sinstruccionesOperandos(ejeci, 5).= "01000000"
sinstruccionesOperandos(eject, 8) ="2"
sinstruccionesOperandos(eject, 8) ="2"
Forijc=0To 100
If sinstruccionesOperandos(ejec, 2) = sSaltos_Rel(ijc) Then
iX1d_b = iSaitos_Rel(ijc)
Exit For
End If
Next ijc
ConversionD_B
Forijc1=0To 7
sinstruccionesOperandos({gjec1, 6} = sInstruccionesOperandos(ejec1, 5) & iMatrizB(jjc1)
Next ijc1
ch
Exit For
Case 2
! InstruccionJB
Y=0
iOperando =2
Ubicacion_8it
sInstruccionesOperandos(ejec1, 8) ="3"
sinstruccionesOperandos(eject, 9} ="2"
sinstruccionesOperandos{ejec1, 5) ="00100000"
If iNum_Byte >= 32 And iNum_Byte <= 47 Then
iX1d_b = (INum_Byte - 32) * 8 - iNum_Bit + 7
Else
iX1d_b = iNum_Byte - iNum_Bit + 7
End If
ConversionD_B
Forijb=0To 7
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sinstruccionesOperandos(ejec1, 6) = sinstruccionesOperandos{ejec1, 6) & iMatrizB(ijb}
Next ijb
For jjb =0 To 100
If sinstruccionesOperandos(ejec1, 3) = sSaltos_Rel(ijb) Then
iX1d_b =iSaltos_Rel(fjb}
Exit For
End If
Next ijb
ConversionD_B
Ferijp=0To7
sinstruccicnesOperandos(eject, 7) = sinstruccionesOperandos(eject, 7) & iMatrizB(ijb)
Next ijb
']b
Exit For
Case 3
InstruccionJZ
Y=0
sinstruccionesOperandos(eject, 8) ="2"
slnstruccionesOperandos(eject, 9) ="2"
sinstruccionesOperandos(eject, 5) ="01100000"
Forijz=0 To 100
If sinstruccionesOperandos(ejec, 2) = sSaitos_Rel(jjz) Then
iX1d_b =iSaltos_Rel(ijz)
Exit For
End If
Next ijz
ConversionD_B
Forijz=0To7
sinstruccionesOperandos(eject, 6) = sinstruccionesOperandos(efect, 6) & iMatrizB(jjz)
Next ijz
'jZ
Exit For
Case 4
InstruccionRL
Y =0
sinstruccionesOperandos(eject, 8) ="1"
sinstruccionesOperandos(eject, 9} ="1"
sinstruccionesOperandos(eject, 5) ="00100011"
'
Exit For
Case 5
InstruccionRR
Y=0
sinstruccionesOperandos{ejec1, 8) ="1"
sinstruccionesOperandos(ejeci, 9) ="1"
slnstruccionesOperandos{ejec1, 5) ="00000011"
'
Exit For
Case 6
InstruccionADD
Y=0
kmov =0
UbiBancoRnData
If sinstruccionesQperandos{ejec1, 2) = "A" Then
Foriadd =1 To 10
If sinstruccionesOperandos(ejec, 3) = sMatriz_Operando12(iadd) Then
kmov =1
sInstruccionesOperandos(eject, 8) ="1"
sInstruccionesOperandos(eject, 9) ="1"
Select Case iadd
Case1To8
iX1d_b=iadd -1
ConversionD_B
sinstruccionesOperandos(ejec, 5) ="00101" & iMatrizB(5) & iMatrizB(5) &.iMatrizB(7)
Exit For
Case 9 To 10
sinstruccionesOperandos(ejeci, 5} = "0010011" & {jadd - §)
Exit For :
End Select
£nd If
Next iadd
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If kmov =0 Then

sinstruccionesOperandos(eject, 8) ="2"

sinstruccionesOperandos(eject, 9) ="1"

LinealLeidat = slnstruccionesOperandos(ejec1, 3)

iLongitud1 = Len(LinealLeida1)

Y=Y +1

LetrasLeidas = Mid{LinealLeida1, Y, 1)

LetraslLeidas = UCase(LetrasLeidas)

If LetrasLeidas ="#' Then
sInstruccionesOperandos(ejec1, 5) = "00100100"
Num_Data
iX1d_b =iNum_Data
ConversionD_B
ForAdd=0To 7

slnstruccionesOperandos(ejeci, 6) = sinstruccionesOperandos(ejec1, 6) & iMatrizB(Add)
Next Add

Else
Y=Y-1
sinstruccionesOperandos(eject, 5) ="00100101"
Num_Data
iX1d_b = iNum_Data
ConversionD_B
ForAdd=0To 7

sinstruccionesOperandos(ejec, 6) = sinstruccionesOperandos{ejec, 6) & iMatrizB{Add)
Next Add
End If
End If
End If
'add
Exit For
Case 7
InstruccionANL
Y=0
kmov =0
kmov1 =0
kbit=0
UbiBancoRnData
If sinstruccionesOperandos{ejec1, 2) ="A" Then
kbit =1
kmov1 =1
Foriadd =1 To 10
if sinstruccionesOperandos(ejec1, 3) = sMatriz_Operando12(iadd) Then
sInstruccionesOperandos{ejec, 8) ="1"
sinstruccionesOperandos(ejec1, 9) ="1"
kmov =1
Select Case ladd
Case1To 8
iX1d_b =jadd -1
ConversionD_8B
sinstruccionesOperandos(ejec, 5} ="01011" & iMatrizB(5) & iMatrizB(6) & iMatrizB(7)
Exit For
Case 9 To 10
slnstruccionesOperandos(eject, 5) ="0101011" & (iadd - 9)
BExit For
End Select
End If
Next iadd
If kmov =0 Then

sInstruccionesOperandos(ejec1, 8) ="2"

sInstruccionesOperandos(eject, 9) ="1"

Linealeida1 = sinstruccionesCperandos(ejec1, 3)

iLongitud1 = Len(Linealeida1)

Y=Y+1

LetrasLeidas = Mid(Linealeida1, Y, 1)

LetrasLeidas = UCase(LetrasLeidas)

If LetrasLeidas ="#" Then
sinstruccionesOperandos{ejec1, 5) = “01010100"
Num_Data
iX1d_b =iNum_Data
ConversionD_B
ForAdd=0To 7
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sInstruccionesOperandos(ejeci, 6) = sinstruccionesOperandos(eject, 6) & iMatrizB(Add)
Next Add
Else
Y=Y-1
sInstruccionesOperandos(ejec1, 5) = "01010101"
Num_Data
iX1d_b =iNum_Data
ConversionD_B
ForAdd=0To 7
sinstruccionesOperandos{ejec, 8) = sinstruccionesOperandos{ejec, 6) & iMatrizB(Add)
Next Add
End If
End If
End If
'Rutina para trabarjar a nivel de bits
If kbit = 0 Then
If sinstruccionesOperandos(eject, 2) ="C" Then

kmov1 =1

sinstruccionesOperandos(eject, 8) ="2"

sInstruccionesOperandos(ejeci, 9} ="2"

Linealeida1 = sinstruccionesOperandos(ejeci, 3)

iLongitud1 = Len{Linealeida1)

LetrasLeidas = Mid(Lineal_eidal, 1, 1)

If LetrasLeidas ="/" Then
sinstruccionesOperandos(ejeci, 5) ="1011000C"
LetrasLeidas = Mid(Linealeida1, 2, iLongitud1)
sInstruccionesOperandos(ejeci, 3) = LetrasLeldas
iOperando = 3
Ubicacion_Bit
If iNum_Byte >= 32 And iNum_Byte <= 47 Then

iX1d_b = (iNum_Byte - 32) = 8 - iNum_Bit + 7
Else
IX1d_b = iNum_Byte - iINum_Bit + 7
End If
ConversionD_B
ForAdd=0To7
sinstruccionesOperandos(ejec, 6} = sInstruccionesOperandos(eject, 6) & iMatrizB{Add)

Next Add
iMemoriaRAMiInt(208, 0} = iIMemoriaRAMInt(208, 0) And (Not (iMemoriaRAMInt(iNum_Byte,
iNum_Bit)))
sinstruccionesOperandos{eject, 3} ="/ & sinstruccionesOperandos(efect, 3)
Else
sInstruccionesOperandos(eject, 5) = "10000010"
iOperando = 3
Ubicacion_Bit

If iNum_Byte >= 32 And iNum_Byte <= 47 Then
iX1d_b = (iNum_Byte - 32) * 8 - iNum_Bit +7
Else
iX1d_b =iNum_Byte - iNum_Bit + 7
End If
ConversionD_B
ForAdd=0To7
sinstruccionesOperandos(ejec, 6) = sinstruccionesOperandos(ejec1, 6) & iMatrizB(Add)
Next Add .
End If
End If
End If
'Fin de la rutina de bits
If kmov1 =0 Then
LinealLeida1 = sinstruccionesOperandos{ejec!, 2}
iLongitud1 = Len(LinealLeida1)
Num_Data
iNum_Data1 = iNum_Data
If sinstruccionesOperandos(eject, 3) ="A" Then
kmov =1
sinstruccionesOperandos(eject, 8) ="2"
sinstruccionesOperandos(eject, 9) ="1"
sInstruccionesCperandos(eject, 5) = "01010010"
iX1d_b =iNum_Data1
ConversionD_B-
ForAdd=0To7'
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sInstruccionesOperandos(ejec1, 6) = sinstruccionesOperandos(eject, 6) & IMatrizB(Add)
Next Add
End If
If kmov =0 Then
sinstruccionesOperandos(eject, 8) = "3"
sinstruccionesOperandos(eject, 9) ="2"
sInstruccionesOperandos(eject, 5) = "01010011"
iX1d_b =iNum_Data1
ConversionD_B
ForAdd=0To 7
sinstruccionesOperandos{ejec1, 6) = sinstruccionesOperandos(eject, 6) & iMatrizB(Add)
Next Add
Linealeida1 = sInstruccionesOperandos(ejeci, 3)
iLongitud1 = Len({Linealeida1)
Y=0
Y=Y+
LetrasLeidas = Mid(LinealLeida1, Y, 1)
LetrasLeidas = UCase(LetrasLeidas)
If LetrasLeidas ="#" Then
Num_Data
iX1d_b =iNum_Data
ConversionD_B
ForAdd=0To7
sinstruccionesOperandos(ejec1, 7) = sinstruccionesOperandos(ejec, 7) & iMatrizB(Add)
Next Add
End If
End If
End If
‘anl
Exit For
Case 8
InstruccionCLR
Y=0
If sinstruccionesOperandos{ejec, 2) ="A" Then
sinstruccionesOperandos(eject, 8) ="1"
sinstruccionesOperandos(eject, 8) ="1"
sinstruccionesOperandos(eject, 5) ="11100100"
Elself sinstruccionesOperandos{efec1, 2) ="C" Then
sinstruccionesOperandos(ejec1, 8) ="1"
sInstruccionesOperandos(eject, 9) ="1"
sInstruccionesOperandos(eject, 5) ="11000011"
Else -
sinstruccionesOperandos(ejec1, 8) ="2"
sinstruccionesOperandos(ejec1, 9) ="1"
sinstruccionesOperandos(ejec1, 5) ="11000010"
iOperando =2
Ubicacion_Bit
If INum_Byte >= 32 And iNum_Byte <= 47 Then
iX1d_b = (iNum_Byte - 32) * 8 - iNum_Bit + 7
Else
iX1d_b = iNum_Byte - iNum_Bit +7
End If
ConversionD_B
ForAdd=0To7
sInstruccionasOperandos(eject, 6} = sInstruccionesOperandos{eject, 6) & iMatrizB(Add)
Next Add
End If
'cle
Exit For
Case 9
InstruccionCPL
Y=0
If sinstruccionesOperandos(ejec1, 2) = "A" Then
sInstruccianesOperandos(eject, 8) ="1"
sinstruccionesOperandos(eject, 8} ="1"
sinstruccionesOperandos(eject, 5) ="11110100"
Elself sinstruccionesCperandos(ejec1, 2) ="C" Then
sinstruccionesOperandos(ejest, 8) ="1"
sinstruccionesOperandos{ejec1, 9) = "1"
sinstruccionesOperandos(eject, 5) ="10110011"
Else
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sInstruccionesOperandes{ejec1, 8) ="2"
sinstruccionesOperandos(eject, 9) ="1"
sinstruccionesOperandos(eject, 5) ="10110010"
iOperando = 2
Ubicacion_Bit
If iNum_Byte >= 32 And iNum_Byle <= 47 Then
iX1d_b = (iNum_Byte - 32) * 8 - INum_Bit + 7
Else
X1d_b = INum_Byte - iNum_Bit + 7
End If
ConversionD_B
ForAdd=0To7
sinstruccionesOperandos(eject, 6) = sinstruccionesOperandos(eject, 6) & iMatrizB(Add})
Next Add
End if
'cpl
Exit For
Case 10
InstruccionDIV
Y=0
snstruccionesOperandos(ejec, 8) ="1"
sInstruccionesOperandos(ejec1, 9) ="4"
sinstruccionesOperandos(ejec1, 5) ="10000100"
'div
Exit For
Case 11
InstruccionDEC
Y=0
kmov =0
UbiBancoRnData
sInstruccionesOperandos(ejec1, 9) ="1"
Foriadd=0To 10
If sinstruccionesCperandos(eject, 2) = sMatriz_Operando12(iadd) Then
kmov =1
Select Case iadd
Case 0
sInstruccionesOperandos(eject, 8) ="1"
sInstruccionesOperandos{eject, 5) = "00010100"
Exit For
Case1To8
sinstruccionesOperandos(ejec, 8) ="1"
iX1d_b =iadd - 1
ConversionD_B
sinstruccionesOperandos(ejeci, 5) = "00011" & iMatrizB(5) & iMatizB(6) & iMatrizB(7)
Case 9To 10
sinstruccionesOperandos(ejeci, 8) ="1"
sInstruccionesOperandos(ejec, 5) = "0001011" & (jadd - 9)
Exit For
End Select
End If
Next jadd
If kmov =0 Then
sinstruccionesOperandos(eject, 8) ="2"
sinstruccionesOperandos(eject, 5) = "00010101"
LinealLeidai = sInstruccionesOperandos(ejec1, 2)
iLengitud1 = Len{LinealLeida1)
Num_Data
iX1d_b =iNum_Data
ConversionD_B
ForAdd=0To 7
slnstruccionesOperandos{ejec, 6) = sInstruccionesCperandos(eject, 6) & iMatrizB({Add)
Next Add
End If
'dec
Exit For
Case 12
InstruccionINC
Y =0
kmov =0
UbiBancoRnData
sInstruccionesCperandos(eject, 9) ="1"

INTERACCICN DEL MICROCONTRCLADOR Y PERIFERICOS
- PROGRAMA DE VISUALIZACION



A 69

Foriadd =0 To 11
If sinstruccionesOperandos(gjec, 2) = sMatriz_Operando12(iadd) Then
kmov =1
Select Case iadd
Case 0
sinstruccionesOperandos(ejec1, 8) ="1"
sInstruccionesOperandos(eject, 9) ="1"
sInstruccionesCperandos(ejeci, 5) = "00000100"
Exit For
Case 1To 8
sInstruccionesOperandos{ejec1, 8) ="1"
sInstruccionesOperandos(ejec1, 9} ="1"
iX1d_b =rfadd -1
ConversionD_B
sinstruccionesOperandos(eject, 5) ="00001" & iMatrizB(5) & iMatrizB(6) & iMatrizB(7)
Case 9To 10
sInstruccionesOperandos(eject, 8) ="1"
sInstruccionesOperandos(efect, 9) ="1"
sinstruccionesOperandos(eject, 5) = "0000011" & (iadd - 9)
Exit For
Case 11
sInstruccionesOperandos(eject, 8) ="1"
sinstruccionesOperandos(eject, 9} ="2"
sinstruccionesOperandos(eject, 5) ="10100011"
Exit For
End Select
End If
Next ladd
1f kmov =0 Then
slnstruccionesOperandos(ejeci, 8) ="2"
sinstruccionesOperandos(eject, 9) ="1"
sinstruccionesOperandos(eject, 5) = "00000101"
Linealeidat = sInstruccionesOperandos(eject, 2)
iLongitud1 = Len{Linealeida1}
Num_Data
iX1d_b = iNum_Data
ConversionD_B
ForAdd=0To7
sInstruccionesOperandos(eject, 6) = slnstruccionesOperandos(ejec, 6) & iMatrizB(Add)
Next Add
End If
'inc
Exit For
Case 13
InstruccionJNC
Y=0
sinstruccionesOperandos(ejec1, 8) ="2"
sinstruccionesOperandos{eject, 9) = "2"
sinstruccionesOperandos(eject, &) ="01010000"
Forijnc =0 To 29
If sinstruccionesOperandos(ejeci, 2) = sSaltos_Rel(ijnc) Then
ijnct =iSaltos_Rel(ijnc) - 1
Exit For
End If
Next ijnc
iX1d_b =ijnc1
ConversionD_B
ForAdd=0To7
snstruccionesOperandos(eject, 6) = sinstruccionesOperandos(eject, 6) & iMatrizB(Add)
Next Add
End If
‘inc
Exit For
Case 14
InstruccionJNB
Y=0
sInstruccionesOperandos(ejec?, 8) ="3"
sinstruccionesOperandos(ejec?, 9)="2"
slnstruccionesQperandos(eject, 5) = "00110000"
iOperando =2
Ubicacion_Bit
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If iINum_Byte >= 32 And iNum_Byte <= 47 Then
iX1d_b = (iNum_Byte - 32) * 8 - iNum_Bit + 7
Else
iX1d_b = iNum_Byte - iINum_Bit + 7
End If
ConversionD_B
ForAdd=0To7
sInstruccionesOperandos{eject, 8) = sinstruccionesOperandos(eject, 8) & iMatrizB(Add)
Next Add
Forijnb=0To 29
If sInstruccionesOperandos(eject, 3) = sSaltos_Rel(jjnb) Then
ijnb1 = iSaltos_Rel(ijnb) - 1
Exit For
End If
Next ijnb
iX1d_b =ijnb1
ConversionD_B
ForAdd=0To 7
slnstruccionesOperandos(eject, 7} = sInstruccionesOperandos(ejec1, 7) & iMatrizB(Add)
Next Add
'inb
Exit For
Case 15
InstruccionJBC
Y=0
sInstruccionesOperandos{ejec1, 8) ="3"
snstruccionesOperandos{eject, 9} ="2"
sInstruccionesOperandos(eject, 5) ="00010000"
iOperando = 2
Ubicacion_Bit
IfiNum_Byte >= 32 And iNum_Byte <= 47 Then
iX1d_b = (iNum_Byte - 32) * 8 - iNum_Bit + 7
Else
iX1d_b = iNum_Byte - INum_Bit + 7
End If
ConversionD_B
ForAdd=0To 7
sinstruccionesOperandos(ejec1, 6) = sinstruccionesOperandos(eject, 6} & iMatrizB(Add)
Next Add
Forijnb =0 To 29
If sinstruccionesOperandos(eject, 3) = sSaltos_Rel(ijnb) Then
ijnb1 =iSaltos_Relljjnb) - 1
Exit For
End If
Next ijnb
iX1d_b =1ijnb1
ConversionD_B
ForAdd=0To7
sinstruccionesOperandos{ejec1, 7) = sinstruccionesOperandos(eject, 7) & iMatrizB(Add)
Next Add
jbe
Exit For
Case 16
InstruccionJMP
Y=0
sInstruccionesOperandos(eject, 8) ="1"
sInstruccionesOperandos{eject, 9) ="2"
sInstruccionesOperandos(eject, 5) ="01110011"
ljmp .
Exit For
Case 17
InstruccionJNZ
Y=20
sinstrucclonesOperandos{eject, 8) ="2"
sInstruccionesOperandos(eject, 9) = "2"
sinstruccionesOperandos(eject, 5) = "01110000"
Forijnz=0To 29
If sinstruccionesOperandos(ejec1, 2) = sSaltos_Rel(iinz) Then
finz1 = iSaltos_Rel(ljnz) - 1
Exit For
End If
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Next ijnz
X1d_b =ijnz1
ConversionD_B
ForAdd=0To7
sinstruccionesOperandos(ejec1, 6) = slnstruccionesOperandos(ejec, 6) & iMatrizB(Add)
Next Add
inz
Exit For
Case 18
InstruccionMUL
Y=0
sInstruccionesOperandos(ejec1, 8) ="1"
sInstruccionesOperandos{ejec1, 9) ="4"
sinstruccionesOperandos(eject, 5) ="10100100"
mul
Exit For
Case 19
InstruccionMOV
Y=0
kmov =0
kmov1 =0
kbit=0
UbiBancoRnData
Foriadd1 =0To 11
If sinstruccionesOperandos(eject, 2) = sMatriz_Operando12(iadd1) Then
kbit =1 :
kmovi =1
Select Case iadd1
Case 0
Forjadd =1 To 10
If sinstruccionesOperandos(ejeci, 3) = sMatriz_Operando{2(iadd) Then
kmov =1
sInstruccicnesOperandos(eject, 8) ="1"
sInstruccicnesOperandos(eject, 9) = "1"
Select Case iadd
Case 1 To 8
iX1d_b =iadd - 1
ConversionD_B

sInstruccionesOperandos(eject, 5) ="11111" & iMatrizB(5) & iMatrizB(6) & iMatrizB(7)

Exit For ‘jadd
Case 9To 10
sinstruccionesOperandos{eject, 5) =*"1110011" & (iadd - 9)
Exit For 'iadd
End Select
End If
Next jadd
If kmov = 0 Then

sInstruccionesOperandos(ejeci, 8) ="2"

sInstruccionesOperandos(eject, 9) ="1"

LinealLeida1 = sInstruccionesOperandos(ejec1, 3)

iLongitud1 = Len(LineaLeida1)

Y=Y+1

LetrasLeidas = Mid(LineaLeida1, Y, 1)

LetrasLeidas = UCase(LetrasLeidas)

If LetrasLeidas = "#" Then
sinstruccionesOperandos(eject, 5) ="01110100"
Num_Data
iX1d_b = iNum_Data
ConversionD_B
ForAdd=0To7

sInstruccionesOperandos(eject, 6) = sInstruccicnesOperandos(eject, 6) & iMatrizB(Add)

Next Add
Else
Y=Y-1
slnstruccionesOperandos(eject, 5) ="11100101"
Num_Data
iX1d_b =iNum_Data
ConversionD_B
ForAdd=0To 7

sInstruccionesOperandos(eject, 6) = sinstruccionesOperandos{ejec1, €) & iMatrizB{Add)

Nexi Add
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End If
End [f
Exit For ‘iadd1
Case1To8
If sinstruccionesOperandos(eject, 3) ="A" Then
kmov = 1
sinstruccionesOperandos({eject, 8) ="1"
sinstruccionesOperandos(eject, 9) ="1"
iX1d_b =iadd1 -1
ConversionD_B
sInstruccionesOperandos{ejeci, 5) ="11111" & iIMatrizB(5) & iMatrizB(6} & iMatrizB(7)
End If
If kmov =0 Then
sInstruccionesOperandos{ejeci, 8) ="2"
LinealLeidat = sInstruccionesOperandos(eject, 3)
iLongitud1 = Len(LinealLeidai)
Y=Y +1
LetrasLeldas = Mid({Linealeida1, Y, 1)
LetrasLeidas = UCase(LetrasLeidas)
If LetrasLeidas = "#' Then
sinstruccionesOperandos(eject, 9) ="1"
- iX1d_b =iadd1 - 1
ConversionD_B
sInstruccionesOperandos(eject, 5) = "01111" & iMatrizB(5) & iMatrizB(6} & iMatrizB{7)
Num_Data
iX1d_b =iNum_Data
ConversionD_B
ForAdd=0To 7
sinstruccionesOperandos(ejec, 6) = slnstruccionesOperandos(eject, 6) & iMatrizB(Add)
Next Add
Else
Y=Y-1
s[nstruccionesOperandos(eject, 9) = "2"
iX1d_b =iadd1 -1
ConversionD_B
sinstruccionesOperandos(eject, 5) = "10101" & iMalrizB(5) & iMatiizB(6) & iMatrizB(7)
Num_Data
iX1d_b = iNum_Data
ConversionD_B
ForAdd =0To7
sinstruccionesOperandos(eject, 6) = sInstruccionesOperandos(eject, 6) & iMatrizB{Add)
Next Add
End If
End If
Exit For ‘iadd1
Case 9To 10
If sinstruccionesOperandos(eject, 3) ="A" Then
kmov =1
sInstruccionesOperandes(eject, 8) ="1"
sinstruccicnesOperandos(eject, 9) ="1"
slnstruccionesOperandos{ejec, 5) ="1110011" & {iadd1 - 9)
End If
If kmov = 0 Then
sinstruccionesOperandos(eject, 8) ="2"
Linealeida1 = sInstruccionesOperandos(ejeci, 3)
iLongitud1 = Len(LinealLeidat})
Y=Y+1
LetrasLeidas = Mid(LineaLeida1, Y, 1)
Letrasl ejdas = UCase(LetrasLeidas)
If LetrasLeidas ="#" Then
sInstruccionesOperandos(eject, 9) ="1"
slnstruccionesOperandos(eject, §) ="0111011" & (ladd1 - 9)
Num_Data
iX1d_b =iNum_Data
ConversionD_B
ForAdd=0To7
sinstruccionesOperandos{ejec1, 6) = slnstrucclonesOperandos{ejec1, 6} & iMatrizB(Add)
Next Add
Else
Y=Y-1
sinstruccionesOperandos(eject, 9) ="2"
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sInstruccionesOperandos(eject, 5) ="1010011" & (iadd1 - 9)
Num_Data
iX1d_b =iNum_Data
ConversionD_B
ForAdd=0To7
sinstruccionesOperandos{ejec1, 6) = sInstruccionesOperandos(eject, 6) & iMatrizB(Add)
Next Add
End If
End If
Exit For ‘jadd1
Case 11
LineaLelda1 = sInstruccionesOperandos{ejeci, 3)
sInstruccionesOperandos(eject, 8) ="3"
sInstruccionesOperandos(eject, 9) ="2"
sInstruccionesOperandos(ejeci, 5) ='"10010000"
Num_Data16
i16Bits1 = iNum_Data16
ConversionDPTRG_B
ForAdd=0To7
sInstruccionesOperandos{ejec1, 6) = sinstruccionesOperandos(eject, 6) & iBitDPTR(Add)
sInstruccionesOperandos(ejec1, 7) = sInstruccionesOperandos(eject, 7) & iBitDPTR{Add + 8)
Next Add
Exit For ‘'iaddA
. End Select
End If
Next jadd1
'Rutina para manejo de Bits
If kbit = G Then '
if sInstruccionesOperandos(eject, 2) = "C" Or sInstruccionesOperandos(eject, 3) ="C" Then
kmovi =1
If sinstruccionesOperandos(ejeci, 2) = "C" Then
snstruccionesOperandos{ejec1, 8) ="2"
sInstruccionesOperandos{eject, 9) = "1"
iOperando = 3
Ubicacion_Bit
sInstruccionesOperandos(eject, 5) ="10100010"
If iNum_Byte >= 32 And iNum_Byte <=47 Then
ix1d_b = (iNum_Byte - 32) * 8 - iNum_Bit + 7
Else
iX1d_b =iNum_Byte - INum_BIt +7
End If ‘
ConversionD_B
ForAdd=0To7
s|nstruccionesOperandos(eject, 6) = sInstruccionesOperandos(eject, 6) & iMatrizB(Add)
Next Add
Else
sinstruccionesOperandos(eject, 8) ="2"
sinstruccionesOperandos(eject, 9) ="2"
iOperando = 2
Ubicacion_Bit
sInstruccionesOperandos(ejec1, 5) ="10010010"
If iNum_Byte >= 32 And iNum_Byte <= 47 Then
iX1d_b = (INum_Byte - 32) * 8 - iNum_Bit + 7
Else
iX1d_b =iNum_Byte - iNum_Bit + 7
End If
ConversionD_B
ForAdd=0To7
sinstruccionesOperandos(ejec, 6) = sInstruccionesOperandos(eject, 6) & iMatrizB(Add)
Next Add
End If
End If
End If
'Fin de rutina para bits
If kmov1 = 0 Then
Linealeidal = sinstruccionesOperandos(eject, 2)
jLongitud1 = Len{Linealeidat)
Num_Data
iNum_Data1 = iNum_Data
Foriadd=0To 10
If sinstruccionesOperandos(ejeci, 3) = sMatriz_Operando12(iadd) Then
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Select Case iadd
Case 0
sinstruccionesOperandos(eject, 8) ="2"
sinstruccionesOperandos(eject, 9) = "1"
sInstruccionesOperandos(eject, 5) ="11110101"
iX1d_b = iNum_Data1
ConversionD_B
ForAdd=0To7
sInstrucclonesOperandos(eject, 6) = sInstruccionesOperandos(efect, 6) & iMatrizB(Add)
Next Add
Exit For ‘'iadd
Case1To 8
sinstruccionesOperandos(eject, 8) ="2"
slnstruccicnesOperandos(eject, 9) = "2"
iX1d_b =iNum_Data1
ConversionD_B
ForAdd=0To7
sInstruccionesOperandos(ejec, 8) = slnstruccionesOperandos{ejec1, 6) & iMatrizB(Add)
Next Add
iX1d_b =iadd -1
ConversionD_B
sinstruccionesCperandos(efec1, 5) = "0001" & iMatrizB(5) & iMatrizB(6) & iMatrizB(7)
Exit For ‘iadd
Case 9 To 10
sInstruccionesOperandos(ejec1, 8) ="2"
sInstruccionesOperandos(ejec1, 9) ="2"
iX1d_b = iNum_Data1
ConversionD_B
ForAdd=0To7
sInstruccionesOperandos{ejeci, 6) = sinstruccionesOperandos(ejeci, 6) & iMatrizB{Add)
Next Add
sinstruccionesOperandos(eject, 5) ="1000011" & (iadd1 - 9)
Exit For ‘iadd
End Select
End If
Next iadd
If kmov =0 Then
Y=0
Linealeida1 = sinstruccionesCperandos(ejec, 3)
iLongitudt = Len{Linealeida1)
Y=Y+1"'
Letrasleidas = Mid(Linealeidal, Y, 1)
LetrasLeidas = UCase(Letrasleidas)
If LetrasLeidas = "#" Then
sinstruccionesOperandos(ejec1, 8) ="3"
sInstruccionesCperandos(ejec1, 9) ="2"
sinstruccionesOperandos(ejec1, 5) ="01110101"
iX1d_b = iNum_Data1
ConversionD_B
ForAdd=0To7
sinstruccionesOperandos(ejec1, 6) = sinstruccionesOperandos(efect, 6) & iMatrizB{Add)
Next Add
Num_Data
iX1d_b = iNum_Data
ConversionD_B
ForAdd=0To7
sInstruccionesOperandos(eject, 7) = sinstruccionesOperandos(eject, 7) & iMatrizB(Add)
Next Add
Else
sinstruccionesOperandos(ejec1, 8) ="3"
sinstrucciocnesOperandos(eject, 9) ="2"
sInstruccionesOperandos(ejec1, 5) ="10000101"
iX1d_b =iNum_Data1
ConversionD_B
ForAdd=0To7
sinstruccionesOperandos(ejec, 7) = sInstruccionesOperandos(eject, 7) & iMatrizB(Add)
Next Add
Y=Y-1
Num_Data
iX1d_b = iNum_Data
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ConversionD_B
ForAdd=0To7
sinstruccionesOperandos(ejec, 6) = sinstruccionesOperandos(ejec1, 6) & iMatrizB(Add)
Next Add
End If
End If
End If
"mov
Exit For
Case 20
InstruccionNOP
Y=0
sinstruccionesOperandos(eject, 8) ="1"
sinstruccionesOperandos{eject, 9) = "1"
sinstruccionesOperandos(eject, §) ="00000000"
nop
Exit For
Case 21
InstruccionORL
Y=0
kmov =0
kmov1 =0
kbit=0
UbiBancoRnData
If sinstrucclonesOperandos(eject, 2) = "A" Then
kbit=1
kmov1 =1
Foriadd=1To 10
If sinstruccionesOperandos{ejec, 3) = sMatriz_Operando12(jiadd) Then
sInstruccionesOperandos{eject, 8) ="1"
sinstruccionesOperandos(eject, 9) = "1"
kmov =1
Select Case iadd
Case1To8
iX1d_b=iadd - 1
ConversionD_B
sInstruccionesOperandos(eject, 5) ="01001" & IMatrizB(5) & iMatrizB(6) & iMatrizB(7)
Exit For
Case 9 To 10
sinstruccionesOperandos{eject, 5} ="0100011" & (iadd - 9)
Exit For
End Select
End If
Next jadd
If kmov =0 Then

slnstruccionesOperandos(eject, 8) ="2"

sInstruccionesOperandos(eject, 9) = "1"

Linealeida1 = sInstruccionesOperandos{ejec?, 3)

iLongitud1 = Len(Linealeida1)

Y=Y+1

LetrasLeidas = Mid(LinealLeidat, Y, 1)

LetrasLeidas = UCase{Letrasl eidas)

If LetrasLeidas = "#' Then
sinstruccionesOperandos(eject, 5) = "01000100"
Num_Data
iX1d_b = iNum_Data
ConversionD_B
ForAdd=0To 7

sInstruccionesOperandos{ejec, 6) = sInstruccionesOperandos(ejec1, 6) & iMatrizB(Add)
Next Add

Else
Y=Y-1
sinstruccionesOperandos(eject, §) = "01000101"
Num_Data
iX1d_b = iNum_Data
ConversionD_B
ForAdd=0To7

sinstruccionesOperandos{eject, ) = sInstruccionesOperandos{ejec, 6) & iMatrizB(Add)
Next Add
End If
End If
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End If
'Rutina para trabarjar a nivel de bits
If kbit = 0 Then
If sinstruccionesOperandos(ejec1, 2) ="C" Then
kmov1 =1

sinstruccionesOperandos{eject, 8) ="2"

sInstruccionesOperandos(eject, 9) ="2"

LinealLeida1 = sInstruccionesOperandos(ejeci, 3}

iLongitud1 = Len(Lineal.eida1) .

LetrasLeidas = Mid(Linealeida1, 1, 1)

If LetrasLeidas ="/" Then
sInstruccionesOperandos{ejec1, 5) = "10100000"
Letrasleidas = Mid(LineaLeida1, 2, iLongitud1)
sInstruccionesOperandos{ejec1, 3) = Letrasleidas
iOperando =3
Ublcacion_Bit
If INum_Byte >= 32 And iINum_Byte <= 47 Then

iX1d_b = (iNum_Byte - 32) * 8 - iNum_Bit + 7
Else
iX1d_b = iNum_Byte - INum_Bit + 7
End If
ConversionD_B
ForAdd=0To7
sinstruccionesOperandos(ejec1, 6) = sInstruccionesOperandos(eject, 6) & iMatrizB(Add)

Next Add
iMemoriaRAMInt(208, 0) = iMemoriaRAMInt(208, 0) And (Not (iMemoriaRAMIint(iNum_Byte,
iNum_Bit)})
sInstruccionesOperandos(ejeci, 3) ="/ & sinstruccionesOperandos(ejec1, 3)
Else ‘
sInstruccionesOperandos(ejec1, 5) ="01110010"
iOperando = 3
Ubicacion_Bit

IfiNum_Byte >= 32 And iNum_Byte <= 47 Then
iX1d_b = (iNum_Byte - 32} * 8 - iNum_Bit + 7
Else
iX1d_b = iNum_Byte - INum_Bit + 7
End if
ConversionD_B
ForAdd=0To7
sInstruccionesOperandes(eject, 6) = sinstruccionesOperandos(ejeci, 6) & iMatrizB(Add)
Next Add
End If
End if
End If
'Fin de la rutina de bits
If kmovi = 0 Then
Linealeida1 = sinstruccionesOperandos(ejec1, 2)
iLongitud1 = Len(Linealeida1)
Num_Data
iNum_Datat = iNum_Data
If sInstruccionesOperandos(ejeci, 3) = "A" Then
kmov =1
sInstruccionesOperandos{ejec1, 8) ="2"
sInstruccionesOperandos(ejec, 9) = "1"
sInstruccionesOperandos(eject, 5) = "01000010"
iX1d_b =iNum_Data1
ConversionD_B
ForAdd=0To7
slnstruccionesOperandos{eject, &) = sInstruccionesOperandos(ejec, 6) & iMatrizB(Add)
Next Add
End If
If kmov = 0 Then
sInstruccionesOperandos(eject, 8) ="3"
sinstruccionesOperandos(eject, 9) ="2"
sinstruccionesOperandos{eject, 5) = "01000011"
iX1d_b =iNum_Data1
ConversionD_B
ForAdd=0To7
sInstruccionesOperandos(eject, 8) = sInstruccionesOperandos{eject, 6) & iMatrizB(Add)
Next Add
Linealeida1 = sInstruccionesOperandos(eject, 3)
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iLongitud1 = Len(LinealLeida1)
Y=0
Y=Y+1
LetrasLeidas = Mid(LinealLeida1, ¥, 1}
LetrasLeidas = UCase(LetrasLeidas)
If LetrasLeidas ="#' Then
Num_Data
iX1d_b = iNum_Data
ConversionD_B
ForAdd=0To7

snstruccionesOperandos(eject, 7) = sInstruccionesOperandos(ejec1, 7) & IMatrizB(Add)

Next Add
End If
End If
End If
‘orl
Exit For
Case 22
InstruccionPOP
Y=0
slnstruccionesOperandos(ejec, 8) ="2"
sInstruccionesOperandos(eject, 9) ="2"
sinstruccionesOperandos(ejec, 5) = "11010000"

LineaLeidat = sinstruccionesOperandos(ejec1, 2)

iLongitud1 = Len{Linealeida1)

Num_Data

If sinstruccionesOperandos(ejeci, 2) ="A" Then
iX1d_b = 224

Else
iX1d_b = iNum_Data

End If

ConversionD_B

ForAdd=0To7

sinstruccionesOperandos{ejec1, 6) = sinstruccionesOperandos(eject, 6) & iMatrizB(Add)

Next Add
'pop
Exit For
Case 23
InstruccionRLC
Y=0
sInstruccionesOperandos(ejec1, 8) ="1"
sinstruccionesOperandos(eject, 9) ="1"
sInstruccionesOperandos(eject, 5) ="00110011"
'rlc
Exit For
Case 24
InstruccionRRC
Y=0
sinstruccionesOperandos(eject, 8) ="1"
sinstruccionesOperandos(eject, 9) ="1"
sinstruccionesOperandos{eject, 5) = "00010011"
'rrc
Exit For
Case 25
InstruccionRET
Y=0
sInstruccionesOperandos{ejec1, 8) ="1"
sinstruccionesOperandos(eject, 9) ="2"
sInstruccicnesOperandos(eject, 5) = "00100010"
ret
Exit For
Case 26
InstruccionXRL
Y=0
kmov=0
kimov1 =0
UbiBancoRnData
If sinstruccionesOperandos(ejeci, 2) ="A" Then
kmowv1 =1
Forijadd =1 To 10

If sInstruccionesOperandos(eject, 3) = sMatriz_Operando12{jadd) Then
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sinstruccionesOperandos{ejec1, 8) ="1"
sinstruccionesOperandos(eject, 8) ="1"
kmov =1
Select Case iadd
Case1T08
iX1d_b=1iadd -1
ConversionD_B
sinstruccionesOperandos(ejec1, 5) ="01101" & iMatrizB(5) & iMatrizB(6) & iMatrizB(7)
Exif For
Case 8 To 10
sinstruccionesOperandos{ejec1, 5) ="0110011" & (iadd - 9)
Exit For
End Select
End If
Next fadd
If kmov =0 Then

sinstruccionesOperandos(ejec, 8) = "2"

snstruccionesOperandos(eject, §) = "1"

Linealeida1 = sinstruccionesOperandos(ejec, 3)

iLongitud1 = Len(Lineal eidal)

Y=Y+1

Letrasleidas = Mid(Linealeida1, Y, 1}

LetrasLeidas = UCase({LetrasLeidas)

If LetrasLeidas ="#" Then
sInstruccionesOperandos(gjec1, 5) ="1100100"
Num_Data
iX1d_b =iNum_Data
ConversionD_B
ForAdd=0To 7

sInstruccionesOperandos(ejec, 8) = sinstruccionesOperandos(eject, 6) & iMatrizB(Add)
Next Add

Else
Y=Y-1
sInstruccionesOperandos(ejec1, 5) ="G1100101"
Num_Data -
iX1d_b =iNum_Data
ConversionD_B
ForAdd=0To 7

sInstruccionesOperandos(ejec, 6) = sInstruccicnesOperandos(eject, 6) & iMatrizB{Add)
Next Add
End If
End K
End If
if kmov1 =0 Then
LineaLeida1 = sinstruccionesOperandos(ejec, 2)
iLongitud1 = Len{LinealLeida1)
Num_Data
iNum_Data1 = INum_Data
If slnstruccionesQperandos({ejec, 3) = "A" Then
kmov =1
sinstruccionesOperandos(eject, 8) ="2"
sInstruccionesOperandes(eject, 9) ="1"
slnstruccionesOperandos(eject, 5) = "01100010"
iX1d_b =iNum_Data1
ConversionD_B
ForAdd=0To7
sinstruccionesOperandos(ejec1, 6) = sinstruccionesOperandos{ejec1, 8) & iMatrizB(Add)
Next Add
End [f
If kmov =0 Then
sInstruccionesOperandos(eject, 8) = "3"
sinstruccionesOperandos(eject, 9) ="2"
sinstruccionesOperandos(ejec, 5) = "01100011"
iX1d_b =iNum_Data1
ConversionD_B
ForAdd=0To7
slnstruccionesOperandos{eject, 6) = sinstruccionesOperandos(ejec1, 6) & iMatrizB(Add)
Next Add U
LinealLeida? = sinstrucclonesOperandos(eject, 3}
iLongitud1 = Len(Linealeida1)
Y=0
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Y=Y+1
LetrasLeidas = Mid(Linealeidat, Y, 1)
Letrasl eidas = UCase(Letrasleidas)
If Letrasleidas ="#' Then
Num_Data
iX1d_b =iNum_Data
ConversionD_B
ForAdd=0To 7
sinstruccionesOperandos(ejec, 7} = sinstruccionesOperandos(eject, 7) & iMatrizB(Add)
Next Add
End If
End If
End If
'yl
Exit For
Case 27
InstruccionXCH
Y=0
kmov =0
UbiBancoRnData
If sinstruccionesOperandos(ejec1, 2) ="A" Then
Foriadd =1 To 10
If sinstruccionesOperandos(ejeci, 3) = sMatriz_Operando12{iadd) Then
kmov =1
sinstruccionesOperandos(eject, 8) ="1"
sinstruccionesOperandos(eject, 9) ="1"
Select Case iadd
Case 1To8
iX1d_b =iadd - 1
ConversionD_B
sinstruccionesOperandos(eject, 5§) ="11001" & iMatrizB(5) & iMatrizB(6) & iMatrizB(7)
Exit For
Case 9 To 10
sinstruccionesOperandos(eject, 5) ="1100011" & (iadd - 9)
Exit For
End Select
End If
Next iadd
If kmov =0 Then
sinstruccionesOperandos(gjec, 8) ="2"
sInstruccionesOperandos(eject, 9) = "1"
sInstruccionesOperandos{eject, 5) = "11000101"
Linealeida = sinstruccionesOperandos(ejeci, 3)
iLongitud1 = Len(Linealeida1)
Nurmn_Data
iX1d_b = iNum_Data
ConversionD_B
ForAdd=0To7
slnstruccionesOperandos(eject, 8) = slnstruccionesOperandos(eject, 6) & iMatrizB(Add)}
Next Add
End If
End If
"xch
Exit For
Case 28
InstruccionADDC
Y=0
kmov =0
UbiBancoRnData
If sinstruccionesOperandos(eject, 2) ="A" Then
Foriadd =1 To 10
If sinstruccionesOperandos(ejec1, 3) = sMatriz_Operandoi2(iadd) Then
kmov =1
sinstrucclonesOperandos{eject, 8) ="1"
slnstruccionesOperandos(eject, 9) ="1"
Select Case iadd
Case1To 8
iX1d_b =iadd - 1
ConversionD_B
sInstruccionesOperandos(eject, 5) ="00111" & iMatrizB(5) & iMatrizB(6) & iMatrizB(7)
Exit For
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Case 9 To 10
slnstruccionesOperandos(eject, 5) ="0011011" & (fadd - 9)
Exit For
End Select
End If
Next iadd
If kmov = 0 Then

slnstruccionesOperandos(ejec, 8) ="2"

sinstruccionesOperandos(eject, 9} ="1"

LinealLeidal = sInstruccionesOperandos{eject, 3)

iLongitud1 = Len{Linealeida1)

Y=Y +1

LetrasLeidas = Mid({LinealLeida1, Y, 1)

LetrasLeidas = UCase(LetrasLeidas)

If LetrasLeidas ="#" Then
sInstruccionesOperandos(ejec1, 5) ="00110100"
Num_Data
iX1d_b =iNum_Data
ConversionD_B
ForAdd=0To7

sinstruccionesOperandos(ejec, 6) = sInstruccionesOperandos{ejec1, 6) & iMatrizB{Add)
Next Add

Else
sInstruccionesOperandos(ejec, 5) = "00110101"
Y=Y-1 ’

Num_Data
iX1d_b =iNum_Data
ConversionD_B
ForAdd=0To7
sinstruccionesOperandos(ejec1, 6) = sInstruccionesOperandos{eject, 6) & iMatrizB(Add)
Next Add
End If
End If
End If
'addc
Exit For
Case 29
InstruccionAJMP
Y=0
sInstruccionesOperandos(eject, 8) ="2"
sInstruccionesOperandos(eject, 9) ="2"
For iajmp =0 To 28
If sinstruccionesOperandos(eject, 2) = sSaltos_Rel{iajmp) Then
fajmp1 = iSaltos_Rel{iajmp)
Exit For
End If
Next iajmp
i16Bits1 = iajmp1
ConversionDPTRD_B
sinstruccionesOperandos{egjec, 5) = iBtDPTR(5) & iBitDPTR(6) & iBitDPTR(7) & "00001"
ForAdd=0To7 ’
sinstruccionesOperandos({eject, 6) = sinstruccionesOperandos(eject, ) & iBitDPTR(Add + 8)
Next Add
‘ajmp
Exit For
Case 30
InstruccionCJINE
Y=0
UbiBancoRnData
sInstruccionesOperandos(ejec, 8) = "3"
slnstruccionesOperandos(eject, 9) ="2"
Foriadd1=0To 10
If sinstruccionesOperandos(ejec1, 2) = sMatriz_Operando12(iadd1) Then
Select Case iadd1
Case 0
sinstruccionesOperandos(ejeci, 5) ="10110100"
Linealeida1 = sInstruccionesOperandos(eject, 3)
iLongitud1 = Len(Linealeida1)
Y=Y+1
LetrasLeidas = Mid(Linealeidal, Y, 1)
LetraslLeidas = UCase(letrasLeidas)
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If LetrasLeidas = "#" Then
Num_Data
iX1d_b = iNum_Data
ConversionD_B
ForAdd=0To7 :
snstruccionesOperandos(ejec, 6) = sInstruccionesOperandos(ejec1, 6) & iMatrizB{Add)
Next Add ,
If iMemeriaRAMINtD{224) <> iNum_Data Then
Foricjne =0 To 29
If sinstruccionesOperandos(efec1, 4) = sSaltos_Rel(icjne) Then
icjne1 = iSaltos_Rel(icjne) - 1
Exit For
End If
Next icjne
End If
iX1d_b =icjnei
ConversionD_B
ForAdd=0To 7
sinstruccionesOperandos(ejec, 7) = sInstruccionesOperandos(eject, 7) & iMatrizB{Add)
Next Add
Else
Y=Y-1
sinstruccionesOperandos({ejec, 5) ="10110101"
Num_Data ’ .
iX1d_b = iNum_Data
ConversionD_B
ForAdd=0To7
slnstruccionesOperandos(eject, 6) = sInstruccionesOperandos(eject, 6) & iMatrizB(Add)
Next Add
if iMemoriaRAMINtD(224) <> iMemoriaRAMINtD{INum_Data) Then
Foricjne =0 To 29
If sinstruccionesOperandos(ejec1, 4) = sSaltos_Rel(icine) Then
icjne1 = iSaltos_Rel(icjne) - 1
Exit For
End If
Next icjne
End If
iX1d_b =icjne
ConversionD_B
ForAdd=0To 7
sInstruccionesOperandos(ejeci, 7) = sinstruccionesOperandos(eject, 7} & iMatrizB(Add)
Next Add
End If
Exit For 'ladd1
Case1To 8
iX1d_b =jadd1
ConversionD_B
slnstruccionesOperandos{ejec, §) = "10111" & iMatiizB(5) & iMatrizB(5) & iMatiizB(5)
Linealeida1 = sinstruccionesOperandos(ejeci, 3)
iLongitud1 = Len(LinealLeida1)
Y=Y +1
LetrasLeidas = Mid(LineaLeida1, Y, 1)
LetrasLeidas = UCase(LetrasLeidas)
If LetrasLeidas = "#" Then
Num_Data
iX1d_b =iNum_Data
ConversionD_B
ForAdd=0To 7
sinstruccionesOperandos(ejec, 6) = sinstruccionesOperandos(eject, 6) & iMatrizB(Add)
Next Add
Foricine=0To 29
If sinstruccionesOperandos(eject, 4) = sSaltos_Rel(icine) Then
icjne1 = iSaltos_Rel(icjne) - 1
Exit For
End If
Next icine
iX1d_b =icjne1
ConversionD_B
ForAdd=0To7
sInstruccionesOperandos(ejec, 7) = sInstruccionesOperandos(ejec1, 7) & iMatrizB{Add)
Next Add
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End If
Exit For ‘iadd1
Case 3To 10
sInstruccionesOperandos{eject, §) ="10110111" & (iadd1 - 9)
LinealLelda1 = sInstruccionesOperandos(eject, 3)
iLongitud1 = Len(Lineal eida1)
Y=Y+1
LetrasLeidas = Mid(Linealeidat, Y, 1)
LetrasLeidas = UCase(Letrasleidas})
If LetrasLeidas = "#"' Then
Num_Data
iX1d_b =iNum_Data
ConversionD_B
ForAdd=0To7
snstruccionesOperandos(ejec, 6) = sInstruccionesOperandos(eject, 6) & iMatrizB{Add)
Next Add
Foricjne =0 To 29
If sinstruccionesOperandos(ejeci, 4) = sSaitos_Rel(icine) Then
icjine1 = iSaltos_Rel(icjne} - 1
Exit For
End If
Next icjne
iX1d_b =icjne1
ConversionD_B
ForAdd=0To7
sInstruccionesOperandos(eject, 7) = sInstruccionesOperandos(eject, 7) & iMatrizB(Add)
Next Add
End If
Exit For ‘'iadd1
End Select
End If
Next jadd1
‘cjine
Exit For
Case 31
InstruccionDJNZ
Y=0
kmov=20
UbiBancoRnData
sInstruccionesOperandos(gject, 9) ="2"
Foriadd1=1To 8
If sInstruccionesOperandos(ejec1, 2) = sMatriz_Operando12(iadd1) Then
kmov =1
sInstruccionesOperandos{ejec1, 8) ="2"
iX1d_b =iadd1 -1
ConversionD_B
sInstruccionesOperandos(eject, 5) ="11011" & iMatrizB(5) & iMatrizB(6) & iMatrizB(7)
Foricjne =0 To 29
If sinstruccionesOperandos(eject, 3) = sSaltos_Rel(icjne) Then
icjne1 = ISaltos_Rel(icjne) - 1
Exit For
End If
Next icjne
iXid_b =icjnei
ConversionD_B
ForAdd=0Ta7
sinstruccionesOperandos(eject, 6) = sinstruccionesOperandos(eject, 6) & iMatrizB(Add)

Next Add
End If
Exit For 'ladd1
Next iadd1

If kmov = 0 Then
sInstruccionesOperandos(ejeci, 8) ="3"
sInstruccionesOperandos(ejeci, 5) ="11010101"
LinealLeidal = sinstruccionesOperandos(eject, 2)
iLongitud1 = Len{Linealeida1)
Num_Data
iX1d_b =iNum_Data
ConversionD_B
ForAdd=0To7
sInstruccionesOperandos(ejec, 6) = sInstruccionesOperandos(eject, 6) & iMatrizB{Add)
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Next Add
Foricjne =0 To 29
If sInstruccionesOperandos(eject, 3) = sSaltos_Rel{icjne) Then
icjne1 = iSaltos_Rel(icjne) - 1
Exit For
End If
Next icjne
iX1d_b =icjne1
ConversionD_B
ForAdd=0To 7
sInstruccionesOperandos(eject, 7) = sInstruccionesOperandos(eject, 7) & iMatrizB(Add)
Next Add
End If
'djnz
Exit For
Case 32
InstruccionLJMP
Y=0
sInstruccionesOperandos(ejeci, 8) ="3"
slnstruccionesOperandos(eject, 9) ="2"
sInstruccionesOperandos(eject, 5) = "00060010"
Forilimp =0 To 29
If sinstruccionesOperandos(ejeci, 2) = sSaltos_Rel(iljimp) Then
ilimp1 = iSaltos_Rel(iljmp) - 1
Exit For s
End If
Next iljmp
i16Bits1 = l[jmp1
ConversionDPTRD_B
ForAdd=0To7
sInstruccionesOperandos(ejec, 6) = sinstruccionesOperandos{eject, 6) & iBItDPTR(Add)
sinstruccionesOperandos{ejec1, 7) = sinstruccionesOperandos(ejec1, 7) & iBitDPTR{Add + 8)
Next Add
imp
Exit For
Case 33
InstruccionMOVC
Y=0
sInstruccionesOperandos(eject, 8) ="1"
sinstruccionesOperandos(ejeci, 9) ="2"
If sinstruccionesOperandos(ejec1, 2) ="A" Then
If sInstruccionesOperandos(ejec, 3) = "@A+DPTR" Then
sInstruccionesOperandos{eject, 5) ="10010011"
Elself sinstruccionesOperandos(eject, 3) = "@A+PC" Then
sinstruccionesOperandos(eject, 5) = "10000011"
End If
End if
'movc
Exit For
Case 34
instruccionMOVX
Y=0
UbiBancoRnData
sinsfruccionesOperandos(eject, 8) = "1"
sinstruccionesOperandos(eject, 9) ="2"
Foriadd1=0To 12
If sinstruccionesOperandos{gject, 2) = sMatlriz_Operando12(iadd1) Then
Select Case iadd1
Case 0
Foriadd =9 To 12
If sinstruccionesOperandos(eject, 3) = sMatriz_Operando12(iadd) Then
Select Case fadd

Case9To 10
sInstruccionesOperandos(eject, 5} ="1110001" & (jadd - 9)
Exit For 'iadd
Case 12
sinstruccionesOperandos(ejec, 5) = "11100000"
Exit For ‘'jadd
End Select
End If
Next iadd
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Exit For ‘ladd1
Case 9 To 10
If sinstruccionesOperandos(ejec, 3) ="A" Then
slnstruccionesOperandos(ejec, 5) ="1111001" & (iadd1 - 9)
End If
Exit For ‘fadd1
Case 12
If sInstruccionesOperandos(eject, 3) ="A" Then
sinstruccionesOperandos(eject, 5y ="11110000"
End If
Exit For ‘fadd1
End Select
End If
Next iadd1
'movx
Exit For
Case 35
InstruccionPUSH
Y=0
sinstruccionesOperandos(eject, 8) = "2"
sInstruccionesOperandos{ejec1, 9) ="2"
sinstruccionesOperandos{ejec, 5) = "11000000"
Linealeida1 = sInstruccionesOperandos{ejec1, 2)
iLongitud1 = Len(Lineal_eida1)
Num_Data
If sInstruccionesOperandos(ejeci, 2) ="A" Then
iX1d_b =224
Else
iX1d_b = iNum_Data
End If
ConversionD_B
ForAdd=0To 7
sInstruccionesOperandos(ejeci, 6) = sInstruccionesOperandos(eject, 6} & iMatrizB(Add)
Next Add :
‘push
Exit For
Case 36
InstruccionRETI
Y=0
sinstruccionesOperandos(ejec1, 8) ="1"
sinstruccionesOperandos(eject, 9) ="2"
sInstruccionesOperandos(eject, 5) = "00110010"
reti
Exit For
Case 37
[nstruccionSUBB
Y=0
kmov =0
UbiBancoRnData
sInstruccionesOperandos(eject, 9) ="1"
If slnstruccionesOperandos(eject, 2) = "A" Then
Foriadd =1 To 10
If sinstruccionesOperandos(ejeci, 3) = sMatriz_Operando12(iadd) Then
kmov =1
sInstruccionesOperandos(eject, 8) ="1"
Select Case iadd
Case 1To 8
iX1d_b =iadd -1
ConversionD_B .
sInstruccionesOperandos{ejec1, 5) ="10011" & iMatrizB(5) & iMatrizB(6} & iMatrizB(7)
Exit For
Case 9 To 10
sInstruccionesOperandos(eject, 5) ="1001011" & (iadd - 9)
Exit For
End Select
End If
Next iadd
If kmov =0 Then
sInstruccionesOperandos(gjec1, 8) ="2"
Linealeida1 = sinstruccionesOperandos(eject, 3)
iLongitud1 = Len(LinealLeida1)
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Y=Y+1

LetrasLeidas = Mid(Linealeida1, Y, 1)

LetrasLeidas = UCase(LetrasLeldas)

If LetrasLeidas ="#" Then
sInstruccionesOperandos(ejeci, 5) = "10010100"
Num_Data
iX1d_b =iNum_Data
ConversionD_B
ForAdd=0To7

sinstruccionesOperandos(ejeci, 6) = sInstruccionesOperandos{ejec, 6) & iMatrizB(Add)
Next Add

Else
Y=Y-1
sInstruccionesOperandos(ejec, 5) ="10010101"
Num_Data
iX1d_b =iNum_Data
ConversionD_B
ForAdd=0To7

sInstruccionesOperandos(ejec1, 6} = sInstruccionesOperandos(ejec, 6) & iMatrizB(Add)
Next Add
End If
End If
End If
'subb
Exit For
Case 38
InstruccionSWAP
Y=0
sInstruccionesOperandos(ejec1, 8) ="1"
sInstruccionesOperandos{eject, 9) ="1"
sinstruccionesOperandos(eject, 5) = "11000100"
'swap
Exit For
Case 39
InstruccionSETB
Y=0
kmov =0
sinstruccionesOperandos(eject, 9} ="1"
If sinstrucclonesOperandos(eject, 2) ="C" Then
kmaov =1
sInstruccionesOperandos(ejec1, 8) ="i"
sinstruccionesOperandos(ejeci, 5) ="11010011"
End If
If kmov =0 Then
sInstruccienesOperandos(eject, 8) ="2"
sinstruccionesOperandos(eject, 5) ="11010010"
iOperando =2
Ubicacion_Bit
If iNurn_Byte >= 32 And iNum_Byte <= 47 Then
iXid_b = (INum_Byte - 32) * 8 - INum_Bit + 7
Else
iX1d_b = iNum_Byte - iINum_Bit + 7
Enad If
ConversionD_8
For Add=0To7
sinstruccionesOperandos(eject, 8) = sInstruccionesOperandos(efect, 6) & iMatrizB(Add)
Next Add
End If
'setb
Exit For
Case 40
InstruccionSJMP
Y=0
sinstruccionesOperandos(ejeci, 8) ="2"
sinstruccionesOperandos(eject, 9) = "2"
sinstruccionesOperandos(eject, 5) = "10000000"
Forisjmp=0To 29
If sinstruccionesOperandos{ejec1, 2) = sSaltos_Rel(isjmp) Then
isjimp1 = iSaltos_Rel{isjmp) - 1
Exit For
End If
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Next isjmp
iX1d_b = isjmp1
ConversionD_B
ForAdd=0To7
sInstruccionesOperandos{ejec1, 6) = sInstruccionesOperandos(ejec, 6) & iMatrizB(Add)
Next Add
'sjimp
Exit For
Case 41
InstruccionXCHD
Y=0
UbiBancoRnData
sInstruccionesOperandos(ejec1, 8) ="1"
sinstruccionesOperandos(eject, 8) ="1"
If sinstruccionesOperandos(ejec, 2} = "A" Then
For iadd =8 To 10
If snstruccionesOperandos(ejec, 3) = sMatriz_Operando12(iadd) Then
sinstruccionesOperandos(ejec1, 5) = "1101011" & (iadd - 9)
Exit For
End If
Next iadd
End If
"xchd
Exit For
Case 42
InstruccionACALL
Y=0
sinstruccionesOperandos{ejec, 8) = "2"
snstruccionesOperandos(ejec, 8) ="2"
For ilcall =0 To 29
If sinstruccionesOperandos(ejec1, 2} = sSaltos_Rel(ilcall) Then
- flealll = iSaltos_Rel(ilcall) - 1
[16Bits1 =ilcall1
ConversionDPTRD_B
sinstruccionesOperandos(eject, 5) = iBItDPTR(5) & iBitDPTR(6) & IBitDPTR(7) & "10001"
ForAdd=0To 7
sInstruccionesOperandos(ejec1, 6) = sinstruccionesOperandos(ejeci, 6) & IBtDPTR(Add + 8)
Next Add
Exit For
End If
Next ilcall
‘acall
Exit For
Case 43
InstruccionL CALL
Y=0
slpstruccionesOperandos(ejec1, 8) ="3"
sInstruccionesOperandos(eject, 9) ="2"
sinstruccionesOperandos(eject, 5) ="00010010"
Forilcall=0To 29
If sinstruccionesOperandos(eject, 2) = sSaltes_Rel{ilcall) Then
ilcall1 =iSaltos_Rel{jlcall) - 1
i16Bits1 = ilcall1
ConversionDPTRD_B
ForAdd=0To7
slnstruccionesOperandos{ejec1, 6) = sinstruccionesOperandos{ejec1, 6) & iBitDPTR(Add)
sInstruccionesOperandos(ejeci, 7) = sinstruccionesOperandos{ejeci, 7) & iBitDPTR({Add + 8}
Next Add
Exit For
End If
Next ilcall
'lcall
Exit For
End Select
End if
'"Manejamos el PC en la columna 25 de la matriz
'sInstruccionesOperandos
If ejec1 =0 Then
sInstruccionesOperandos(ejec1, 25) = "0"
Else
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snstruccionesOperandos(ejeci, 25) = Str(Val(sInstruccionesOperandos(eject - 1, 25)) +
Val(sInstruccionesOperandos(eject - 1, 8)))
End If
Next ejec2
Wend
SaltosBytesVerdaderos
'Generamos el cédigo hexadecimal de ciertos contenidos
'binarios de la matriz sinstruccionesOperandos(n, )
Forj =0 To iMatriz
Forj1=5To7
LineaLeida1 = sInstruccionesOperandos(], 1)
Forj2=1To 8
LetrasLeidas = Mid{LinealLeidat, j2, 1)
ivValorB(j2 - 1) = Val{LetrasLeidas)
Next j2
Linealeidat =""
ConversionB_D
iX = ValorD
ConversionD_H
sInstruccionesOperandos(j, j1 + 11) = sValorH
Next j1
Next |
'Para direccionamiento P2
For j = 0 To iMatriz
Forji1=0To 2
LineaLeida1 = sInstruccionesOperandos(j, j1 * 2 + 10)
Forj2=0To 4
iValorB(j2) = 0
Next j2
Forj2=6To 8
LetrasLeidas = Mid(Linealeidat, j2 -5, 1)
ivValorB(j2 - 1) = Val{LetrasLeldas)
Next j2
LinealLeidat =""
ConversionB_D
iX=iValorD
ConversionD_H
sinstruccionesOperandos(j, j1 * 2 + 19) = Mid(sValorH, 2, 1)
Next j1
Next j
'Para direccionamiento PO
For j =0 To iMatriz
Forj1=0To2
Linealeida1 = sInstruccionesQOperandos(j, j1 * 2 + 11)
Forj2=1To8
LetrasLeidas = Mid(LinealLelda1, j2, 1)
iValorB(j2 - 1) = Val(LetrasLeidas)
Next j2
LineaLeidal ="
ConversionB_D
iX =ivalorD
ConversionD_H
slnstruccionesOperandos(j, j1 * 2 + 20) = sValorH
Next j1
Next |
eject =-1
End Sub

Private Sub emdStep_Click(}
Frecuencia_Simulacién
Step = Step +1
If Step <=1 Then

eject = -1
End If
eject = eject + 1
PC = eject

For ejec2 =0 To 43

If sinstruccionesOperandos(eject, 1) = sMatriz_Opcocde(ejec2) Then
Select Case ejec?
Case 0
InstruccionDA 'Esta subrrutina permite
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'del acumulador

Exit For

Case 1
InstruccionJC
ljc
Exit For

Case 2
InstruccionJB
IJ'b
Exit For

Case 3
InstruccionJZ
IJ'Z
Exit For

Case 4
tnstruccionRL
'l
Exit For

Case 5
InstruccionRR
'
Exit For

Case 6
InstruccionADD
'add
Exit For

Case7
InstruccionANL
'an|
Exit For

Case 8
InstruccionCLR
'clr
Exit For

Case 9
InstruccionCPL
'cpt
Exit For

Case 10
InstruccionDIV
'div
Exit For

Case 11
InstruccionBEC
'dec
Exit For

Case 12
InstruccionINC
inc
Exit For

Case 13
InstruccionJNC
'inc
Exit For

Case 14
InstrucciondNB
inb
Exit For

Case 15
InstrucciondBC
‘ibe
Exit For

Case 16
InstruccionJMP
jmp
Exit For

Case 17
InstruccionNZ
inz
Exit For
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Case 18
InstruccionMUL
'mul
Exit For

Case 19
InstruccionMOV
'mov
Exit For

Case 20
InstruccionNOP
'nop
Exit For

Case 21
InstruccionORL
‘orl
Exit For

Case 22
InstruccionPOP
‘pop
Exit For

Case 23
InstruccionRLC
'ric
Exit For

Case 24
InstruccionRRC
'rc
Exit For

Case 25
InstruccionRET
ret
Exit For

Case 26
InstruccionXRL
"xrl
Exit For

Case 27
InstruccionXCH
'xch
Exit For

Case 28
InstruccionADDC
Exit For
‘addc

Case 29
InstruccionAJMP
‘ajmp
Exit For

Case 30
InstruccionCJNE
'cjine
Exit For

Case 31
InstruccionDJNZ
'dinz
Exit For

Case 32
InstruccionLJMP
ljmp
Exit For

Case 33
InstruccionMOVC
'move
Exit For

Case 34
InstruccionMOVX
'movx
Exit For

Case 35
tnstruccionPUSH
'push
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Exit For

Case 36
InstruccionRET!
'refi
Exit For

Case 37
InstruccionSUBB
'subb
Exit For

Case 38
InstruccionSWAP
'swap
Exit For

Case 39
InstruccionSETB
'setb
Exit For

Case 40
InstruccionSJMP
'simp
Exit For

Case 41
InstruccionXCHD
"xchd
Exit For

Case 42
InstruecionACALL
'acall
Exit For

Case 43
InstruccionlLCALL
'call
Exit For

End Select
End if
Next ejec?
End Sub

Private Sub Command2_Click()
frmMemorias.Show
End Sub

Private Sub Command3_Click()

'Boton para pruebas

grdinstrucciones.Rows = iMatriz + 2

Fori=1To8
grdinstrucciones.ColWidth(j) = 700

Next

Fori=9To 10 ‘
grdlnstrucciones. ColWidth{i) = 120

Next

Fori=11To 16
grdinstrucciones.ColWidth(i) = 700

Next

Fori=1To iMatriz + 1
grdinstrucciones.Row =i
Forj=1To 26

grdinstrucciones.Col =j
grdinstrucciones. Text = sInstruccionesOperandos(i- 1, - 1)

Next j

Next i

Fori=1 To iMatriz + 1
grdinstrucciones.Row =]
grdinstrucciones.Col = 0
grdinstrucciones. Text =1

Next i

End Sub

Private Sub Form_Load(}
sMatriz_Opcode(0) = "DA"
sMatriz_Opcode(1) ="JC"

INTERACCION DEL MICROCONTROLADOR Y PERIFERICOS
PROGRAMA DE VISUALIZACION



A 91

sMatriz_Opcode(2) = "JB"
sMatriz_Opcode(3) ="JZ"
sMatriz_Opcode(4) = "RL"
sMatriz_Opcode(5) = "RR"
sMatriz_Opcode(6) = "ADD"
sMatriz_Opcode(7) = "ANL"
sMatriz_Opcode(8) = "CLR"
sMatriz_Opcode(9) = "CPL"
sMatriz_Opcode(10) = "DIV"
sMatriz_Opcode(11) ="DEC"
sMatriz_Opcode(12) ="INC"
sMatriz_Opcode(13) = "JNC"
sMatriz_Opcode(14) ="JNB"
sMatriz_Opcode(15) = "JBC"
sMatriz_Opcode(16) = "JMP"
sMatriz_Opcode(17) ="JNZ"
sMatriz_Opcode(18) = "MUL"
sMaltriz_Opcode(19) = "MOV"
sMatriz_Opcode{20) = "NOP"
sMatriz_Opcode(21) = "ORL"
sMatriz_Opcode(22) = "POP"
sMatriz_Opcode(23) ="RLC"
sMatrz_Opcode(24) = "RRC"
sMatriz_Opcode(25) = "RET"
sMatriz_Opcode{26) = "XRL"
sMatriz_Opcode(27) ="XCH"
sMatriz_Opcode(28) ="ADDC"
sMatriz_Opcode{29) = "AJMP"
sMafriz_Opcode(30) = "CJNE"
sMatriz_Opcode(31) ="DJNZ"
sMatriz_Opcode(32) = "LJMP"
sMatriz_Opcode(33) ="MOVC"
sMatriz_Opcode(34) = "MOVX"
sMatriz_Opcode(35) = "PUSH"
sMatriz_Opcode(36) = "RETI"
sMatriz_Opcode{37) = "SUBB"
sMatriz_Opcode(38) = "SWAP"
sMatriz_Opcode(39) = "SETB"
sMatriz_Opcode(40) = "SJMP"
sMatriz_Opcode(41) ="XCHD"

sMatriz_Opcode(42) ="ACALL"

sMatriz_Opcode(43) = "LCALL"
sMatriz_Operando12(0) = "A"

sMatriz_Operando12(1) = "RQ"
sMatriz_Operando12(2) ="R1"
sMatriz_Operando12(3) ="R2"
sMatriz_Operando12(4} = "R3"
sMatriz_Operando12(5) = "R4"
sMatriz_Operando12(6) = "R5"
sMatriz_Operando12(7) = "R6"
sMatriz_Operando12(8) ="R7"

sMatriz_Operando12(9) = "@R0"
sMatriz_Operando12(10) = "@R1"
sMatriz_Operando12(11) ="DPTR"
sMatriz_Operando12(12) = "@DPTR"

sMatriz_Operando12(13) ="C"

sMatriz_Operando12(14) = "@A+DPTR"
sMatriz_Operando12(15) = "@A+PC"

sSFR_Operandos(Q, 0) ="B"
sSFR_Operandos(0, 1) ="240"

sSFR_Operandos(1, 0) ="PSW"

sSFR_Operandos(1, 1) ="208"
sSFR_Operandos(2, 0} ="SP"
sSFR_Operandos(2, 1) ="129"

$SFR_Operandos(3, 0) = "DPL"

sSFR_Operandos(3, 1) ="130"

sSFR_Operandos(4, 0) ="DPH"

sSFR_Operandos(4, 1) = "131"
sSFR_Operandos(5, 0) ="P0"

sSFR_Operandos(5, 1) = '"128"

sSFR_Operandos(8, 0) = "P1"
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sSFR_Operandos(8, 1) ="144"
sSFR_Operandos(7, 0) ="P2"
sSFR_Operandos(7, 1} ="160"
sSFR_Operandos(8, 0) ="Pa"
sSFR_Operandos(8, 1) ="176"
sSFR_Operandos(8, 0) ="{P"
sSFR_Cperandos(9, 1) ="184"
sSFR_Operandos(10, 0} ="IE"
sSFR_Operandos(10, 1) ="168"
sSFR_Operandos(11, 0) ="TMOD"
sSFR_Operandos(11, 1} ="137"
sSFR_Operandos(12, 0) = "TCON"
sSFR_Operandos(12, 1) ="136"
sSFR_Operandos(13, 0) ="THO"
sSFR_Operandos(13, 1) = "140"
sSFR_Operandos(i4, 0) = "TL0"
sSFR_Operandos(14, 1) ="138"
sSFR_Operandos(15, 0) ="TH1"
sSFR_Operandos(15, 1) ="141"
sSFR_Operandos(16, 0) = "TL1"
sSFR_Operandos(16, 1) ="139"
sSFR_Operandos(17, 0) = "SCON"
sSFR_Operandos(17, 1) ="152"
sSFR_Operandos(18, 0) = "SBUF"
sSFR_Operandos(18, 1) ="153"
sSFR_Operandos(18, 0y ="PCON"
s8FR_Operandos(19, 1) ="135"
sSFR_Bits(0, 0) = "RXD"
sSFR_Bits{0, 1) ="176.0"
sSFR_BIts(1, 0) ="TXD"
sSFR_Biis(1, 1) ="176.1"
sSFR_Bits(2, 0) = "INTO"
sSFR_BIts(2, 1) ="176.2"
sSFR_Bits(3, 0) = "INT1"
sSFR_Bits(3, 1) ="176.3"
sSFR_Bits(4, 0) ="TO"
sSFR_Bits(4, 1) ="176.4"
sSFR_Bits(5, 0) ="T1"
sSFR_Bits(5, 1) ="176.5"
sSFR_Bits(6, 0) = "WR"
sSFR_Bits(6, 1) = "176.6"
SSFR_Bits(7, 0) ="RD"
sSFR_Bits(7, 1) ="176.7"
sSFR_Bits(8, 0) ="IT0"
sSFR_Bits(8, 1) ="136.0"
sSFR_Bits(9, 0) = "IEQ"
sSFR_Bits(8, 1) ="136,1"
sSFR_Bits{10, 0) ="IT1"
sSFR_Bits(10, 1) = "136.2"
sSFR_Bits(11, 0) = "lE1"
sSFR_Bits{11, 1) ="136.3"
sSFR_Bits(12, 0) ="TR0"
sSFR_Bits(12, 1) ="136.4"
sSFR_Bits(13, 0} ="TFQ"
sSFR_Bits(13, 1) = "136.5"
sSFR_Bits(14, 0) ="TR1"
sSFR_Bits(14, 1) ="136.6"
sSFR_Bits(15, 0) = "TF1"
sSFR_Bits(15, 1) ="136.7"
sSFR_Bits(16, 0) ="RI"
sSFR_Bits(16, 1) = "152,0"
SSFR_Bits(17, 0) ="TI"
sSFR_Bits(17, 1} ="152.1"
sSFR_Bits(18, 0) = "RB8"
sSFR_Bits(18, 1) ="152.2"
sSFR_Bits(18, 0) ="TBs"
sSFR_Bits(19, 1} ="152.3"
sSFR_Bits(20, 0) = "REN"
sSFR_Bits(20, 1) ="152.4"
sSFR_Bits(21, 0) = "SM2"
sSFR_Bits(21, 1) ="152,5"

INTERACCION DEL MICROCONTROLADOR Y PERIFERICOS
PROGRAMA DE VISUALIZACION



sSFR_Bits(22, 0) = "SM1"
sSFR_Bits{22, 1) ="152.6"
sSFR_Bits(23, 0) ="SmM0"
sSFR_Bits(23, 1) ="152.7"
sSFR_Bits{24, 0) = "IDL"
sSFR_Bits{24, 1) ="135.0"
sSFR_Bits(25, 0) ="PD"
sSFR_Bits(25, 1) ="135.1"
sSFR_Bits(26, 0) = "GF0"
sSFR_Bits(26, 1) ="135.2"
sSFR_Bits(27, 0) = "GF1"
sSFR_Bits(27, 1) ="135.3"
sSFR_Bits(28, 0) = "SMOD"
sSFR_Bits(28, 1) ="135.7"
sSFR_Bits(29, 0) ="ACC.0"
sSFR_Bits(29, 1) ="224.0"
sSFR_Bits(30, 0) ="ACC,1"
sSFR_Bits(30, 1) = "224,1"
sSFR_Bits(31, 0) ="ACC.2"
sSFR_Bits(31, 1) ="224.2"
sSFR_BIts(32, 0) ="ACC.3"
sSFR_Bits(32, 1) ="224.3"
sSFR_Bits(33, 0} ="ACC.4"
sSFR_Bits(33, 1) ="224.4"
sSFR_Bits(34, 0) ="ACC.5"
SSFR_Bits(34, 1) =""224.5"
sSFR_Bits(35, 0) = "ACC.6"
sSFR_Bits(35, 1) ="224.6"
sSFR_BIts{36, 0) = "ACC.7"
sSFR_BIts(36, 1) ="224.7"
sSFR_Bits(37, 0) ="P"
sSFR_Bits(37, 1) ="208.0"
sSFR_Bits({38, 0) = "OWV"
sSFR_BIts(38, 1) ="208.2"
sSFR_Bits(39, 0) = "RS0O"
sSFR_Bits(39, 1) ="208,3"
sSFR_Bits{40, 0) = "RS1"
sSFR_Bits(40, 1) ="208.4"
sSFR_Bits(41, 0) = "FQ"
sSFR_Bits(41, 1) ="208,5"
sSFR_Bits{42, 0) = "AC"
sSFR_Bits{42, 1) ="208.6"
sSFR_BIts(43, 0) ="EX0"
sSFR_Bits(43, 1) ="168.0"
sSFR_Bits(44, 0) ="ETQ0"
sSFR_Bits(44, 1) ="168.1"
sSFR_Bits(45, 0) ="EX1"
sSFR_Bits(45, 1) ="168.2"
sSFR_Bits(46, 0) ="ET1"
sSFR_Bits(46, 1) ="168.3"
sSFR_Bits(47, 0) ="ES"
sSFR_Bits(47, 1) ="168.4"
sSFR_Bits(48, 0) = "ET2"
sSFR_Bits{48, 1) ="168,5"
sSFR_Bits(49, C) = "EA"
sSFR_Bits(49, 1) ="168.7"
sSFR_Bits(50, 0) ="PX0"
sSFR_Bits(50, 1) = "184,0"
sSFR_Bits(51, 0) ="PT0"
sSFR_Bits(51, 1) ="184.1"
sSFR_Bits(52, 0) ="PX1"
sSFR_Bits(52, 1) ="184.2"
sSFR_Bits(53, 0) ="PT1"
sSFR_BIts(53, 1) ="184.3"
sSFR_Bits{54, 0) ="PS"
sSFR_Bits(54, 1) ="184.4"
sSFR_Bits(55, 0) ="PT2"
sSFR_Bits(55, 1) ="184.5"
sSaltosVerdaderos(0) = "JB"
sSaltosVerdaderos(1) ="JC"
sSaltosVerdaderos(2) ="JZ"
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sSaltosVerdaderos(3) = "JBC"
sSaltosVerdaderos{4) = "JNB"
sSaltosVerdaderos(3) = "JNC"
sSaltosVerdaderos(6) = "JNZ"
sSaltosVerdaderos(7) = "AJMP"
sSaltosVerdaderos(8) = "CJNE"
sSaltosVerdaderos(9) = "DJNZ"
sSaltosVerdaderos(10) = "LJMP"
sSaltosVerdaderos(11) ="SJMP"
sSaltosVerdaderos(12) = "ACALL"
sSaltosVerdaderos({13) = "LCALL"
'Las siguientes instrucciones permiten cargar
'los valores iniciales de la Memoria RAM
Fori=0To 127
Forj=0To7
iMemoriaRAMiINt(i, j) = 0
Next j
Next i
Fori=0To 3 'Para cargar 1 en los porticos de entrada salida
Forj=0To7
iMemoriaRAMINt{(128 +i * 16, j} =1
Nextj
Nexti
Forj =0 To 4 'Carga el Stack Pointer SP
iMemoriaRAMINt(129, =0
Next ]
Forj=5Tao7
iMemariaRAMINt(129, =1
Next j
Fori=130 To 134 'Carga DPL, DPH .....y otros registros
Forj=0To?7
iMemariaRAMiInt(j, } = 0
Next |
Nexti
iMemoriaRAMINt(135, 0) = 0 'El resto de Bits de PCON son indeterminados
Fori=136 To 143 'Carga TCON, TMOD, TLO,TL1, THO,TH1 y o tros registros
Forj=0To7
iMemoriaRAMiInt(j, j) =0
Next j
Next i
Fori=145To 152'Carga SCON y otros registros
Forj=0To7
iMemoriaRAMINt(i, j) = 0
Next j
Next |
'SBUF fila 153 indeterminado
For i =154 To 159 'Carga otros registros
Forj=0To7
iMemoriaRAMINt(i, j) = ¢
Next j
Next i
Fori= 161 To 167 'Carga otros registros
Forj=0To 7
iMemoriaRAMInt(i, ) =0
Next j
Next i
iMemoriaRAMINt{168, 0) = 0 'Carga el registro [E
Forj=3Ta7
iMernoriaRAMInt(168, j) = 0
Next j
Fori =169 To 175 'Carga ofros registros
Forj=0To7
iMemoriaRAMint(j, j} = 0
Next j
Next i
Fori= 177 To 183 'Carga otros registros
Forj=0To7
iMemoriaRAMInt(i, j) =0
Next j
Next i
Forj=3To7 'Carga el registro IP
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iMemoriaRAMINt{184, [ =0
Next |
Fori=185To 255

Forj=0To7

iMemoriaRAMint(i, j) = 0

Next |
Next |
'Las siguientes IIneas permiten convertir los datos de la
'memoria RAM interna de binarios a decimales y hexadecimales
ActualizacionRAM
SP =47
iMemoriaRAMINtD(129) = SP
frmDiagrama2.Show
mnuBuffer.Checked = True
mnuPorticos,Checked = False
"Inicializacién de memoria ROM externa
iRome1 =0
KbytesRom = 2048
For ROMext1 =0 To 2000

For ROMext2=0To 7

iMemoriaROMext(ROMext1, ROMext2) = 1

Next ROMext2
Next ROMext1
YInicializacién de Buffer y Puerto P1 Entrada
sValor_InH_P1 ="00"
ivalor_In_P1=0
Forbuf=0To 7

saValor_InB_P1(bufy =0
Next buf
'Carga las variables para direccionamientos
‘de memoria RAM externa

iRam =1
iBuffer =2
iLatch=3

KbytesRam = 2048

finterrupcion_EXTIO = False

ilnterrupcion_Timer0 = False

finterrupcion_EXTI1 = False

ilnterrupcion_Timer1 = False

For irext = 0 To 4095
Forirext1=0To 7

iMemoriaRAMext(irext, irext1) =0

Next irext1

Next irext

Forisp=0To 30
iMatrizSP(isp) =0

Next isp

iFilasSP =0

iSP3=0

iInterrupcion = False

STimer0 = False

STimer1 = False

ActualizacionRAMD_BH

frmDiagrama.Visible = False

End Sub

Private Sub mnu1_Click()
mnui.Checked = True
mnu2.Checked = False
mnu3.Checked = False
mnu4.Checked = False
End Sub

Private Sub mnu1KbytesRAM_Click()

mnu2KbytesRAM.Checked = False

mnuiKbytesRAM.Checked = True

mnu4KbytesRAM.Checked = False

frmDiagramaZ2.img2KRam.Picture = frmimagenes.imgDib1KRamz2.Picture
frmDiagramaz2.img2KRam.Tag = "1K"

frmDiagramaZ2.Shape9.Height = 160
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MDIForm1.mnum2KbytesRAM.Checked = False

MODIForm1.mnumiKbytesRAM.Checked = True

MDIForm1.mnum4KbytesRAM.Checked = False

KbytesRam = 1024

If KbytesRom = 2048 Then
frmBDiagrama2.Shape1.Height = 195

Elself KbytesRom = 4096 Then
frmDiagramaZ2.Shape1.Height = 280

End If

End Sub

Private Sub mnutKbytesROM_Click()
mnu2KbytesROM.Checked = False
mnu1KbytesROM.Checked = True
mnu4KbytesROM.Checked = False
frmDiagrama2.img2KRom.Left = 8220
frmDiagramaZ2.img2KRom.Top = 530

frmDiagramaZ2.img2KRom,Picture = frmimagenes.imgDib1KRom?2.Picture

frmBDiagrama2.img2KRom.Tag = "1K"

frmDiagrama2.Shape6.Height = 165

frmDiagrama2.Shape 1.Height = 110

MDIForm1.mnum2KbytesROM.Checked = False

MDIForm1.mrium1KbytesROM.Checked = True

MDIForm1.mnum4KbytesROM,Checked = False

KbytesRom = 1024

If KbytesRam = 2048 Then
frmDiagrama2.Shape1.Height = 195

Elself KbytesRam = 4096 Then
frmDiagrama2.Shape1,Height = 280

End If

End Sub

Private Sub mnu2_Click()
mnu1.Checked = False
mnu2,Checked = True
mnu3.Checked = False
mnu4,.Checked = False
End Sub

Private Sub mnu2KbytesRAM_Click(}
mnu2KbytesRAM.Checked = True
mnuiKbytesRAM.Checked = False
mnu4KbytesRAM.Checked = False

frmDiagramaZ2.img2KRam.Picture = frmimagenes.imgbib2KRam4,Picture

frmDiagrama2.img2KRam.Tag = "2K"
frmDiagramaZ2.Shape9.Height = 255
MDIForm1.mnum2KbytesRAM.Checked = True
MDI[Form1.mnum1KbytesRAM.Checked = Faise
MDIForm1.mnum4KbytesRAM,Checked = False
KbytesRam = 2048
If KbytesRam >= KbytesRom Then
frmDiagrama2.Shape1,Height = 185
Else
frmDiagrama2.Shape1.Height = 280
End If
End Sub

Private Sub mnu2KbytesROM_Click(}
mnu2KbytesROM,Checked = True
mnuiKbytesROM.Checked = False
mnu4KbytesROM.Checked = Faise
frmDiagramaz2.img2KRom.Left = 8190
frmDiagrama2.img2KRom.Top = 485

frmDiagrama2.img2KRom.Picture = frmimagenes.imgDib2KRom4.Picture

frmDiagramaZ2.img2KRom.Tag = "2K"
frmDiagramaZ2.Shape6.Height = 255
frmDlagramaZ2.Shape1.Height = 185
MDIForm1.mnum2KbytesROM.Checked = True
MDIForm1.mnum1KbytesROM.Checked = False
MDIForm1.mnum4KbytesROM.Checked = False
KbytesRom = 2048
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If KbytesRom >= KbytesRam Then
frmDiagramaZ2.Shape1.Height = 195

Else ]
frmDiagrama2.Shape1.Height = 280

End If

End Sub

Private Sub mnu3_Click(}
mnu1.Checked = False
mnu2.Checked = False
mnu3.Checked = True
mnu4.Checked = False
End Sub

Private Sub mnu4_Click()
mnu1.Checked = False
mnu2.Checked = False
mnu3.Checked = False
mnu4,Checked = True

End Sub

Private Sub mnu4KbytesRAM_Click()
mnu4KbytesRAM.Checked = True
mnu1KbytesRAM.Checked = False
mnu2KbytesRAM.Checked = False
frmDiagramaZ.img2KRam.Picture = frmimagenes.imgDib4KRam2.Picture
frrmDiagrama2.img2KRam. Tag = "4K"
frmDiagrama2.Shape9.Height = 360
MDIForm1.mnum2KbytesRAM.Checked = False
MDIForm1.mnum1KbytesRAM.Checked = False
MDIForm1.mnum4KbytesRAM,Checked = True
KbytesRam = 4096

End Sub

Private Sub mnu4KbytesROM_Click()
mnu4KbytesROM.Checked = True
mnu1KbytesROM.Checked = False
mnu2KbytesROM.Checked = False
frmDiagramaZ2.img2KRom.Top = 500
frmDiagrama2.img2KRom.Picture = frmimagenes.imgDib4KRom2,Picture
frrDiagrama2.img2KRom.Tag = "4K"
frmDiagrama2.Shape6.Height = 355
frmDiagramaZ2,Shape1,Height = 280
MDIForm1.mnum2KbytesROM.Checked = False
MDIForm1.mnum1KbytesROM.Checked = False
MDIForm1.mnum4KbytesROM.Checked = True
KbytesRom = 4096

End Sub

Private Sub mnuAbrir_Click()
cmdGenerarMatriz_ Click
End Sub

Private Sub mnuBuffer_Click(}
Unload frmDiagrama
frmDiagrama2.Show
mnuBuffer,.Checked = True
mnuPorticos.Checked = False
End Sub

Private Sub mnuBuffer541a_Click()
frmBuffer244.Show
End Sub

Private Sub mnuCodigo_Click()
Unload frmCodigo
For codigo1 = 0 To iMatriz
frmCodigo.cboCodigo.AddItern saMatrizinstrucciones(codigo1)
Next codigo1
frmCodigo.cboCodigo.Listindex = ejec + 1
frmCodigo.Show
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End Sub

Private Sub mnuDecodificador138_Click()
frmDecodificador138.Show
End Sub

Private Sub mnubDireccionamiento_RAM_Click()
frmDirec_Ram.Show
End Sub

Private Sub mnuDirecclonamlento_RAMa_Click{()
frmDirec_Ram.Show
End Sub

Private Sub mnuEditarinstrucién_Click()
frmEdit_ins.Show
End Sub

Private Sub mnulLatch377a_Click()
frmLatch373.Show
End Sub

Private Sub mnuMicrocontroiador_Click()
frmMicro.Show
End Sub

Private Sub mnuPorlnstruccion_Click(}
mnuPorlnstruccion.Checked = True
cmdStep_Click
mnuPoerlnstruccion.Checked = False

End Sub

Private Sub mnuPorlnstruccionSA_Click()
mnuPorlnstruccionSA.Checked = True
cmdStep_Click
mnuPorlnstruccionSA.Checked = False

End Sub

Private Sub mnuPorticos_Click()

If mnuPorticos.Checked = True Then
mnuPorticos.Checked = False
frmDiagramat.Shape11.Visible = False
frmDiagramat.Line44.Visible = False
frmDiagrama‘.Label,Visible = False
frmDfagrama.Label7.Visible = False
frmDiagrama‘.Label8.Visible = False
frmDiagramat.lmage9.Visible = False
Forplch=0To7

frmDiagramai.imgPuerto_P1(p1ich).Visible = Faise
Next pich

Else
mnuPortices.Checked = True
frmDiagramai.Shape 11.Visible = True
frmDiagrama.Line44.Visible = True
frmDiagrama.Label3.Visible = True
frmDiagrarnat.Label7.Visible = True
frmDiagrama.Label8.Visible = True
frmDiagrama1.lmage8.Visible = True
Forpich=0To7

frmDiagrama.imgPuerto_P1(p1ch).Visible = True
Next pich

End If

Unload frmDiagrama2

frmDiagramat.Show

mnuBuffer.Checked = False

mnuPorticos.Checked = True

End Sub

Private Sub mnuRAMInterna_Click()
frmMemorias,.Show
End Sub
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Private Sub mnuROM_Click()
mnuVer_EsquematicoROM_Click
End Sub

Private Sub mnuSalir_Click()
Unload Me

End

End Sub

Private Sub mnuSwitcharP1_Click({)
If iBuffer_P1 Then

frmSwitcheo_P1.Caption = "Configuracién Interruptores"
Else

frmSwitcheo_P1.Caption = "Configuracion Interruptores"
End if
frmSwilcheo_P1.Show
frmSwitcheo_P1.txtSwitcheo_P1.SetFocus
End Sub

Private Sub mnuTodo_Click()
mnuTodo.Checked = True
cmdEjecutarPrograma_Click
mnuTodo.Checked = False
End Sub

Private Sub mnuTodoSA_Click()
mnuTodoSA.Checked = True
cmdEjecutarPrograma_Click
mnuTodoSA.Checked = False
End Sub

Private Sub mnuVer_ContenidoRam_Click()
frmRamExterna.Show
End Sub

Private Sub mnuVer_GontenidoRom_Click()
frmMemoriaROM. Show
End Sub

Private Sub mnuVer_Esquematico_Click()
frmDeccdificador138.Show
End Sub

Private Sub mnuVer_EsquematicoBuffer§41_Click()
frmBuffer244.Show
End Sub

Private Sub mnuVer_EsquematicoLatch377_Click()
frmLatch373.Show
End Sub

Private Sub mnuVer_EsquematicolLatchz_Click()
frmLatch.Show
End Sub

Private Sub mnuVer_EsquematicoMicro_Click(}
frmMicro.Show
End Sub

Private Sub mnuVer EsquematicoRam_Click{)

if frmDiagramaZ2.img2KRam.Tag ="1K" Then
frm2KRam.Caption = "Memoria Ram Externa 1K"
frm2KRam.Picture = frmimagenes.imgDib1KRam1.Picture

Elself frmDiagramaZ2.img2KRam.Tag ="2K" Then
frm2KRam.Caption = "Memoria Ram Externa 2K"
frm2KRam.Picture = frmimagenes.imgDib2KRam1.Picture

Elseif frmDiagrama2,img2KRam.Tag = "4K" Then
frm2KRam.Caption = "Memoria Ram Externa 4K"
frm2KRam.Picture = frmimagenes.imgDib4KRam1,Picture

End If
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frm2KRam.Show
End Sub

Private Sub mnuVer_EsquematicoROM_Click()
if frmDiagramaZ2.img2ZKRom.Tag = "1K" Then
frm2KRom.Caption = "Memoria Rom 1K"

frm2KRom.Picture = frmimagenes.imgDib1KRom1.Picture .

Elself frmDiagrama2.img2KRom.Tag ="2K" Then
frm2KRom.Caption = "Memoria Rom 2K"
frm2KRom.Picture = fimimagenes.imgDib2KRomS5.Picture

Elseif frmDiagramaZ2.img2KRom.Tag = "4K" Then
frm2KRom,Caption ="Memoria Rom 4K"
frm2KRom.Picture = frmimagenes.imgDib4KRom1.Picture

End If

frm2KRom,Show

End Sub

Private Sub mnuVer_RAM_Interna_Click(}
frmMemorias.Show
End Sub

Private Sub Toolbari_ButtonClick(ByVal Button As Button)

If Button.Tag = "Abrir" Then
cmdGenerarMatriz_Click

Elself Button.Tag = "PascaPaso" Then
mnuPorlnstruccion_Click

Elself Button.Tag ="Codigo" Then
mnuCodigo_Click

Elself Button,Tag ="Todo" Then
mnuTodo_Click

Elself Button.Tag = "PasoaPasoSA" Then
mnuPerinstruccionSA_Click

Elself Button.Tag = "TodoSA" Then
mnuTodoSA_Click

End If

End Sub

frmCodigoDetallado

Private Sub Form_Load{)
grdCD.Rows = jMatriz + 2
grdCD.Row =0

grdCD.Col =1

grdCD.Text ="ETIQUETA"
grdCD.Col = 2

grdCD.Text = "OPCODE"
grdCD.Col =3

grdCD.Text = "OPERANDO 1"
grdCD.Col = 4

grdCD.Text = "OPERANDO 2"
grdCD.Col =5

grdCD.Text = "OPERANDO 3"
grdCD.Col =6

grdCD.Text ="# BYTES"
~grdCD.Col =7

grdCD.Text = '# C.M"
grdCD.Col =8

grdCD.Text ="BYTE 1"
grdCD.Col =9

grdCD.Text ="BYTE 2"
grdCD,Col = 10

grdCD.Text ="BYTE 3"
grdCD.ColAlignment() = 2
grdCD,ColAlignment(7) = 2
grdCD.CoelAlignment(8) = 2
grdCD.ColAlignment(9) = 2
grdCD.ColAlignment(10) = 2
Fori=1To5

grdCD.ColWidth(i) = 1100

Next

Fori=6To 10
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grdCD.ColWidth(i) = 700
Next
Fori=1 To iMatriz+1
grdCD.Row =i
Forj=1To 5
grdCD.Col =]
grdCD.Text = sinstruccionesOperandos(i- 1, j - 1)
Next |
Forj=6To7
grdCD.Col =j
grdCD.Text = sInstruccionesOperandos(i - 1, j + 2)
Next j
Forj=8Tao10
grdCD.Col =]
grdCD.Text = sInstruccionesOperandos(i- 1, j + 8)
Next j
Next i
Fori=1 To |Matriz + 1
grdCD.Row =i
grdCD.Col=0
grdCD.Text =i
Next |
End Sub

frmDiagraman

'Declaracion de variables
Dim icolor As Long

Dim icolor2 As Long

Dim icolord As Long

Sub ALE_Latch_color1()
frmDiagrama.Line1.BorderColor = icolor
frmDiagrama.Line2.BorderColor = icolor
frmDiagrama.Lined.BorderColor = jcolor
End Sub

Sub ALE_Latch_QBcolor1()
frmDiagrama‘.Line1,BorderColor = QBColor(12)
frmDiagrama.Line2.BorderColor = QBColor(12)
frmDiagrama.Line3.BorderColor = QBColor(12)
End Sub :

Sub Byte1_1Ciclo_1()

'Cada fase tendra una duracién de 2*tiem segundos

tiem = Frecuencia_Oscilador

icolor = 16777215 'Line1.BorderColor

Icolor2 = 16777215 'Shape1.BackColor

icolor3 = 8421504 'Shaped.BackColor

Foricolori=1To 2

txtDir_P2.Text = sInstruccionesOperandos{ejec1, 19)
txtDirDat_P0.Text = sinstruccionesOperandos(ejeci, 20)
'Segunda fase primer estado, primera fase segundo estado,
labell.Caption = saMatrizinstrucciones(eject)
Label2.Caption = "#Bytes =" & slnstruccionesOperandos{ejec1, 8}
Label3.Caption = "#C.Maq =" & sInstruccionesOperandos(ejeci, 9)
label1.Visible = True

Label2,Visible = True

Label3.Visible = True

ALE_Latch_QBcolor1

PSEN_Eprom_QBcolor1

P2_Eprom_QBcolor1

PO_Eprom_color1

frmDiagramai.Refresh

Start =Timer: Do While Timer < Start + tiem: Loop
P2_Eprom_color1

frmDiagrama1.Refresh

Start = Timer; Do While Timer < Start + tiem; Loop
P2_Eprom_QBcolort

PO_Latch_QBcolor1

'El direccionamiento realmente comienza en este estado

INTERACCION DEL MICROCONTROLADOR Y PERIFERICOS
PROGRAMA DE VISUALIZACION



A 102

Label4.Caption = "Direccionamiento a ROM"
Label4,Visible =True
Labeld.ForeColor = QBColor(4)
txtDir_P2.Visible = True
ttDirDat_PO0.Visible = True
imgArrow1.Visible =True
imgArrow?2,Visible = True
frmDiagrama.Refresh
Start = Timer; Do While Timer < Start + tiem: Loop
'Envio del P2 y PO como dirrecciones
txtDir_P2.Move 6120, 150
txtDirDatl_P0,Move 5520, 1640
imgAmow1.Move 5760, 1680
imgArrow2,Move 5880, 160
frmDiagrama1.Refresh
Start = Timer: Do While Timer < Start + tiem: Loop
'Segunda fase segundo estado
ALE_Latch_color1
Latch_Eprom_QBcolor1
txtDir_P2.Move 9480, 150
txiDirDat_P0.Move 7320, 1640
imgArrow1,Move 7080, 1680
imgArrow2.Move 9240, 160
frmDiagrama.Refresh
Start = Timer: Do While Timer < Start + tiem: Loop
ttDir_P2.Move 9600, 830
txtDirDat_P0.Move 7800, 920
imgArrow1.Move 8040, 960
imgAmrow2.Picture = frmlmagenes.imgLeftarrow,Picture
imgArrow2,Move 9360, 660
frmDiagrama.Refresh
Start = Timer: Do While Timer < Start + tiem: Loop
IxtDir_P2.Visible = False
txiDirDat_P0.Visible = False
imgArrow1.Visible = False
imgArrowl.Move 8040, 2040
imgArrow2,Visible = False
imgArrow2,Picture = frmlmagenes.imgRightarrow1.Picture
imgArrow2,Move 2520, 1200
Label4.FareColor = QBColor(0) :
'Primera fase tercer estado, segunda fase tercer estado,
'primera fase cuarto estado
PSEN_Eprom_color1
PO_Latch_colort
Latch_Eprom_color1
frmDiagrama.Refresh
Start = Timer: Do While Timer < Start + tiem * 4: Loop
txtDirDat_P0.Move 7800, 2010
txtDirDat_PO0,Text = sInstruccionesOperandos(ejeci, 16)
If icolor1 =1 Then
Label5.Caption ="Tralda de Instruccion"
Label5.Visible = True
Label5.ForeColor = QBColor(4)
tdDirDat_P0.Visible = True
imgArrow1.Picture = frmimagenes.imglLeftarrow1.Picture
imgArrow1.Visible = True
Else
Label5.Caption = "Lectura no valida"
Label5.Visible = True
End If
PO_Eprom_QBcolor1
frmDiagrama.Refresh
Start = Timer: Do While Timer < Start + 0.7 * tiem: Loop
txtDirDat_P0.Move 5640, 2660
imgArrow1.Move 5880, 2680
frmDiagramat.Refresh
Start = Timer: Do While Timer < Start + 0.6 * tiem: Loop
txtDirDat_P0.Move 2760, 2180
imgArrow1.Move 2520, 2220
frmDiagrama.Refresh
Start = Timer: Do While Timer < Start + 0.7 * tiem: Loop
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txtDirDat_PO0.Visible = False
imgArrow1.Visible = False

imgArrow1.Picture = frmlmagenes.imgRightarrow1.Picture
txtDir_P2.Move 2760, 1190
txtDirDat_P0.Move 2760, 2180

Labeld,Visible = False

Labels.Visible = False
frmDiagramai.Refresh

Next icolor1

'P2_Eprom_QBcolor1

label1.Visible = False

Label2.Visible = False

Label3.Visible = False
frmDiagramai.Refresh

'Para control de los Timers 0 * 1

'Scolo en la finalizacién de cada ciclo maguina
Form2,Temp_Cont_0

Form2,Temp_Cont_1
Form2.Atencion_Interrupciones

End Sub

Sub Byte2_1Ciclo_1()

LecturaP11

'Cada fase tendra una duracién de 2tiem segundo

tiem = Frecuencia_QOscilador

icolor = 16777215 'Line1.BorderColor

icolor2 = 16777215 'Shapei.BackColor

icolor3 = 8421504 'Shape4.BackColor

label1.Caption = saMatrizlnstrucciones(ejec1)

Label2,Caption = "#Bytes =" & sInstruccionesOperandos(ejec1, 8)
Labei3,Caption ="#C.Maq =" & sInstruccionesOperandos(eject, 9)
label1.Visible =True

Label2,Visible = True

Label3.Visible = True

Foricolort=1To 2

bdDir_P2,Text = sinstruccionesOperandos(eject, 19 + 2 * (icolor? - 1))
txtDirDat_P0.Text = sInstruccionesOperandos(eject, 20 + 2 * {icolor1 - 1))
'Segunda fase primer estado, primera fase segunde estado,
ALE_Latch_QBcolort

PSEN_Eprom_QBcolor1

P2_Eprom_QBcolor1

PO_Eprom_color1

frmDiagramai.Refresh

Start = Timer: Do While Timer < Start + tiem: Loop
P2_Eprom_color1

frmDiagramal.Refresh

Start = Timer: Do While Timer < Start + tiem: Loop
P2_Eprom_QBcolor1

PQ_Latch_QBcolor1

Label4.Caption = "Direccionamiento 2 ROM" & " " & "(" & icolor1 & "' & "Byte)"
Label4.Visible = True

Label4.ForeColor = QBColor(4)

txtDir_P2.Visible = True

txtDirDat_P0.Visible = True

imgArrow1.Visible = True

imgArrow2.Visible = True

frmDiagrama.Refresh

Start = Timer: Do While Timer < Start + tiem; Loop

'Envio del P2 y PO como dirrecciones

txtDir_P2.Move 6120, 150

txtDirDat_P0,Move 5520, 1640

ImgArrow1.Move 5760, 1680

imgArrow2.Move 5880, 160

frmDiagrama1.Refresh

Start = Timer: Do While Timer < Start + tiem: Loop

'Segunda fase segundo estado

ALE_Latch_color1

PSEN_Eprom_QBcolor1

Latch_Eprom_QBcolori

txtDir_P2.Move 9480, 150

txtDirDat_P0.Move 7320, 1640
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imgArrow1,Move 7080, 1680
imgArrow2.Move 9240, 160
frmDiagramaf.Refresh
Start = Timer: Do While Timer < Start + tiem: LLoop
txtDir_P2.Move 8600, 630
ttDirDat_P0.Move 7800, 920
imgArrow1.Move 8040, 960
imgArrow2.Maove 9363, 660
imgArrow2.Picture = frmimagenes.imglLeftarrow1.Picture
frmDiagramai.Refresh
Start = Timer: Do While Timer < Start + tiem: Loop
txtDir_P2.Visible = False
txtDirDat_P0.Visible = False
imgArrow1.Visible = False
imgArrow2.Visible = False
imgArrow2.Picture = frmlmagenes.imgRightarrow1.Piciure
imgArrow2.Move 2520, 1200
Label4.ForeColor = QBColor(0)
'Primera fase tercer estado, segunda fase tercer estado,
‘primera fase cuarto estado
PSEN_Eprom_color1
PO_Latch_colort
Latch_Eprom_color
frmDiagramal.Refresh
'Para lectura de los interruptores del Puerto P1
Ificolor1 = 2 Then
Start = Timer: Do While Timer < Start + tiem * 2: Loop
If sinstruccionesOperandos(ejec1, 3) = "144" OrilecturaP1 =1 Then
'Para lectura de todos los bits
Puerto_P1_QBcolori
frmDiagrama+.Refresh
Start = Timer: Do While Timer < Start + tiem: Loop
txtPuerto_P1.Text = sValor_InH_P11
imgArrow_P1.Picture = frmimagenes.imgleftarrow1.Picture
txtPusrto_P1,Visible = True
imgArrow_P1.Visible = True
frmDiagramai.Refresh
Start = Timer: Do While Timer < Start + tiem: Loop
txtPuerto_P1 ="
txtPuerto _P1.Visible = False
imgArrow_P1.Visible = False
imgArrow_P1.Picture = frmimagenes.imgRightarrow1.Picture
Puerta_P1_color1
Foriplin=0To 7
iMemoriaRAMInt(144, Ipiin) = saValor_InB_P11({ip1in)
Next ipiin
ActualizacionRAM
Elself Mid(sInstruccionesOperandos(ejec, 3), 1, 2) ="P1"
Or Mid(sInstruccionesOperandos({eject, 3), 1 3) ="Pi" Or iLecturaP1 = 2 Then
'"Para de uno de los 4 pines de entrada en P
Puerto_P1_QBcolor1
frmDiagramai.Refresh
Start = Timer: Do While Timer < Start + tiem: Loop
txtPuerte_P1.ForeColor = QBColor(12)
If iLecturaP1 =2 Then
tdPuerto_P1.Text = Mid(sinstruccionesOperandos(eject, 2), 3, 4)
Else
txtPuerto_P1.Text = Mid(sInstruccionesOperandos(eject, 3), 3, 4)
End If
imgArrow_P1.Picture = frmlmagenes.imgleftarrow1.Picture
txtPuerto_P1.Visible = True
imgArmmow_P1.Visible = True
frmDiagrama.Refresh
Start = Timer: Do While Timer < Start + tiem: Loop
txtPuerto_P1.ForeColor = QBCoalor(0)
txtPuerto_P1=""
ttPuerto_P1.Visible = False
imgArrow_P1.Visible = False
imgArrow_P1.Picture = frmlmagenes.imgRightarrow1.Picture
Puerta_P1_color1
Form2,Puerto_P1RD
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Else
Start = Timer: Do While Timer < Start + tiem * 2: Loop
End I
Else
Start = Timer: Do While Timer < Start + tiem * 4: Loop
End If

txtDirDat_P0.Move 7800, 2010
imgArrow1,Picture = frmimagenes.imglLeftarrow1.Picture
imgArrow1.Move 8040, 2040
Label5.Caption = "Trajda de Instruccion" & " " & "'(" & icolor! & " " & "Byte)"
Label5.Visible =True
Label5.ForeColor = QBColor(4}
txtDirDat_P0.Text = sInstruccionesOperandos(ejeci, 16 +Icolor - 1)
tbtDirDat_P0,Visible = True
imgArrow1,Visible = True
PO_Eprom_QBcolor1
frmDiagramat.Refresh
Start = Timer; Do While Timer < Start + 0.7 * tiem: Loop
txtDirDat_P0.Move 5640, 2660
imgArrow1,Move 5880, 2690
frmDiagrama.Refresh
Start = Timer: Do While Timer < Start + 0.6 * tiem; Loop
txtDirDat_P0.Move 2760, 2180
imgArrow1.Move 2520, 2220
frmDiagrama.Refresh
Start = Timer: Do While Timer < Start + 0.7 * tiem: Loop
txtDirDat_P0.Visible = False
imgArrow1.Visible = False
imgArrow1.Picture = frmimagenes.imgRightarrow1.Picture
Label4.Visible = Faise
Label5.Visible = False
frmDiagrama.Refresh
txtBir_P2.Move 2760, 1180
txtDirDat_P0.Move 2760, 2180
Next icolor1
‘Finaliza el Gnico ciclo de maguina
Form2,Temp_Cont_0
Form2.Temp_Cont_1
label1.Visible = False
Label2.Visible = False
Label3.Visible = False
frmDiagrama+.Refresh
Form2.Atencion_Interrupciones
'Manejo de salida serial
If sinstruccionesOperandos(eject, 2) ="153" Then
fabel1.Caption = saMatrizinstrucciones(eject + 1)
[abeld.Visible = True
IbiBitValor,Left = 1005
IbiBitvalor.Top = 4110
Forins=0To 9
TXD_OutSerial_QBcolor1
Label10.Caption ="00"
Label10.Visible = True
Image1.Picture = frmlmagenes.imglLeftarrow1,Picture
Image1.Height = 135
Image1.Width = 255
Image1.Left = 810
Image1,Top = 2010
Image1.Visible = True
If ins =0 Then
IblBitValor.Caption = "Start/0"
IbIBitValor.Visible = True
Elself ins =9 Then
IbIBitValor,Caption = "Stop/1"
IbIBitValor,Visible = True
Else
IbIBitValor,Caption = (ins - 1) & "/ & iMemoriaRAMiInt(224, 8 - ins)
IblBitValor.Visible = True
EndIf
frmDiagrama1.Refresh
Forinst=1To 10
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Label10.Caption = ins1
frmDiagramai.Refresh
Start = Timer: Do While Timer < Start + 0.2 * tiem: Loop
Next ins1
Image1.Visible = False
Image1.Picture = frmlmagenes.imgDownarrow1.Picture
Image1.Height = 255
Image1.Width = 135
Image1.Left = 540
Image1.Top = 3240
Image.Visible = True
frmDiagrama‘.Refresh
Forins1=11To 20
Label10.Caption = ins1
frmDiagramat.Refresh
Start = Timer: Do While Timer < Start + 0.2 * tiem: Loop
Next ins1
Image1.Visible = False
Image1.Picture = frmImagenes.imgRightarrow1.Picture
Image1.Height = 135
Image1.Width = 255
Image1.Left = 1965
Image1.Top = 4140
Image1.Visible = True
frmDiagrama.Refresh
Forins1=21To 32
Labe[10,Caption = ins1
frmDiagramai.Refresh
Start = Timer; Do While Timer < Start + 0.2 * ttem: Loop
Next ins1
Ifins =0 Then
IbIBit_Serial{9 - ins).Caption = 0
Elselfins =9 Then
IbIBit_Serial(9 - ins).Caption =1
Else
|blBit_Serial(9 - ins).Caption = iMemoriaRAMInt(224, 8 - ins)
End If
Image1.Visible = False
Label10.Visible = False
IbiBitValor. Visible = False
TXD_OutSerial_color1
frmDiagramai.Refresh
Next ins
Jabel1.Visible = False
IMemeriaRAMINt(152, 6) = 1 'Activamos Tl
ActualizacionRAM
End If
End Sub

Sub Byte2_2Ciclo_1()
LecturaP11
'Cada fase tendra una duracion de 2tiem segundo
tiem = Frecuencia_Oscilador
icolor = 16777215 'Line1.BorderColor
jcolor2 = 16777215 'Shape1.BackColor
icolor3 = 8421504 'Shaped4.BackColor
label1.Caption = saMatrizinstrucciones(ejec1)
Label2,Caplion = "#Bytes =" & sInstruccionesOperandos(ejec, 8)
Label3.Caption = "#C.Mag =" & sInstrucclonesOperandos(ejec, 9)
label1.Visible = True
Label2.Visible = True
Label3.Visible = True
Foricolori =1To 4
If icolor1 = 1 Or icolort =2 Then
txtDir_P2.Text = sInstruccionesOperandos(eject, 19 + 2 * (icolor1 - 1))
txtDirDat_P0,Text = sinstruccionesOperandos{eject, 20 + 2 * {icolort - 1))
Elseif icolor1t = 3 Oricolorf = 4 Then
txtDirDat_P0,Text = sInstruccionesOperandos(eject, 20 + 2)
End If .
'‘Segunda fase primer estado, primera fase segundo estado,
ALE_Latch_QBcolor1
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PSEN_Eprom_QBcolor1
P2_Eprom_QBcolor1
PO_Eprom_color1
frmDiagramat.Refresh
Start = Timer: Do While Timer < Start + tiem: Loop
P2_Eprom_color1
frmDiagrama.Refresh
Start = Timer: Do While Timer < Start + tiem: Loop
P2_Eprom_QBcolor1
PO_Latch_QBcolor1
Ificolor1 = 1 Oricolor! = 2 Then
Label4.Caption = "Direccionamiento a ROM" & " " & "(" & icoior! & " " & "Byte)"
Else
Label4.Caption = "Direccionamiento a ROM"
End If
Labeld4.Visible = True
Label4.ForeColor = QBColor(4)

txtDir_P2.Visible = True

txtDirDat_POQ.Visible = True

imgArrow1.Visible = True

imgArrow2.Visible = True

frmDiagrama.Refresh

Start = Timer: Do While Timer < Start + tiem: Loop

'Envio del P2 y PO como dirrecclones

txtDir_P2.Move 6120, 150

txiDirDat_P0.Move 5520, 1640

imgArrow1.Move 5760, 1680

imgArrow2.Move 5880, 160

frmDiagrama1.Refresh

Start = Timer: Do While Timer < Start + tiem: Loop

'Segunda fase segundo estado

ALE_Lateh_color1

PSEN_Eprom_QBcolor1

Latch_Eprom_QBcolor1

txtDir_P2.Move 9480, 150

tdtDirDat_P0.Move 7320, 1640

imgArrow1.Move 7080, 1680

imgArrow2,Move 9240, 160

frmDiagramai.Refresh

Start = Timer: Do While Timer < Start + tiem: Loop

txtDir_P2.Move 8600, 630

txtDirDat_P0.Move 7800, 920

imgArrow1.Move 8040, 960

imgArrow2,Picture = frmimagenes.imglLeftarrow1.Picture

imgArrow2.Move 9360, 660

frmDiagramai.Refresh

Start = Timer: Do While Timer < Start + tiem; Loop

txtDir_P2.Visible = False

txtDirDat_P0.Visible = False

imgArrow1.Visible = False

imgArrow2.Visible = False

imgArrow2.Picture = frmimagenes.imgRightarrow1.Picture

imgArrow2.Move 2520, 1200

Label4.ForeColor = QBColor{0)

frmDiagramal.Refresh

'Prirnera fase tercer estado, segunda fase tercer estado,

‘primera fase cuarto estado

PSEN_Eprom_color1

PO_Latch_color1

Latch_Eprom_coclor1

frmDiagramai.Refresh

If icolor! =4 Then

Start = Timer: Do While Timer < Start + tiem > 2: Loop
If sinstruccionesOperandos(eject, 3) ="144" Or iLecturaP1 =1 Then

'Para lectura de todos los bits
Puertog_P1_QBcolor1
frmDiagramal.Refresh
Start = Timer: Do While Timer < Start + tiem: Loop
txtPuerto_P1.Text = sValor_InH_P1
imgArrow_P1.Picture = frmlmagenes.imglLeftarrow.Picture
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txtPuerto_P1.Visible = True
imgArrow_P1.Visible = True
frmDiagrama.Refresh
Start = Timer: Do While Timer < Start + tiem: Loop
ttPuerto_P1 ="
txtPuerto_P1.Visible = False
imgArrow_P1.Visible = False
imgAmow_P1.Picture = frmlmagenes.imgRightarrow1.Picture
Puerto_P1_color1
Form2.Puerto_P1RD
Elseif Mid(sInstruccionesOperandes(eject, 3), 1, 2} ="P1" _

Or Mid(sInstruccionesOperandos(ejec1, 3), 1, 3) = "/P1" Or iLecturaP1 = 2 Then
'Para de uno de los 4 pines de entrada en P1
Puerto_P1_QBcolor1
frmDiagrama.Refresh
Start = Timer: Do While Timer < Start + tiem: Loop
txtPuerto_P1.ForeColor = QBColor(12)

IfiLecturaP1 =2 Then

txtPuerto_P1.Text = Mid(sInstruccionesCperandos(ejeci, 2), 3, 4)
Else

txtPuerto_P1.Text = Mid(sinstruccionesOperandos(eject, 3), 3, 4)
End If
imgAmow_P1.Picture = frmimagenes.imgleftarrow1.Picture
txtPuerto_P1.Visible = True
imgArrow_P1.Visible = True
frmDiagrama1.Refresh
Start = Timer; Do While Timer < Start + tiem: Loop
btPuerto_P1.ForeColor = QBColor(0)
txtPuerto_P1=""
txtPuerto_P1.Visible = False
imgArrow_P1.Visible = False
imgArrow_P1.Picture = frmimagenes.imgRightarrow1.Picture
Puerto_P1_color1
Form2.Puerto_P1RD

Else
Start = Timer: Do While Timer < Start + tiem * 2; Loop
End If
Else
Start = Timer: Do While Timer < Start + tiem * 4: Loop
End If

txtDirDat_P0.Move 7800, 2010
Ificolor! =1 Oricolor! =2 Then
Label5.Caption = "Traida de instruccion" & " " & "(" & icolor! &" " & "Byte)"
ttDirDat_P0.Text = sInstruccionesOperandos{ejec1, 16 +icolor - 1)
imgAmow.Picture = frmlmagenes.ImglLeftarrow1.Picture
imgArrow1.Move 8040, 2040
txtDirDat_pP0.Visible = True *
imgArrow1.Visible = True
Else
Label5.Caption = "Lectura no valida"
End If
Labels.Visible = True
Label5.ForeColor = QBColor{4)
PO_Eprom_QBcoler1
frmDiagrama.Refresh
Start = Timer: Do While Timer < Start + 0,7 * tiem: Loop
bxtDirDat_P0.Move 5640, 2660
imgArrow1.Move 5880, 2690
frmDiagramai.Refresh
Start = Timer: Do While Timer < Start + 0.6 * tiem: Loop
txtDirDat_P0.Move 2760, 2180
imgArrow1.Move 2520, 2220
frmDiagrama.Refresh
Start = Timer: Do While Timer < Start + 0.7 * tiem: Loop
bxtDirDat_P0.Visible = False
imgArrow1.Visible = False
imgArrow1,Picture = frmlmagenes.imgRightarrow1.Picture
Label4.Visible = False
Label5.Visible = False
frmDiagramai.Refresh
txtDir_P2,Move 2760, 1190
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btDIrDat_PO0.Move 2760, 2180

If icolor1 =2 Oricolor! = 4 Then
Form2.Temp_Cont_0
Form2.Temp_Cont_1

End If

Next icolor

label1.Visible = False

Label2.Visible = False

Labei3.Visible = False

frmDiagramai.Refresh

Form2.Atencion_Interrupciones

End Sub

Sub Byte3_2Clclo_1()
LecturaP11
'Cada fase tendra una duracién de 2tiem segundo
tiem = Frecuencia_Oscilador
icolor = 16777215 'Line1,BorderColor
icolor2 = 16777215 'Shape1.BackColor
jcolor3 = 8421504 'Shape4.BackColor
[abel1.Caption = saMatrizInstrucciones{ejec1)
Label2,Caption = "#Bytes =" & sInstruccionesOperandos(ejec, 8)
Label3.Caption = "#C.Maqg =" & sInstruccionesOperandos(ejeci, 9)
label1.Visible =True
Label2.Visible = True
Label3.Visible = True
Foricolort =1To 4
Ificolor1 = 1 Oricolor1 = 2 Oricolor1 = 3 Then
bdDir_P2.Text = sinstruccionesOperandos(ejeci, 19 + 2 * (icolor! - 1))
txtDirDat_P0.Text = sinstruccionesOperandos(ejeci, 20 + 2 * (icolor1 - 1))
Elself icolor{ = 4 Then
txtDirDat_P0.Text = sInstruccionesOperandos(eject, 20 + 4}
End if
'Segunda fase primer estado, primera fase segundo estado,
ALE_Latch_QBcolor1
PSEN_Eprom_QBcolori
P2_Eprom_QBcolor1
PC_Eprom_color1
frmDiagrama.Refresh
Start = Timer: Do While Timer < Start + tiem: Loop
P2_Eprom_color1
frmDiagrama1.Refresh
Start = Timer: Do While Timer < Start + tiem: Loop
P2_Eprom_QBcolor1
PO_Latch_QBcolori
Ificolort =1 Oricolor1 =2 Oricolort = 3 Then
Label4.Caption = "Direccionamiento a ROM" & " " & "(" & icolor1 & " " & "Byle)"
Else
Label4.Caption = "Direccicnamiento a ROM"
End If
Label4.Visible = True
Label4.ForeColor = QBColor(4)
txtDir_P2.Visible = True
txtDirDat_P0.Visible = True
imgArrow1.Visible = True
imgArrow2,Visible = True
frmDiagrama.Refresh
Start = Timer: Do While Timer < Start + tiem: Loop
‘Envio del P2 y PG como dirrecciones
txtDir_P2.Move 6120, 150
ixtDirDat_P0.Move 5520, 1640
imgArrow1.Move 5760, 1680
imgArrow2.Move 5880, 160
frmDiagrama1.Refresh
Start = Timer: Do While Timer < Start + tiem; Loop
'Segunda fase segundo estado
ALE_Latch_color1
PSEN_Eprom_QBcolor1
Latch_Eprom_QBcolor1
ttDir_P2.Move 9480, 150
txtDirDat_P0.Move 7320, 1640
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imgArrow1.Move 7080, 1680
imgArrow2,.Move 9240, 160
frmDiagrama.Refresh
Start = Timer: Do While Timer < Start + tiem: Loop
txtDir_P2.Move 9600, 630
ttDirDat_P0,Move 7800, 920
imgArrow1.Move 8040, 260
imgAmow2,Picture = frlmagenes.imgleftarrow1.Picture
imgArrow2.Move 9360, 660
frmDiagrama.Refresh
Start = Timer: Do While Timer < Start + tiem: Loop
bdDir_P2.Visible = False
txtDirDat_P0.Visible = False
imgArrow1.Visible = False
imgArrow2.Visible = False
imgArrow2.Picture = frmlmagenes.imgRightarrow1.Picture
imgArrow2.Move 2520, 1200
Label4.ForeColor = QBColor(0)
frmDiagramai.Refresh
frmDiagrama.Refresh
'Primera fase tercer estado, segunda fase tercer estado,
'primera fase cuarto estado
ALE_Latch_color1
PSEN_Eprom_color1
PO_Latch_colort
Latch_Eprom_color1
frmDiagramai.Refresh
If icolor1 =4 Then
Start = Timer: Do While Timer < Start + tiem = 2: Loop

If sInstruccionesOperandos(eject, 3) = "144" Or iLecturaP1 = 1 Then

'Para lectura de todes los bits
Puerto_P1_QBcoalor1

frmDiagramat,Refresh

Start = Timer: Do While Timer < Start + tiem: Loop
txtPuerto_P1.Text = sValor_InH_P1

imgArow_P1.Picture = frmlmagenes.imglLeftarrow1.Picture

txtPuerto_P1.Visible = True

imgArrow_P1.Visible = True
frmDiagrama1.Refresh

Start = Timer: Do While Timer < Start + tiem: Loop
tdPuerto_P1=""

txtPuerto_P1.Visible = False

imgArrow_P1.Visible = False

imgArrow_P1.Picture = frmimagenes.imgRightarrow1.Picture

Puerto_P1_color1
Form2,Puerto_P1RD

Elself Mid(sInstruccionesOperandos{eject, 3}, 1, 2) ="P1"

Or Mid(sinstruccionesOperandos(eject, 3), 1, 3) = "P1" Or iLecturaP1 = 2 Then

'Para de uno de [os 4 pines de entrada en P1
Puerto_P1_QBcolor1

frmDiagrama1,Refresh

Start = Timer: Do While Timer < Start + tiem; Loop
txtPuerto_P1.ForeColor = QBColor(12)

If iLecturaP1 = 2 Then

ttPuerto_P1.Text = Mid(sInstruccicnesOperandos{ejeci, 2), 3, 4)

Else

txtPuerto_P1,Text = Mid(sInstruccionesOperandos{ejec1, 3), 3, 4)

End If

imgArrow_P1.Picture = frmlmagenes.imgLeftarrow1.Picture

txtPuerto_P1.Visible = True

imgArrow_P1.Visible = True
frmDiagrama1.Refresh

Start = Timer: Do While Timer < Start + tiem: Loop
ttPuerto_P1.ForeColor = QBColor(0)
txtPuerto_P1 ="

txtPuerto_P1.Visible = False

imgArrow_P1.Visible = False

imgArrow_P1.Picture = frmlmagenes.imgRightarrow1.Picture

Puerto_P1_color
Form2.Puerto_P1RD
Else
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Start = Timer: Do While Timer < Stait + tiem * 2: Locp
End If
Else
Start = Timer: Do While Timer < Start + tiem ~ 4: Loop
End If
ttDirDat_P0.Move 7800, 2010
Ificolort =1 Cricolor1 = 2 Or icolor1 = 3 Then

Label5.Capticn = "Traida de instrucclon” & " " & "(" & icalort & " " & "Byte)"
txtDirDat_P0.Text = sinstruccionesOperandos(eject, 16 +icolor1 - 1)

imgArrow1.Picture = frmimagenes.imgLeftarrow1.Picture
imgArrow1.Move 8040, 2040
txtDirDat_P0.Visible = True
imgArrow1.Visible = True
Else
Label5.Caption = "Lectura no valida"
End If
Label5.Visible = True
Lahel5.ForeColor = QBColor(4)
PO_Eprom_QBcolor1
frmDiagramai.Refresh
Start = Timer: Do While Timer < Start + 0.7 * tiem; Loop
txtDirDal_P0.Move 5640, 2660
imgArrow1.Move 5880, 2690
frmDiagrama.Refresh
Start = Timer; Do While Timer < Start + 0,6 * tiem; Loop
txtDirDat_P0.Move 2760, 2180
imgArrow1.Move 2520, 2220
frmDiagrama.Refresh
Start = Timer; Do While Timer < Start + 0.7 ~ tiem: Loop
txtDirDat_P0.Visible = False
imgArrow1.Visible = False
mgArrow1.Picture = frmimagenes.imgRightarrow1.Picture
Label4.Visible = False
Label5.Visible = False
frmDiagramai.Refresh
txtDir_P2.Move 2760, 1190
tdDirDat_P0.Move 2760, 2180
If icolor1 = 2 Oricolor1 = 4 Then
Form2.Temp_Cont_0
Form2.Temp_Cont_1
End If
Next icolor1
label1.Visible = False
Label2.Visible = False
Label3.Visible = False
frmDiagrama,Refresh
Form2.Atencion_Interrupciones
'Manejo de entrada serial
If sInstruccicnesQperandos(eject, 3) = "#70H" Then
label1.Caption = saMatrizinstrucciones(eject + 1)
labeld.Visible = True
IbIBitValor.Left = 1005
IblBitValor.Top = 4830
Forins =0To 9
RXD_InSerial_QBcolor1
Label10,Caption ="00"
Label10.Visible = True
Image1.Picture = frmimagenes.imglLeftarrow1,Plcture
Image1.Height = 135
Image1.Width = 255
Image1.Left = 1965
Image1.Top = 4860
Image1.Visible = True
If ins =0 Then
IblBitValer.Caption =" Start/0"
IblBitValor,Visible = True
Elself ins = 9 Then
IblBitValer.Caption = "Stop/1"
IblBitValor,Visible = True
Else

IblBitValor.Caption = {ins - 1) & " & [bIBit_Serfal(10 + ins).Caption
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|bIBitvalor.Visible = True
End If
frmDfagramat.Refresh
Forins1=1To 5
Label10.Caption =ins1
frmDiagramai.Refresh
Start = Timer: Do While Timer < Start + 0.2 * tiem: Loop
Next ins1
Image.Visible = False
Image.Picture = frmimagenes.imgUparrow1.Picture
Image1.Height = 255 .
Image1.Width = 135
Image1.Left = 420
Image1.Top = 3240
Image1.Visible = True
frmDiagramai.Refresh
Forins1 =6 To 11
Label10.Caption = ins1
frmDiagrama.Refresh
Start = Timer: Do While Timer < Start + 0.2 ~ tiem: Loop
Next ins1
Image1.Visible = False
Image1.Picture = frrmlmagenes.imgRightarrow1.Picture
Image1.Height = 135
Image1.Width = 255
Image1.left = 810
Image1.Top = 1920
Image1.Visible = True
frmDiagrama1.Refresh
Forins1=12To 16
Label10.Caption = Ins1
frmDiagrama.Refresh
Start = Timer: Do While Timer < Start + 0.2 = tiem: Loop
Next ins1
Image.Visible = False
Label10.Visible = False
IbIBitValor. Visible = False
RXD_InSerial_color1
frmDiagramai.Refresh
Next ins
labelt.Visible = False
iMemoriaRAMIntD(153) = iValor_In_InS
ActualizacionRAMD_BH
End If
If sinstruccionesOperandos(ejec1, 0) ="RX" Then
iMemoriaRAMInt(152, 7) = 1 'Activamos RI
ActualizacionRAM
End If
End Sub

Sub Latch_Eprom_color1()
frmDiagrama1.Shape4.BackColor = icolor3
frmDiagramai,Shape5.BackColor = icolor3
frmDiagrama.Shape4.BorderColor = icolor3
frmDiagrama.Shape5.BorderColor = icolor3
frmDiagrama.Line32.BorderColor = icolor3
frmDiagrama.Line33.BorderColor = icolor3
frmDiagrama1.Line34.BorderColor = icolor3
End Sub

Sub Latch_Eprom_QBcolor1{)
frmDiagramai.Shape4.BackColor = QBColor{3)
frmDiagrama.Shape&,BackColor = QBColor(3)
frmDiagrama1.Shape4.BorderColor = QBColor(3)
frmDiagrama1.Shape5.BorderColor = QBColor(3)
frmDiagrama.Line32.BorderColor = QBColor(3)
frmDiagrama.Line33.BorderColor = QBColor(3)
frmDiagraman.Line34.BorderColor = QBColor(3)
End Sub

Sub Latch_Ram_color1()
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frmDiagrama.Shape4.BackColor = icolor3
frmDiagramat.Shape8.BackColor = icolor3
frmDiagrama1.Shape4.BorderColor = icolor3
frmDiagrama1.Shape8.BorderColor = icolor3
frmDiagrama.Line32.BorderColor = icolor3
frmDiagrama.Line42,BorderColor = icolor3
frmDiagrama.Line43,BorderColor = icolor3
End Sub

Sub Latch_Ram_QBcolor1()
frmDfagrama1.Shape4.BackColor = QBColor(3)
frmDiagrama1.Shape8.BackColor = QBColor(3}
frmDiagrama1.Shape4.BorderColor = QBColor(3)
frmDiagrama1.Shape8.BorderColor = QBColor(3)
frmDiagrama1,Line32.BorderColor = QBCalor(3)
frmDiagrama1.Line42,BorderColor = QBColor(3)
frmDiagrama1.Line43.BorderColor = QBColor(3)
End Sub

Sub LecturaP11({)
If sinstruccionesOperandos(ejec1, 1) = "PUSH" _
And sinstrucclonesOperandos{ejec1, 2) ="P1" Then
iLecturaP1 = 1 'Sl es byte
Elself (sInstruccionesOperandos{eject, 1) ="JB" _
Or sinstruccionesOperandos(ejec1, 1) ="JNB"} _
And (Mid(sInstruccionesOperandos{ejec1, 2), 1, 2} ="P1" _
Or Mid(sInstruccionesOperandos(eject, 2), 1, 3) ="/P1") Then
iLecturaP1 = 2 'S] es bit
Else
iLecturaP1 =5 'Un valor cualquiera diferente de 1y 2
End If
End Sub

Sub PO_Eprom_color1()
frmDiagramai.Shape7.BackColor = icolor2
frmDiagrama1.Shape2,BackColor = icolor2
frmDiagrama1.Shape?.BorderColor = icolor2
frmDiagrama.Shape2.BorderColor = icolor2
frmDiagrama1.Line39.BorderColor = icolor2
frmDiagrama.Line38.BorderColor = icolor2
frmDiagrama.Line37.BorderColor = icolor2
frmDiagrama1.Line36.BorderColor = icolor2
frmDiagramat.Line35.BorderColar = icolor2
frmDiagrama.Line29.BorderColor = icolor2
End Sub

Sub PO_Eprom_QBcolor1()
frmDiagrama1.Shape7.BackColor = QBColor(6)
frmDiagrama1.Shape2.BackColor = QBCalor(6)
frmDiagrama.Shape7.BorderColor = QBColor{6)
frmDiagrama1.ShapeZ2.BorderColor = QBColor(6)
frmDiagrama1.Line39,BorderColor = QBColor(8)
frmDiagrama.Line38.BorderColor = QBColor{6)
frmDiagrama1.Line37,BorderColor = QBColor(6)
frmDiagrama.Line36.BorderColor = QBColor(6)
frmDiagrama1.Line35.BorderColor = QBColor(6)
frmDiagrama1.Line29.BorderColor = QBColor(6)
End Sub

Sub PO_Latch_color1()
frmDiagrama1.Shape2.BackColor = icolor2
frmDiagrama?.Shape3.BackColor = icolor2
frmDiagrama1.Shape2,BorderColor = jcolor2
frmDiagramai.Shape3.BorderColor = icolor2
frmDlagrama.Line29.BorderColor = icolor2
frmDiagrama.Line30.BorderColor = icolor2
frmDiagrama1.Line31.BorderColor = icolor2
End Sub

Sub PO_Latch_QBcolori(}
frmDiagramal.Shape2.BackColor = QBColor(3)
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frmDiagrama?.Shape3.BackColor = QBColor(3)
frmDiagrama?.Shape2.BorderColor = QBColor(3)
frmDiagrama,Shape3.BorderColor = QBColor(3)
frmDiagrama.Line29.BorderColor = QEColor(3)
frmDiagrama.Line30,BorderColor = QBColor(3)
frmDiagrama.Line31.BorderColor = QBColor(3)
End Sub

Sub PO_Ram_color1()
frmDiagrama.Shape2.BackColor = icolor2
frmDiagrama?.Shape10.BackColor = icolor2
frmDiagrama?.Shape2.BorderColor = icolor2
frmDiagrama.Shape10.BorderColor = icolor2
frmDiagrama.Line29.BorderColor = icolor2
frmDiagrama.Line35.BerderColor = icolor2
frmDiagrama1.Line36.BorderColor = icolor2
frmDiagrama.Line40,BorderColor = icolor2
frmDiagrama.Line41.BarderColor = icolor2
End Sub

Sub P6_Ram_QBcolor1()
frmDiagrama.Shape2.BackColor = QBColor(6)
frmDlagrama.Shape10.BackColor = QBColor(6)
frmDiagrama.Shape2.BorderColor = QBColor(6)
frmDiagrama1.Shape10.BorderColor = QBColor(6)
frmDiagrama.Line28.BorderColor = QBColor{6)
frmDiagrama1.Line35.BorderColor = QBColor{6)
frmDiagrama.Line36.BorderColor = QBColor(6)
frmDiagrama1.Line40.BorderColor = QBColor(6)
frmDiagrama.Line41.BorderColor = QBColor(6)
End Sub

Sub P2_Eprom_color1{)
frmDiagrama.Shape1.BackColor = icolor2
frmDiagrama.Shape6.BackColor = icolor2
frmDiagrama1,Shape1.BorderColor = icolor2
frmDiagrama.Shape6.BorderColar = icolor2
frmDiagrama.Line22.BorderColor = icolor2
frmDiagrama.Line23.BorderColor = icolor2
frmDiagrama.Line24.BorderColor = icolor2
frmDiagrama.Line25.BorderColor = icolor2
frmDiagrama1.Line26.BorderColor = icolor2
End Sub

Sub P2_Eprom_QBcolor1()
frmDlagrama1,Shape1.BackColor = QBColor(3)
frmDiagrama.Shape6.BackColor = QBColor(3)
frmDiagrama1.Shape1.BorderColor = QBCo